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Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem – z obiskom lahko le pridobite!

LONovo priporočilo

Ob praznovanju 20-letnice vam za priporočilo 
prijateljem in znancem podarimo:

Nagradili bomo tudi priporočene stranke.

Ker tudi svojim prijateljem privoščite najboljše.

- brezplačno vodenje računa
- plačevanje položnic brez provizije
- višjo obrestno mero za depozite in varčevanja
- najugodnejši izredni limit, brez stroškov odobritve

Prihranite
najmanj
40 EUR
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Lekarna Kosobr in

Adamičeva 24, Grosuplje.

Zdrava izbira

Odpira ln i  čas :
pon. - pet.: 7.30 - 19.00
sobota: 8.00 - 13.00

tel: 0590-333-23 | info@lekarnakosobrin.si



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, 
spoštovani bralec 
Grosupeljskih odmevov

Počasi se izteka razburljivo leto 
na vseh področjih, upam, da 
ste ga preživeli kar se da lepo in 
brez večjih pretresov. Zame sta 
zadnja dva meseca še posebej 
delovna in razburljiva, moram 
pa priznati, da kljub velikemu 
številu dogodkov in obveznosti 
vseeno rad delam, saj imam občutek, da delam nekaj dobrega in če človek dela v tem prepri-
čanju, gre vse lažje. Ni prazna fraza pregovor, da več ko daš, več imaš, saj največkrat zado-
stuje že prijazna in iskrena beseda, nasmeh, pohvala. V zadnjem obdobju je bilo veliko prire-
ditev in na vseh ne morem biti, zato ste vabljeni, da članke napišete tudi sami, zaželeno pa je, 
da imajo vsebino in niso predolgi, fotografija pa naj v največji meri zajame bistvo dogajanja.
Od prejšnje številke odmevov se je nabralo kar precej prispevkov, tako da smo morali ne-
katere krajšati, nekaj takih, ki niso izključno vezani na čas, pa smo prihranili za prihodnjo 
številko, ki izide konec januarja. 
Naša  občina Grosuplje, kar se da razumeti tudi kot Velikeuplje, ima res veliko upanja, da se 
razvije v eno najlepših in najnaprednejših občin v Sloveniji. Imamo namreč veliko potenci-
alov, mladih upov na področju kulture, športa, znanosti, gospodarstva, potrebna je le prava 
vzpodbuda. Mislim, da moramo na splošno spremeniti naš pogled na svet, saj je znano, da 
vsaka vojna ali borba proti nečemu slabemu rodi še več slabega. Problem so tudi mediji, ki 
imajo najraje negativne novice, kar pri ljudeh še poglablja negativno razpoloženje.  Priza-
devajmo si za dobro in iz besednjaka črtajmo besede, kot so: kriza, vojna, sovraštvo, strah, 
bolezen in podobne besede z negativnim pomenom in jih zamenjajmo z ljubeznijo, lepoto, 
prijateljstvom, zdravjem, uspehom in drugimi pozitivnimi izrazi. Namesto ukrepov proti ne-
čemu slabemu si raje prizadevajmo za nekaj dobrega, pa bo to dober začetek obrata na bolje. 
V novem letu pozabite vse zamere in svojemu sosedu stisnite roko ter mu iz srca zaželite vse 
najboljše. Verjemite, da se boste počutili veliko bolje.
V svojem imenu ter v imenu uredniškega odbora vsem občanom ter na splošno vsem in 
vsakemu v prihajajočem letu želimo le pozitivnega razmišljanja, s tem pa pride tudi sreča in 
zdravje, v božičnem času pa si napolnite notranje akumulatorje s pozitivno energijo, ki naj 
zadostuje za vse leto. 
V naši lepi občini imamo veliko krajev, za katere le redko slišimo, zato še posebej pozdravljam 
krajane Gajnič, Tlak, Udja, Plešivice, Gornjega Rogatca, Blečjega Vrha, Dobja, Malega Kon-
ca, Kožljevca, Troščin, Železnice, Gabrja pri Ilovi Gori, Vina, Vrbičja, Pec, Medvedice, Hude 
Police, Bičja, Peči, Predol, Paradišča, Gorenje in Dolenje vasi, obeh Podgoric, Rožnika ter 
seveda tudi vse ostale.

Urednik in uredniški odbor

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 14. januarja na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Intervju z županom dr. Petrom Verličem
Ob iztekajočem se letu smo se odpravili na občino 
na prednovoletni obisk k županu dr. Petru Verliču in 
ga povprašali o delu in življenju občine, kot jo vidi 
in doživlja iz županove pisarne. Nastal je naslednji 
pogovor.

Koledarsko leto se izteka. Kako se počutite ob iztekajočem se 
letu? Sodite med tiste, ki ob koncu leta delajo obračun za nazaj 
ali pa ste z mislimi že v prihodnjem letu?
Že po naravi sem takšen, da me vedno zanimajo nove ideje in 
zamisli, zato sodim med tiste, ki bomo ob koncu leta zagotovo 
delali načrte za naprej. In teh se je spet nabralo kar nekaj. Se je pa 
lepo ozreti nazaj na prehojeno pot. Lahko rečem, da smo večino 
zastavljenih nalog na občini uspeli realizirati, zato na iztekajoče 
leto gledam najprej s hvaležnostjo do vseh, ki so nam pri ure-
sničevanju občinskih projektov in zastavljenih nalog pomagali. 

Kar nekajkrat v vaših nastopih sem vas slišal reči »iz bele Lju-
bljane v zeleno Grosuplje«. Vas to geslo motivira pri vašem delu?
Geslo je nastalo, ko je 29. avgusta 2011 v Grosuplje prvič pripe-
ljal mestni avtobus 3G. Poleg koristi za naše občanke in občane, 
ki jo mestna linija prinaša, na simbolni ravni ta povezava udeja-
nja ravno bistvo tega gesla, vsaj na način, kot ga razumem sam: 
blizu bele Ljubljane se nahaja naša zelena občina Grosuplje, 
odprta, moderna,  povezana s prestolnico, a vendar pristno do-
mača s svojimi mehkimi dolenjskimi griči in zelenimi dolinami, 
prelepim podeželjem, prijaznimi in podjetnimi ljudmi. V naši 
občini se prepleta oboje, pravi mestni utrip in lepote podeželja. 
Oboje dela našo občino posebno in naš razvoj je zato naravnan 
zeleno. Ne nazadnje imamo zeleno barvo tudi v našem občin-
skem grbu in zastavi.  Menim, da bi tudi mi po zgledu drugih 
naprednih lokalnih skupnosti in mest v svetu lahko postali del 
globalnega gibanja za čisto okolje. 3G je lahko v bodoče kratica 
za »Grosuplje Goes Green«.

Katere občinske projekte, ki so bili v tem letu izpeljani, želite še 
posebej izpostaviti?
Tudi v letošnjem letu se je nabralo kar lepo število projektov. 
Mislim, da je bilo vse, kar smo napravili v letu 2012, objavljeno 
v Odmevih, zato sem prepričan, da so redni bralci na tekočem 
glede dogajanja v občini. Še hitreje pa je o vsem, kar se zgodi na 
občini, tekoče pripeto na naši spletni strani www.grosuplje.si.  
Zame ni projekta, ki bi bil bolj ali manj pomemben, ki bi bil ve-
čji ali manjši. Vsaka pridobitev, vsaka investicija kjerkoli v naši 
občini je pomembna, ne glede na velikost vloženih sredstev, in 
vsake se razveselim. Zato sem sedajle v skušnjavi, da bi pričel z 
naštevanjem prav vseh investicij in verjemite, da bi se tale inter-
vju dodobra zavlekel, pa bi zato bralce raje povabil, da ponovno 
prelistajo prejšnje številke Odmevov ali pa arhiv novic na naši 
spletni strani. A kljub temu: med projekti na področju komunal-
ne infrastrukture moram izpostaviti ureditev treh krožišč: na iz-
vozu z avtoceste pri Cikavi, montažnega krožišča na Adamičevi 
Pod gozdom in krožišča Logo na Ljubljanski cesti. Promet je se-
daj bolj tekoč in predvsem varen. Med kar nekaj lokalnimi cesta-
mi in javnimi potmi, ki smo jih obnovili, pa moram izpostaviti 

ureditev Kadunčeve ceste proti Sončnim dvorom, kjer je s ploč-
nikom in javno razsvetljavo promet za pešce na tem delu sedaj 
lepo urejen in varen. Dokončno smo uredili tudi potek mestnega 
avtobusa 3G po središču Grosupljega, po cesti Ob Grosupeljšči-
ci, postajališča pa smo opremili z ličnimi nadstrešnicami, ki so 
izdelek podjetja iz naše občine. Mestna proga se je lepo prijela, 
saj beleži 30% povečanje potnikov v enem letu obratovanja, Lju-
bljanski potniški promet pa je z decembrom letos na našo pobu-
do uvedel še odhod avtobusa petnajst minut čez polnoč s konč-
ne postaje v Ljubljani za Bežigradom proti Grosupljemu, kar bo 
dobrodošlo zlasti mladim, pa tudi starejšim, ko se bomo zvečer 
vračali z ogleda kakšne prireditve v prestolnici. Omeniti moram 
tudi urejanje na področju odpadkov v komunalni deponiji Špaja 
dolina. Skupaj s občinama Dobrepolje in Ivančna Gorica smo 
vse aktivnosti usmerili v pridobitev okoljevarstvenega dovolje-
nja za nemoteno delovanje odlagališča v daljšem časovnem ob-
dobju in v ta namen so vse tri občine letos investirale znatna 
sredstva v posodobitev naprav na odlagališču, zlasti izgradnjo 
čistilne naprave za izcedne vode in prekritje kompostarne. Pri-
čela pa je delovati tudi prva pol megavatna sončna elektrarna na 
strehi osnovne šole v Brinju. Na Adamičevi cesti v Grosupljem 
pa je nameščena tudi prva elektro črpalka za osebna vozila. Na 
področju družbenih dejavnosti smo letos zamenjali vsa igrala na 
vseh igriščih vrtca Kekec ter obnovili notranjost »stare« Osnov-
ne šole Louisa Adamiča na Adamičevi cesti v Grosupljem ter 
s preureditvijo hišniškega stanovanja pridobili dodatno učilni-
co v osnovni šoli v Šmarju – Sapu. Naj ob tem še povem, da 
smo zaradi varčevalnih ukrepov vlade lahko znižali cene vrtcev 
od septembra letos dalje za 4,5 do 5,5 odstotkov ter s tem zopet 
malo razbremenili družinske proračune.  Dokončno smo uspe-
li odkupiti tudi vsa manjkajoča zemljišča za izgradnjo prizidka 
k zdravstvenemu domu, uredili pa smo tudi začasno parkirišče 
pod zdravstvenim domom ter s tem povečali število parkirnih 
mest in upam vsaj malo omilili parkiranje. V Šmarju – Sapu pa 
je bilo pridobljeno zemljišče za izgradnjo centra Šmarja, to je ze-
mljišča, na katerem so še letos poleti rasle sončnice, v prihodnje 
pa naj bi tam nastal poslovno stanovanjski objekt z zdravstveno 
postajo. Na področju urejanja prostora pa moram izpostaviti 
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sprejetje občinskega prostorskega načrta v decembru letos. To 
je temeljni prostorski dokument občine, ki nam daje možnost 
realizacije občinskih razvojnih projektov v prihodnje, med njimi 
športnega parka v Grosupljem in v Zavrhu na Spodnji Slivnici, 
dokončne ureditve poplavnosti Grosupeljščice z izgradnjo zadr-
ževalnika Veliki potok in ureditve centra Grosupljega ob Tabor-
ski cesti kot osrednjega poslovno storitvenega stanovanjskega 
središča s kulturnim centrom.  S sprejetjem načrta pa se sprošča 
tudi več zazidljivosti za zasebno rabo in gospodarske dejavnosti. 
Smo pa na občini pohiteli ter pozvali vse zainteresirane k vložitvi 
sprememb in dopolnitev prostorskega načrta. Prostorski načrt je 
živ dokument in upam, da bodo državne institucije prisluhnile 
razvojnim potrebam občine.     

Se ti rezultati odražajo tudi v prejetem certifikatu »Zlati ka-
men« za leto 2012 in 2013 kot občina dobrega življenja ?
Tega certifikata smo zelo veseli, saj je rezultat neodvisnega stro-
kovnega merjenja indeksov različnih razvojnih kazalcev v obči-
ni. Ti nas uvrščajo v zgornjo tretjino občin v Sloveniji, ki jih odli-
kuje solidna in uravnotežena stopnja razvoja in ponujajo svojim 
prebivalcem kakovostno raven življenja. Po tej metodologiji je 
občina prepoznana kot občina, ki dosega standard občine dobre-
ga življenja. Certifikat pa ni samo priznanje, pomeni spodbudo 
za nadaljnje delo, prinaša pa tudi odgovornost. 

Proračun namenja precej sredstev družbenim dejavnostim. Re-
ševanja problema predšolskega varstva ste se lotili z zasebnimi 
koncesionarji in v dveh letih skoraj prepolovili število odklonje-
nih otrok. Kakšne so izkušnje?
Z doseženim smo zadovoljni. Jaz bi predvsem rad izpostavil 
odlično sodelovanje in zavzetost tako zasebnih koncesionarjev 
kot javnega vrtca. Ker imajo vsi podeljeno občinsko  koncesijo, 
jih na občini ne delimo več na javne in zasebne, ampak so pre-
prosto naši. Sodelovanje poteka dobro, name so vsi odgovorni v 
vrtcih napravili velik vtis s svojo strokovnostjo in ljubeznijo do 
naših malčkov. To pa je tudi najbolj pomembno. Zaenkrat že be-
ležimo prosta mesta v oddelkih za starejše otroke, česar pa zaradi 
standardov še ni možno doseči v oddelkih za mlajše otroke.  

Kaj pa osnovne šole?
Prioritete so jasne. V prihodnje sledi gradnja dodatnih štirih 
učilnic in trim kabineta v osnovni šoli Šmarje – Sap, s čimer 
bodo izpolnjeni pogoji za samostojno osnovno šolo, gradnja po-
družnične osnovne šole na Polici takoj po sprejetju sprememb 
in dopolnitev občinskega prostorskega načrta ter urejanje doku-
mentacije in gradnja prizidka k Osnovni šoli Louisa Adamiča na 
Tovarniški v Grosupljem.  

Dotakniva se še družabnega življenja v občini. Ste bili z letošnjo 
prireditvijo »Grosuplje v jeseni« zadovoljni?
Zaradi varčevanja moramo skrbno gledati na vsak evro. Vendar 
pa to ne pomeni, da mora kulturno in družabno življenje v ob-
čini zamreti. Grosuplje v jeseni ni zgolj prireditev, je projekt, ki 
je namenjen druženju, spoznavanju in povezovanju društev na 
področju kulture, športa in turizma v naši občini med seboj, in 
tistim, katerim bi se ta društva rada predstavila, to je našim ob-
čankam in občanom. Letos nas je bilo na Kolodvorski in Tabor-
ski že več kot lani in prepričan sem, da ima prireditev lepe obete. 
Menim pa, da bomo v tej luči morali premisliti tudi ustrezno 
vlogo naše Zveze kulturnih društev. Sem optimist.  

Šport ima v naši občini tradicijo. Bo tako tudi v prihodnje?
Občinska zveza športnih organizacij ima v športnem življenju 
naše občine pomembno mesto. Vodstvo je razumelo proračun-
ske omejitve in jih sprejelo. Prepričan sem, da bomo v prihodnje 
dobro sodelovali, saj nam sprejetje prostorskega načrta vliva opti-
mizem, da pričnemo z gradnjo športnega parka v bližini Sončnih 
dvorov, med njimi kot prvo investicijo v izgradnjo nogometnega 
igrišča in spremljajoče infrastrukture. Tu računam na sodelova-
nje športnih društev, še zlasti pri iskanju zasebnih vlagateljev.  

Dotakniva se še turizma. So kakšni novi načrti?    
Občina je na področju turizma dejavna v okviru Ljubljanske ur-
bane regije, kjer v okviru tudi evropskih projektov sodeluje na 
projektih promocije turističnih vsebin regije in s tem naše obči-
ne. Nastaja internetni portal, izdane so tudi turistične brošure, v 
katerih je predstavljena naša občina. Naš cilj je privabiti dnevne 
goste iz prestolnice, velik potencial vidimo tudi v razvoju družin-
skega kolesarjenja. Okrepili so se kontakti z novimi upravljalci 
hotela Kongo. Smo odprti za sodelovanje, ki ga lahko s projekti 
javno zasebnega partnerstva na področju turizma še okrepimo. 
Glede na dosedanjo klimo in tudi pripravljenost društev za več 
sodelovanja sem glede prihodnosti turizma v naši občini opti-
mističen. Tudi župani, ki se srečujemo v okviru 3a razvojne osi, 
smo se neformalno pričeli pogovarjati o možnostih sodelovanja 
na področju turizma. Skratka, stvari so se po moji oceni pričele 
premikati v pravo smer.   

Zagotovo ste si začrtali prioritete za naslednje leto. Nam jih 
lahko na kratko opišete? 
V prihodnjem letu bomo uredili še zadnje krožišče pred obči-
no, to je na križišču Taborske in Adamičeve ceste. Pričeli bomo 
tudi z izgradnjo pločnikov in javne razsvetljave od Cikave proti 
Šmarju - Sapu, na Malem Vrhu in od Škofljice do Malega Vrha. 
Naš osrednji projekt do konca mandata pa ostaja izgradnja no-
vega prizidka k zdravstvenemu domu, s katerim bomo pridobi-
li novo urgenco, nov laboratorij in nove zdravniške ordinacije, 
ureditev zunanjih površin pa bo omogočila zadostno število par-
kirnih mest. Nadalje upam, da bomo v dogovorih s Telekomom 
uspešni in jih prepričali v nadaljnjo širitev širokopasovnih inter-
netnih priključkov po občini, čeprav se zavedamo, da gre za pov-
sem samostojne poslovne odločitve podjetja, na katere občina 
žal nima vpliva. Ker v kratkem pričakujemo odločbo o dodelitvi 
evropskih sredstev za izgradnjo kanalizacijskega omrežja in do-
graditev čistilne naprave, bomo v prihodnjem letu oddali ta dela 
v gradnjo. Skratka, dela tudi v prihodnjem letu ne bo zmanjkalo.

Brez sodelovanja z občinsko upravo ne gre. Na zaposlene v ob-
činah prevečkrat gledamo kot na birokrate, ki nam življenje 
samo otežujejo. Kakšno je vaše mnenje?
Priznam, da sem tudi sam imel včasih takšne predsodke. Toda 
ko sem pobliže spoznal njihovo delo na občini, sem mnenje spre-
menil. Naša občinska uprava je zavzeta, prijazna in strokovno 
opravlja svoje delo. V tem obdobju je zaživel tudi medobčinski 
inšpektorat, breme delovanja je kar v precejšnji meri odvisno od 
naše občinske uprave, pa je vendar vse gladko steklo. Tudi župa-
na sosednjih občin Ig in Škofljica, s katerima delimo inšpektorat, 
sta pohvalila delo naše uprave. Res, še enkrat iskrena hvala vsem 
mojim sodelavkam in sodelavcem na občinski upravi, vsakega 
posebej cenim. V veselje in ponos mi je sodelovati  z njimi. 
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Dotakniti se morava še občinskega sveta. Opazili smo, da so 
seje občinskega sveta občutno krajše, kot pa v preteklih manda-
tih, ko jih je vodil nekdanji župan Lesjak. Splošen vtis je, da so 
seje občinskega sveta sedaj učinkovitejše. Vaš komentar?
Lepo, da je opazna ta sprememba. Sam ocenjujem, da v občin-
skem svetu korektno sodelujemo, da so razprave občinskih sve-
tnic in svetnikov na splošno kvalitetne in da so točke dnevnega 
reda, ki jih predlagam v sprejem, praktično sprejete soglasno 
ali pa z veliko večino. To je res spodbudno in kaže na zrelost 
in odgovornost svetnikov v občinskem svetu. Želim pa si, da bi 
razprave svetnikov ostale argumentirane ter da se ne bi ponovili 
osamljeni primeri razprav nekaterih  v občinskem svetu, ki so 
javno na sejah izrekli nekatere trditve, ki so se kasneje izkazale 
za neresnične. Še vedno upam, da se bodo za neresnične trdi-
tve opravičili, saj je v nasprotnem primeru na preizkusu njihova 
verodostojnost. Ugled in dobro ime občine bom branil z vsemi 
sredstvi in se vedno boril proti lažnim in neresničnim trditvam.

V občini ste gostili kar nekaj uglednih gostov. Je to, ko sva že 
pri sloganih,  morda zametek novega gesla »iz širnega sveta v 
zeleno Grosuplje«? 
Doslej nas je obiskal tajvanski ambasador in našemu zdravstve-
nemu domu podaril manjšo donacijo, gostili smo makedonskega 
in angleškega veleposlanika, obiskal nas je predsednik vlade g. 
Janez Janša, pa evropski poslanec dr. Milan Zver, pomožni škof 
dr. Anton Jamnik, tudi ministri ga. Ljudmila Novak, g. Aleš Hojs 
in še v prejšnji vladi minister za kmetijstvo. Res, želimo si teh 
stikov, ki med nami tkejo nove vezi, in prepričan sem, da tudi 
nove priložnosti. Želimo pokazati, da smo odprti za različne 
oblike sodelovanja. Tudi v prihodnjem letu bomo nadaljevali s 
takšnimi obiski. 

Opazili smo, da ste tudi vi osebno aktivni izven meja naše občine. 
Ste naklonjeni širšim povezavam in medobčinskemu sodelovanju?
Najbolj nas je župane od Ljubljane pa do Kolpe ob meji s Hrva-
ško povezala infrastrukturna problematika. Dokler ne bo zgraje-
na obvoznica Škofljica, si tudi v naši občini ne moremo obetati 
manjšega tranzitnega prometa. V vsem tem času pa se je med 
župani obljubljansko ribniško kočevske regije spletlo že pravo 
sodelovanje, tako da sem prepričan, da bomo naše sodelovanje 
razširili še na druge oblike povezovanja, zlasti na področju ra-
zvoja gospodarstva in turizma. Preverjamo možnosti ustano-
vitve razvojne regije, če bi se to pokazalo kot smiselno, zlasti z 
vidika črpanja evropskih sredstev. Veliko priznanje in odgovor-
nost pa mi je dodelilo tudi 28 županov Ljubljanske urbane regije 
z imenovanjem na čelo komisije za koordinacijo aktivnosti na 
področju razvoja javnega potniškega prometa v tej regiji. V tej 
komisiji imam sedaj možnost preplesti županske izkušnje s svo-
jim poklicem v korist naše občine in širše.
  
Ob koncu leta in koncu najinega pogovora sva. Kaj si v priho-
dnjem letu želite zase in kaj boste zaželeli nam?
Zase zdravja in polne baterije pozitivne energije.  Vsem občan-
kam in občanom naše občine ter vsem ostalim, ki so tako ali dru-
gače povezani z našo občino, pa želim veliko optimizma, dobre 
volje, zdravja, poslovnih uspehov in ljubezni v krogu tistih, ki jih 
imajo najraje in jim največ pomenijo. Vsem voščim vesel, topel 
in miren božič, čestitke ob dnevu samostojnosti in enotnosti ter 
srečno novo leto 2013!  

Spoštovani župan dr. Peter Verlič,  najlepša hvala za vse dobre 
želje in vse dobro tudi Vam v prihodnjem letu v imenu Grosu-
peljskih odmevov. 

Brane Petrovič

14. seja Občinskega sveta Občine Grosuplje
V sredo, 7. novembra 2012, se je v prostorih Družbenega doma Grosuplje odvila 14. seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje. Najpomembnejša točka dnevnega reda je bil sprejem Občinskega prostorskega načrta 
Občine Grosuplje. Gre za temeljni razvojni dokument Občine Grosuplje, s sprejetjem katerega smo med 
drugim dobili zeleno luč za urejanje poplavnosti Grosupeljščice, za urejanje športnega parka ob Sončnih 
dvorih, za  rekreativne površine v zaselku Zavrh na Spodnji Slivnici in še bi lahko naštevali.

Občinski prostorski načrt Občine Grosuplje
Občinski svetniki so na 14. seji Občinskega sveta Občine 
Grosuplje sprejeli Občinski prostorski načrt Občine Gro-
suplje. Sam postopek priprave gradiva se je zaključil v le-
tošnjem letu, trajal pa je vse od leta 2006. Z novim OPN-
-jem pridobivamo cca 87 ha novih stavbnih zemljišč, od 
katerih je približno 60 % namenjenih stanovanjski gra-
dnji, ostalih 40 % pa ostalim funkcionalnim zadevam, ki 
bodo omogočile napredek v občini.
OPN sestavljata dva dela, strateški in izvedbeni del. Stra-
teški del vsebuje izhodišča, cilje in zasnovo prostorskega 
razvoja in usmeritve za prostorski razvoj občine, zasno-
vo gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena, 
usmeritve za razvoj v krajini, usmeritve za namensko 
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rabo ter koncept razvoja naselij Grosuplje, 
Šmarje – Sap in Polica.
Izvedbeni del je bolj detajlen in predstavlja 
pogoje in usmeritve za konkretne posege 
v prostor ter določa namensko rabo, na 
osnovi katere se dovoljuje posege v prostor.
Naj na tem mestu omenimo ključne spre-
membe v namenski rabi oz. tista območja, 
kjer so se s tem prostorskim aktom odprle 
nove razvojne površine.
Akt opredeljuje nove razvojne površine za 
družbene dejavnosti, in sicer območje ob 
šoli v Št. Juriju, območje ob šoli v Račni, ta 
je sicer obnovljena, so pa površine name-
njene umestitvi igrišč ali drugim podobnim 
funkcionalnim dopolnitvam naselja, tretja 
razvojna površina za družbene dejavnosti 
je v naselju Grosuplje, kjer se širijo zemlji-
šča ob vrtcu in zemljišča ob domu starejših 
občanov.
Akt vsebuje nove pridobitve tudi na temo 
zelenih in športnih površin, pri tem gre 
predvsem za območja v Grosupljem, in sicer 
severozahodno od Sončnih dvorov se pred-
videva športno rekreacijski center, v zelene 
površine pa se predvsem zaradi ohranjanja 
narave spreminja del predvidene gospodar-
ske cone Jug.
S tem aktom se delno širi tudi območje za 
odlagališče odpadkov Špaja dolina.
Kar zadeva stanovanjske površine, velja 
omeniti, da so nekoliko večja stavbna ze-
mljišča opredeljena v Čušperku, kjer gre za 
zaokrožitev poselitvenega območja, in v Št. 
Juriju.
Poleg teh večjih sprememb pa se seveda 
spreminjajo stavbna zemljišča po celotnem 
teritoriju občine.

Odlok o kategorizaciji občinskih 
cest v občini Grosuplje
Pod 3. točko dnevnega reda so občinski 
svetniki sprejeli Odlok o kategorizaci-
ji občinskih cest v občini Grosuplje. Ta 
odlok določa občinske ceste po njihovih 
kategorijah in namenu uporabe, glede na 
vrsto cestnega prometa, ki ga prevzemajo.
Občina Grosuplje sicer ima veljaven Od-
lok o kategorizaciji občinskih cest v ob-
čini Grosuplje, vendar pa je po letu 2011 
nastalo več sprememb na občinskem 
cestnem omrežju, ki jih je želela Občina 
evidentirati. S tem namenom je pripravila 
spremembe in dopolnitve kategorizacije. 
Skladno z Zakonom o cestah in Ured-
bo o merilih za kategorizacijo je Občina 
na novo kategorizirala ceste, ki so v lasti 
Občine ali prestavljajo javno dobro in se 
uporabljajo za javni promet ter uskladila 
stanja na občinskem cestnem omrežju. Z 
odlokom se vzpostavlja občinsko cestno 
omrežje v taki meri in obsegu, da bo kar 
najbolje služilo prebivalcem.

Odlok  o spremembi odloka o pro-
računu Občine Grosuplje za leto 
2012 in odlok o spremembi odlo-
ka o proračunu Občine Grosuplje 
za leto 2013
Občinski svetniki so sprejeli Odlok o spre-
membi odloka o proračunu Občine Grosu-
plje za leto 2012 in Odlok o spremembi od-
loka o proračunu Občine Grosuplje za leto 
2013.
Proračun za leto 2012 je bil sprejet že meseca 
marca 2011, prvič je bil rebalansiran marca 
letošnjega leta, tokrat pa je šlo za drugi re-

balans proračuna v letošnjem letu. Do po-
novnega rebalansa proračuna je prišlo pred-
vsem zaradi nekaterih novih izhodišč, novih 
finančnih možnosti in tudi zaradi nekaterih 
novih potreb, ki so sedaj znane, pri pripravi 
prvotnega proračuna pa te potrebe še niso 
bile nakazane.

Spremembe in dopolnitve Načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Grosuplje za leti 2012 in 
2013 
V predlagani obliki in vsebini so občinski 
svetniki sprejeli Spremembe in dopolnitve 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Grosuplje za leti 2012 in 2013. V 
te spremembe in dopolnitve je vključeno 
le manjše število nepremičnin, in sicer gre 
za tiste nepremičnine, ki so bile že sedaj 
zaznane, da jih Občina s svojim poslova-
njem potrebuje.

Sklep o imenovanju uredniškega 
odbora lokalnega časopisa Gro-
supeljski odmevi
Pod 6. točko dnevnega reda so občinski 
svetniki imenovali šestčlanski uredniški 
odbor lokalnega časopisa Grosupeljski 
odmevi kot posvetovalno telo odgovorne-
ga urednika. V uredniški odbor lokalnega 
časopisa Grosupeljski odmevi so bili ime-
novani: Matjaž Trontelj, Marija Samec, 
Janez Pintar, Tamara Barič, Marjan Tro-
bec in Gregor Steklačič.

Video posnetke sej si lahko ogledate na 
www.grosuplje.si.  

Jana Roštan
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V mesecu požarne varnosti so v Sloveniji potekale številne gasilske akcije, simulacije nesreč in evakuacije. V 
soboto, 27. oktobra 2012, je vajo s simulacijo hude prometne nesreče v predoru hitre ceste med Škofljico in 
Šmarjem - Sapom organizirala tudi Gasilska zveza Grosuplje. Reševalne vaje so se udeležili gasilci prostovoljnih 
gasilskih društev iz Šmarja - Sapa in Grosupljega, poklicni gasilci Gasilske brigade Ljubljana, Reševalna postaja 
Ljubljana in Policija. Vajo so si ogledali tudi župan dr. Peter Verlič, pooblaščenec župana in predsednik PGD 
Grosuplje Iztok Vrhovec, direktor občinske uprave Dušan Hočevar, na povabilo pa se je odzval in nas s svojim 
obiskom počastil tudi minister za obrambo Aleš Hojs.

Obisk ministra za obrambo Aleša Hojsa

Poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc je natančno opisal 
potek vaje. »Vaja je bila organizirana s predpostavko, da  je  v soboto, 
27. 10. 2012, ob 16.55,  prišlo do hude prometne nesreče v tunelu dr-
žavne ceste Škofljica - Šmarje  - Sap. Zaradi neprilagojene hitrosti in 
slabe vidljivosti sta se v tunelu zaletela dva osebna avtomobila. Zara-
di močnega trka je odbilo eno vozilo v stran, tako da je trčilo v steno 
tunela in obstalo, drugo vozilo pa je poškodovano obstalo na voznem 
pasu in po cca minuti zagorelo. Voznik vozila, ki je zagorelo, je uspel 
pobegniti iz vozila in se umakniti iz tunela, sopotnik pa je ostal v go-
rečem vozilu. V drugem vozilu sta ostala ukleščena voznik in njegov 
sopotnik. Minuto po dogodku je iz smeri Škofljica pripeljal motorist, 
ki je zaradi velike hitrosti in slabe vidljivosti prepozno opazil ovire v 
tunelu in se zaletel v vozilo na svojem voznem pasu. Motorista je vr-
glo preko vozila na cestišče, kjer je nezavesten obležal. Ostala vozila v 
prometu so pravočasno zaznala ovire v tunelu in ustavila, zaradi tega 
pa je nastala kolona vozil pred tunelom v obeh smereh. Nekaj vozil je 
ostalo v tunelu, ker se zaradi kolone niso mogli umakniti ven. Vozniki 
teh vozil so zapustili vozila in se umaknili iz tunela,« je povedal Janez 
Pezdirc in ob tem pojasnil, da je v primeru dejanske situacije potreb-
no ujeto vozilo v tunelu zapustiti odklenjeno in ključ pustiti  v vozilu.
Kot je še povedal, je bil namen in cilj vaje preveriti usposobljenost 
in pripravljenost enot za zaščito in reševanje, ki po operativnem ga-
silskem načrtu javne gasilske službe Občine Grosuplje intervenirajo 
v primeru tovrstne prometne nesreče. Prav tako je bil namen vaje 
ugotoviti možnosti in načine posredovanja ter na podlagi izkušenj 
vaje izdelati smernice za posredovanje v primeru prometne nesreče 
v tunelu, v katerem je potekala vaja, in izkušnje prenesti tudi na obe 
tuljavi tunela na avtocesti Ljubljana-Novo mesto.

Velik poudarek vaje je bil tudi na preverjanju usklajenosti delovanja 
vseh reševalnih enot, ki so  sodelovale v vaji in bi bile v primeru re-
snične nesreče tudi pozvane na reševanje. Na vaji je sodelovalo kar 
55 gasilcev in reševalcev ter dodatno 15 članov PGD Šmarje - Sap pri 
zapori in varovanju ceste in prometa. 

»PGD Šmarje - Sap je vajo pripravil  zelo realistično, saj so bile v tu-
nelu razbitine vozil in motorja, požar na enem od vozil in markirani 
ponesrečenci, zaradi katerih so morale reševalne enote postopati kot 
v resnični prometni nesreči s tehničnim reševanjem ponesrečencev iz 
vozil, gašenjem požara ter nudenjem prve in nujne medicinske pomo-
či s transportom ponesrečencev,« je še pojasnil Janez Pezdirc.

Po ogledu vaje  je župan dr. Peter Verlič sprejel ministra Aleša Hojsa v 
prostorih Občine in mu na kratko predstavil utrip naše občine Grosu-
plje, za tem pa se je obisk ministra nadaljeval pred Gasilskim centrom 
Grosuplje. Vodja vaje in poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pez-
dirc nam je predstavil analizo vaje, ki se je izkazala za uspešno izvedeno, 
sledili so nagovori predsednika Gasilske zveze Grosuplje Andreja Bahov-
ca, župana dr. Petra Verliča in tudi ministra za obrambo Aleša Hojsa.
Minister Aleš Hojs je v svojem nagovoru povedal, da se je za ogled 

prav te vaje odločil zato, ker gre za eno večjih in zahtevnejših letošnjih 
vaj v državi, nesreče v predoru pa so z vidika reševanja zelo zahtevne 
in zahtevajo medsebojno usklajevanje reševalcev ter visoko raven nji-
hove usposobljenosti.
Sicer pa je, kot je dejal, v teh desetih mesecih svojega mandata skoraj 
vsako soboto oz. vsako drugo soboto posvetil druženju in srečanju 
z gasilci. »Gre za to, da želim začutiti utrip, ki ga prostovoljci dajete 
svojemu področju. Večkrat poudarim, da če imamo vojsko, ki je visoko 
strokovna, profesionalizirana, če imamo vojsko, ki enakovredno sode-
luje v zavezništvu, ki je zagotovo tista sila, ki nikoli ne bo izdala našega 
naroda, ki bo vedno na razpolago v primeru vojnega stanja, pa ste vi, 
spoštovani gasilci, tisti, ki v miru predstavljate pravo in resnično pomoč 
v kakršnikoli naravni ali drugi nesreči,« je dejal minister Aleš Hojs.
Minister je še povedal, da so bila prva gasilska društva v Sloveniji usta-
novljena že pred 143 leti. Ta društva so skrbela za boj proti požaru, usta-
navljali pa so jih tudi zato, da so na nek način izpostavljala oz. branila 
domoljubje, to so bila društva, v katerih se je začelo poveljevati v sloven-
skem jeziku, prevzemati mesta predsednikov, poveljnikov in podobno, 
prav tako se je v teh društvih vedelo, kje so naše meje.
Vloga gasilcev je zelo pomembna tudi danes. »Danes gasilci niste več 
samo tisti, ki nas branite pred požari, ampak ste tisti, ki posredujete v 
prometnih nesrečah, ob izlivu nevarnih snovi, ob potresih, ob poplavah; 
to so tiste aktivnosti, ki so danes nenadomestljive,« je še povedal minister.
Minister Aleš Hojs je poudaril pomen prostovoljstva, ki je v našem 
obrambnem sistemu nenadomestljivo, poudaril pa je tudi pomemb-
no vlogo županov pri zagotavljanju razmer za nemoteno delovanje 
javne gasilske službe v občinah in se pri tem zahvalil županu dr. Pe-
tru Verliču. Minister je zagotovil, da so kljub težki finančni situaciji 
v državi sredstva za gasilsko dejavnost ostala na enaki ravni, za kar se 
bodo na ministrstvu trudili tudi v prihodnje.
Ob koncu obiska je predsednik PGD Grosuplje Iztok Vrhovec na 
kratko predstavil delovanje osrednjega gasilskega društva in njegove 
načrte za prihodnost, za tem pa vse prisotne popeljal še na ogled Ga-
silskega centra Grosuplje.

Jana Roštan

nagovor ministra pred Gasilskim centrom Grosuplje.
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Župan dr. Peter Verlič izvoljen za 
predsednika Koordinacijskega odbora za 
javni promet Ljubljanske urbane regije

Srečanje županov ob 3a razvojni osi 
v Grosupljem

Ljubljanska urbana regija je osrednjeslovenska statistična regija in ena od dvanajstih slovenskih regij. 
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije povezuje 26 občin regije z namenom izboljšanja 
kakovosti življenja prebivalcev regije in tudi njihovih potomcev.

Župani občin Ljubljana, Ig, Škofljica, Grosuplje, Dobrepolje, Velike Lašče, Sodražica, Ribnica, Kočevje, Loški 
Potok, Kostel, Osilnica in Bloke si že več let  prizadevajo za izboljšanje cestne in železniške povezave tega dela 
Slovenije. 

Dne 26.9.2012, je bil na 6. seji Sveta Ljubljanske urbane regije 
ustanovljen Koordinacijski odbor za javni promet Ljubljanske 
urbane regije, ki ga sestavljajo predsednik in osem članov. Dne 
9.11.2012 je bil na 7. seji Sveta Ljubljanske urbane regije za pred-
sednika Koordinacijskega odbora za javni promet Ljubljanske 
urbane regije izvoljen župan dr. Peter Verlič.
Koordinacijski odbor za javni promet Ljubljanske urbane regije 

bo zastopal regijo na medregionalnem in državnem nivoju ter 
tako prometno problematiko regije približal tudi državnemu ni-
voju. Javni potniški promet je sicer ena od vsebin, ki je v Lju-
bljanski urbani regiji prioritetno obravnavana.

Jana Roštan

V sredo, 14. novembra 2012, so se župani srečali v Grosupljem. Raz-
pravljali so o ukrepih za izgradnjo štiripasovnice, seznanili so se, da 
je gradnja polnega priključka Šmarje-Sap med prioritetnimi naloga-
mi Darsa, predvidoma v letu 2014 naj bi bil priključek tudi zgrajen, 
po zadnjih informacijah pa naj bi se tudi gradbena dela na železnici 
nadaljevala vse do Kočevja, čeprav sredstev za izvedbo signalno var-
nostnih naprav, ki so podlaga za uvedbo potniškega prometa, še ni.
Osrednja tema tokratnega srečanja pa je bila obvoznica Škofljica, 
ki naj bi Škofljico razbremenila vsakodnevnih prometnih zastojev. 
Umestitev obvoznice po Ljubljanskem barju je županom kljub na-
sprotovanju naravovarstvenikov, saj naj bi del obvoznice posegal v 
območje Natura 2000, zagotovila že prejšnja vlada, pred zadnjimi 
parlamentarnimi volitvami pa so to županom obljubile tudi vse poli-
tične stranke, z izjemo Državljanske liste.

Vendar pa so bili župani na tokratnem srečanju izredno razočarani, 
saj kot kaže, napredka ni. Še več, izvedeli so, da se predvideva širi-
tev območja Nature 2000, in to ravno na območje načrtovane trase 
obvoznice. S tem bi po mnenju županov na gradnjo obvoznice po 
Ljubljanskem barju lahko dokončno pozabili.

Župani so zato na srečanju sklenili, da jim ne preostane drugega, 
kot da v kratkem zahtevajo sestanek s predsednikom vlade Janezom 
Janšo in mu predlagajo izvzem obvoznice iz območja Nature 2000, v 
nasprotnem obvoznice po Ljubljanskem barju ne bo nikoli. Vse dose-
danje obljube ministrov namreč niso obrodile sadov.

Župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič je ob tem izpostavil, da 
evropski direktivi o habitatih in o pticah, ki zadevata Naturo 2000, 
dopuščata izjeme, zato pri gradnji obvoznice ne gre več le za stro-
kovno, ampak tudi za politično vprašanje. Župan občine Škofljica 
Ivan Jordan pa je dodal, da bomo floro in favno tega območja uničili 
ravno s stoječim prometom in ob tem predstavil rezultate raziskave, 
ki so jo opravili na Švedskem. En avtomobil, ki stoji ali ki vozi s 
hitrostjo do 10 kilometrov na uro, namreč v naravo izpusti toliko 
trdih delcev kot skoraj 53 avtomobilov, ki vozijo s hitrostjo 80 kilo-
metrov na uro.

Jana Roštan

Župan občine Škofljica ivan jordan in župan občine 
Grosuplje dr. peter Verlič.
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Občina Grosuplje se je s tremi vlogami prijavila na 1. rok (dan odpiranja 9. 11. 2012) javnega razpisa: 
Sofinanciranje operacij za energetsko sanacijo stavb v lasti lokalnih skupnosti.

Občina Grosuplje se je prijavila na javni 
razpis za energetsko sanacijo šol in vrtcev

Gre za javni razpis Ministrstva za infrastrukturo in prostor, na kate-
rega se je Občina Grosuplje prijavila s tremi vlogami za energetsko 
sanacijo naslednjih objektov: VVZ Kekec Grosuplje na Trubarjevi 
cesti v vrednosti cca 295.000 €, Osnovne šole Louisa Adamiča z vrt-
cem Tinkara na Tovarniški cesti v vrednosti cca 474.000 € in Podru-
žnične šole Šmarje – Sap v vrednosti cca 432.000 €.
Energetska sanacija omenjenih objektov vključuje toplotno izolacijo 
fasad, zamenjavo ali vgradnjo oken in vrat na ovoju stavbe, toplo-
tno izolacijo tal, sanacijo ali vgradnjo ogrevalnih, hladilnih in pre-
zračevalnih sistemov (optimizacija ogrevalnih sistemov, vgradnja 
prenosnikov za vračanje toplote, izboljšave na ogrevalnih sistemih, 

meritev porabe energije), vgradnjo toplotnih črpalk in podobno.
Javni razpis iz Kohezijskega sklada delno financira Evropska unija. 
Okvirna višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, 
ki je na razpolago za sofinanciranje operacij po tem javnem razpisu, 
znaša 52.000.000 €. S sredstvi evropske kohezijske politike bo po tem 
javnem razpisu sofinanciranih 100 % javno upravičenih izdatkov 
operacije, od tega predstavljajo namenska sredstva Kohezijskega 
sklada 85-odstotni delež, slovenska udeležba za kohezijsko politiko 
pa 15-odstotni delež. Delež prispevka Skupnosti je tako 85 %. 

Jana Roštan

Poziv medobčinskega inšpektorata in 
redarstva občin Grosuplje, Ig in Škofljica
V zimskem obdobju lahko pričakujemo večje količine snega. S 
snegom pa se vsako leto pojavljajo težave, ko občani sneg s svo-
jih dvorišč in dovoznih poti odlagajo na rob cestišča, nekateri 
pa neposredno na cesto. S tovrstnim ravnanjem ogrožajo pro-
metno varnost in povzročajo težave izvajalcem zimske službe, 
ki tako nimajo prostora, na katerega bi lahko odplužili sneg s 
ceste. V primeru, ko sneg zamrzne, pride do težav pri ponov-
nem pluženju ali možnih okvar na mehanizaciji. Velik problem 
predstavljajo tudi parkirana vozila in zabojniki za odpadke, 
katerih število se je s prehodom na ločeno zbiranje odpadkov 
po gospodinjstvih povečalo. Občani jih v tem času in tudi sicer 
puščajo na cesti. 

Zaradi navedenega vas pozivamo, da se izogibate tovrstnim situ-
acijam in s tem pripomorete k večji varnosti v cestnem prometu. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Grosuplje, Ig in Ško-
fljica, skupni organ treh občin soustanoviteljic, je za potrebe re-
darske službe pridobil novo službeno vozilo.

Z vozilom bo omogočeno nadzorovanje varnega in neoviranega 
cestnega prometa v naseljih ter varovanje cest in okolja v naseljih 
in na občinskih cestah zunaj naselij.

Jana Roštan

podružnična šola Šmarje – sap.
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V Tednu otroka, ki je letos potekal od 1. do 7. oktobra pod sloganom »Radosti in stiske odraščanja«, smo v kar 
šestih enotah VVZ Kekec Grosuplje, v enotah Kekec, Tinkara, Pastirček, Mojca, Rožle in Pika, svečano predali 
namenu nova igrala.

Risbice naših najmlajših

Malčkom pa niso priklicala nasmeha na obrazu le nova igrala, ampak 
tudi povabilo župana dr. Petra Verliča, da svoje najljubše igralo nari-
šejo in mu svoje risbice posredujejo. Kot jim je obljubil župan, bo pet 
najlepših risbic razstavljenih na Občini, objavljenih v Grosupeljskih 
odmevih ter še dodatno nagrajenih.
Vse od takrat so na Občino prihajale čudovite risbice in izbor najlepših 
res ni bila enostavna naloga. Otroci so s kreativnostjo svoja najljubša 
igrala upodobili na najrazličnejše in najzanimivejše načine. Ker so nam 
bile risbice poslane iz vseh šestih enot VVZ Kekec Grosuplje, smo se 

odločili, da bomo iz vsake enote izbrali najlepšo. Tako je bilo izbranih 
kar šest risbic, čeprav bi tem šestim zelo enostavno dodali še kakšno. 
Izbor šestih najlepših risbic si lahko ogledate spodaj, prav vse prispele 
risbice pa je moč videti v prispevku »Risbice naših najmlajših« na ob-
činski spletni strani www.grosuplje.si.  
Avtorji najlepših šestih risbic so: Neža Šetina, Teja Verbančič, Jan Me-
hle, Maja Režek, Daša in Hadis. Vsem malčkom iskreno čestitamo, 
hkrati pa se tudi vsem ostalim za sodelovanje najlepše zahvaljujemo.

Jana Roštan

neža Šetina, vrtec pika, skupinica slončki

jan Mehle, vrtec pastirček, skupinica palčki in palčice

Daša, vrtec kekec, skupinica ribice

teja Verbančič, vrtec Mojca

Maja režek, vrtec rožle, skupinica kužki

Hadis, vrtec tinkara, skupinica Medvedki
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Telekom Slovenije - optično omrežje »FTTH«

Obnova ostrešja v župnijski cerkvi v Šmarju-Sapu

Avtobusna postajališča z novimi nadstrešnicami

Telekom Slovenije, d.d., GVO, d.o.o., in pogodbeni izvajalec 
Esva sistemi, d.o.o., občane občine Grosuplje obveščajo, da se 
na podlagi velikega zanimanja in oddaje prednaročil za uporabo 
storitev preko optičnega omrežja»FTTH« v občini Grosuplje po-
spešeno nadaljujejo dela. 

Dela potekajo na Adamičevi, Ljubljanski, Taborski, Bevkovi in 
Kersnikovi cesti v Grosupljem, na Slomškovi in Maistrovi ulici v 
Grosupljem, na Stranski poti I in III ter v Brezjem pri Grosupljem.

Projektiranje in nadaljevanje gradbenih del se prav tako izvajajo 
v Mali in Veliki Stari vasi, na Gradišču, Polici, Blečjem Vrhu, v 
Kožljevcu, na Peči, v Malem Koncu, Gorenji vasi, Dolenji vasi, 
Troščinah, Ponovi vasi, Mali vasi pri Grosupljem, v Bičju, Pecah, 
Podgorici pri Taboru, na Kobiljeku, v Št. Juriju, Udju, Gornjem 
Rogatcu, Vrbičju, Medvedici in na Cerovem.

Preko optičnega omrežja Telekoma Slovenije, d.d., bo krajanom 
občine Grosuplje   omogočena storitev interneta nad 50/20 Mbit 
-100 Mbit/s simetrične hitrosti, Siolip televizije, kabelske televi-
zije v analognem in digitalnem DVB-c načinu ter IP telefonije s 
prenosom obstoječe tel. številke. 

Optične povezave bo Telekom Slovenije najprej zagotovil na uli-
cah, kjer je zanimanje krajanov zanje največje. 

Vabljeni v Info točko Telekoma Slovenije, ki se nahaja na Ta-
borski c. 5, (POŠTA - vhod zadaj) in bo odprta od 19. 12. 2012, 
vsako sredo, med 15h in 18h. Info: 031 360 710.

Jana Roštan

V župnijski cerkvi Marijinega rojstva v Šmarju-Sapu so se konča-
la vzdrževalna dela. Šlo je za obnovo ostrešja v skupni vrednosti 
31.549,68 EUR. Občina Grosuplje je sofinancirala 15.775 EUR, 
drugo polovico sredstev pa je zagotovila župnija. Zamenjali so 
ostrešje in opravili krovska in kleparska dela.

Občina Grosuplje je sofinancirala obnovo ostrešja na podlagi 
prijave župnije Šmarje-Sap na javni poziv za zbiranje predlogov 
programov oz. projektov izvajalcev na področju kulture v letu 
2012 za sofinanciranje investicijskega vzdrževanja kulturne de-
diščine. V skladu z razpisnimi pogoji je župnija zaprosila za po-
lovico sredstev, polovico pa je zagotovila župnija sama.

Cerkev Marijinega rojstva je kulturni spomenik in vsa dela so 
se opravila v skladu z navodili Zavoda za varstvo kulturne de-
diščine. 

Jana Roštan

Nova linija Ljubljanskega potniškega prometa 3G je začela delovati ko-
nec meseca avgusta lanskega leta. Trasa linije 3G po Grosupljem tako že 
vse od takrat dodatno obratuje po Ljubljanski cesti, mimo Osnovne šole 
Brinje Grosuplje in do krožišča Logo. V krožišču Logo so se avtobusi s 
krožno vožnjo vrnili na Ljubljansko cesto.
S 3. septembrom 2012 smo z namenom, da omogočimo tudi vzhodnemu 
delu Grosupljega boljši dostop v mrežo linij LPP, na območju Grosuplje-
ga spremenili potek linije 3G. Avtobusna trasa se po novem od krožišča 
Logo nadaljuje po cesti Ob Grosupeljščici, čez mostiček pri tržnici, se pri-
ključi na Adamičevo cesto in po starem nadaljuje po Cesti na Krko.
Na cesti Ob Grosupeljščici sta urejeni dve novi avtobusni postajališči, in 
sicer pri Domu starejših občanov Grosuplje in pri Domu obrtnikov Gro-
suplje. Obe avtobusni postajališči smo opremili s prometnimi znaki, tal-
nimi označbami in info stebri, v katerih je vozni red in zemljevid poteka 
trase. Obe postajališči sta po novem opremljeni še z nadstrešnicami, novo 
nadstrešnico pa je dobilo tudi postajališče Kongo.

Jana Roštan

Foto: brane petrovič
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Novo parkirišče pri Zdravstve-
nem domu Grosuplje
Župan dr. Peter Verlič nas je že v septembru seznanil s svojo odločitvi-
jo o prizidku k Zdravstvenemu domu Grosuplje, s katero bomo rešili 
prostorsko stisko, ki že več let pesti Zdravstveni dom Grosuplje, s tem 
pa se bo izboljšala tudi zdravstvena oskrba v naši občini. Izgradnja pri-
zidka je postala prvenstvena in prednostna naloga za naslednji dve leti.

Že sedaj pa so na podlagi prometne študije uredili začasno parkiri-
šče za zaposlene. Prometna študija je namreč pokazala, da je 27 vozil 
dnevno na obstoječem parkirišču parkiranih preko celega dopoldne-
va, kar pomeni, da del parkirišča uporabljajo zaposleni. Da se bodo 
kapacitete pred zdravstvenim domom sprostile in da se bo tako iz-
boljšala dostopnost do zdravstvenega doma za obiskovalce, so ure-
dili manjše začasno makadamsko parkirišče, namenjeno zaposlenim 
Zdravstvenega doma Grosuplje.

Jana Roštan

Otvoritev ceste na Velikem 
Vrhu pri Šmarju
V sredo, 28. novembra 2012, smo na Velikem Vrhu pri Šmarju otvo-
rili obnovljeno cesto. Zbrane krajane sta ob tej priložnosti nagovorila 
predsednik Krajevne skupnosti Šmarje – Sap Janez Tomažin in direk-
tor občinske uprave Dušan Hočevar, slovesnemu dogodku sta priso-
stvovala tudi občinska svetnika Janez Pintar in Petra Zakrajšek. Sledil 
je prerez traku, s čimer smo cesto slavnostno predali svojemu name-
nu, z željo, da nam bo dolgo in varno služila.

V sklopu sanacije ceste na Velikem Vrhu je bila izvedena sanacija 
celotnega vozišča. Uredili so del meteorne kanalizacije, obnovili del 
vodovoda, po dogovoru s Telekomom in Elektrom je bila na njihove 
stroške položena tudi dodatna kabelska kanalizacija. Prav tako so bili 
položeni robniki in uredila se je javna razsvetljava, za katero pa so po-
skrbeli stanovalci sami.

Jana Roštan

Rekonstrukcija lokalne ceste 
Grosuplje – Ponova vas
Na odseku lokalne ceste Grosuplje – Ponova vas je bila v dolžini cca 
450m, od nadvoza čez železniško progo v smeri proti Ponovi vasi, iz-
vedena rekonstrukcija ceste. Cesta je bila močno poškodovana in ni 
zagotavljala minimalnih tehničnih elementov za varno odvijanje mo-
tornega prometa, kot tudi ne prometa za pešce.

Rekonstrukcija ceste je med drugim obsegala obnovo in razširitev voz-
išča na širino 6m, ureditev prostora za pešce na celotni trasi rekon-
strukcije, ureditev vertikalne in talne signalizacije, položitev kabelske 
kanalizacije in izgradnjo temeljev za javno razsvetljavo ob hodniku za 
pešce ter obnovo dela obstoječega vodovoda Grosuplje – Ponova vas.

Jana Roštan

Sanacija mostu v Št. Juriju

Nad potokom Bičje v Št. Juriju na lokalni cesti Št. Jurij – Udje so izve-
dli sanacijo mostu z montažnimi  omnia ploščami. Po končani monta-
ži plošč in betoniranju so vozišče prekrili z asfaltno prevleko.

Jana Roštan
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Vsem občankam in občanom občine Grosuplje, članicam in članom Slovenske 
demokratske stranke želimo vesele božične praznike ter srečno, zdravo in uspehov polno 

novo leto 2013!

Iskrene čestitke ob dnevu samostojnosti in enotnosti!

OO SDS Grosuplje

Zvezde na nebu,
lučke vse povsod,

tople želje in lepe misli
se iskrijo naokrog.

Ko zadnji list na koledarju
odtrgan je,
prihaja čas,

ko novo leto, mlado leto,
se na saneh pripelje v vas.

Naj nam nikar ne zmanjka časa
za srečanje in za pozdrav,

naj nam nikar ne zmanjka časa,
za vedro pesem, svet sanjav.

 
Zato vsem občankam in občanom občine Grosuplje, članicam in članom krščanskih 

demokratov ob božičnem prazniku in novem letu 2013 želimo mirne, blagoslovljene in 
vesele praznike, predvsem pa veliko zdravja, veselja in vsega dobrega v prihajajočem 

letu, ki naj nam prinese nove izzive in priložnosti. 

Ob državnem prazniku dnevu samostojnosti pa želimo vsem občankam in občanom 
občine ponosno praznovanje praznika, ki Slovence po svetu in doma združuje, bogati 

in pomaga ustvarjati zavest in ljubezen do domovine.

Občinski odbor Nove Slovenije - krščansko ljudske stranke Grosuplje
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Obisk evropske poslanke

V začetku novembra je Grosuplje obiskala poslanka v Evrop-
skem parlamentu in podpredsednica Socialnih demokratov 
Tanja Fajon. Z vodstvom občinske in območne organizacije 

Socialnih demokratov Grosuplje se je pogovarjala o trenu-
tni politični situaciji v državi. Z zanimanjem je prisluhnila 
predstavitvi stanja v občini, kot ga vidijo Socialni demokra-
ti. Večino časa eno uro trajajočega pogovora pa so namenili 
aktualnim nalogam stranke. Največji poudarek je bil name-
njen aktivnostim stranke v lokalnem okolju, ki morajo biti 
usmerjene predvsem na opozarjanje na probleme in iskanje 
ustreznih rešitev. K tovrstnim aktivnostim je potrebno pri-
tegniti čim širši krog, ne samo članov stranke, ampak tudi 
ostalih občanov. Opozorili so tudi na vlogo svetniške sku-
pine Socialnih demokratov v Občinskem svetu, ki je, kljub 
temu da  predstavlja konstruktivno opozicijo, mnogokrat 
neupoštevana ali celo ignorirana. Na koncu so nekaj časa 
namenili tudi predsedniškim volitvam in kandidatu Social-
nih demokratov  Borutu Pahorju.

Franci Zorko

Odprtje poslovno-proizvodnega objekta 
Belimed

V sredo, 5. decembra 2012, so v družbi Belimed v Grosupljem ura-
dno odprli sodobne poslovno-proizvodne prostore. Investicijska 
vrednost novega objekta je 12,8 mio evrov. Nepovratna sredstva v 
višini 1,55 mio evrov, namenjena tujim naložbenikom po kriterijih 
za obseg investicije in število novih delovnih mest, je prispevala tudi 
država. Gradnja več kot 10.000 kvadratnih metrov proizvodnih in 
upravnih površin je bila zaključena v desetih mesecih. Slovesnega 
dogodka ob odprtju so se udeležili številni domači in tuji visoki 
gostje iz politike in gospodarstva, med njimi predsednik vlade Re-
publike Slovenije Janez Janša, veleposlanik Švice v Sloveniji Robert 
Reich, župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič in generalni direktor 
Skupine Belimed Claus Martini.

Predsednik vlade Republike Slovenije Janez Janša je v svojem govoru 
poudaril, da je za podjetje, za celotno skupino Belimed, kakor tudi za 
Grosuplje in okolico ta otvoritev nedvomno naložba v prihodnost, 
velika dodana vrednost. Dogodki, kot je ta, so v teh časih tudi veli-
ka spodbuda za vse, ki se spopadajo z gospodarsko krizo in z izzivi 
gospodarskega razvoja. »Ravno podjetje Belimed je dokaz, da lahko 
najboljši tudi v zaostrenih razmerah rastete, greste na te nove izzive 
pripravljeni in v teh izzivih najdete tudi nove priložnosti,« je dejal.

»Podjetje Belimed je razvojno naravnano podjetje, je pomemben de-
lodajalec, pomemben ustvarjalec novih delovnih mest in dodane vre-
dnosti v občini Grosuplje in njeni okolici. Visoke tehnološke rešitve, ki 
ste jih uvajali skozi teh 20 let življenja in dela tukaj, so vas popeljale 
med vodilne proizvajalce pomivalne, dezinfekcijske tehnike. Danes ste 
pomemben dobavitelj visoko tehnoloških izdelkov na farmacevtsko 
medicinskem področju in vsi vemo, da je to dejavnost, ki zahteva iz-
polnjevanje zelo visokih kakovostnih standardov in razvoj tehnološko 
naprednih izdelkov za to dejavnost. Podjetje Belimed to ve, dosega, to 
pa potrjuje tudi priznanje, ki ste ga pred kratkim prejeli. 
Kot pravi prva ženska na svetu, ki je prejela Nobelovo nagrado, Marie 
Curie, pot napredka ni nikoli hitra, prav tako ni nikoli lahka. Vi ste 
skozi dve desetletji obstoja vztrajno rastli, širili proizvodnjo, osvajali 
nove trge in se razvijali. Vaša pot napredka je bila tlakovana z vztraj-
nostjo, inovativnostjo, delavnostjo in pogumom, predvsem pa z vizijo, 
ki se na takšni poti ne ustraši preprek,« je dejal Janez Janša in ob tej 
priložnosti podjetju Belimed čestital tudi za prejeto priznanje.

Belimed, družba za razvoj, proizvodnjo in trženje pomivalno dezinfekcijskih strojev in sistemov za področja 
medicine, farmacije in laboratorijev, je lani praznovala 20-letnico svojega obstoja v Sloveniji. Je ena od enajstih 
podružnic globalne Skupine Belimed s sedežem v Zugu v Švici in ena od treh prejemnic letošnje nagrade FDI 
Award za najboljše vlagatelje v Sloveniji. 

nagovor predsednika Vlade rs janeza janša.
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Podjetju Belimed se je zahvalil za čast, da odpiramo enega tehnolo-
ško najsodobnejših proizvodnih objektov v Sloveniji, ki je hkrati tudi 
energetsko varčen in bo s sodobno opremo omogočil doseganje vi-
soke tehnološke prednosti. »Vaše podjetje je s tem objektom pridobilo 
zadostne prostore za rast, za razvoj družbe v prihodnosti. Ta dogodek 
je tudi pomembno pozitivno sporočilo vašim poslovnim partnerjem. 
Investicija je vredna blizu 13 mio evrov in dokazuje, da sta vlaganje 
v razvoj in inovativnost ključna za konkurenčnost podjetij. Še posebej 
razveseli podatek, da v podjetju Belimed, ki je izrazito razvojno narav-
nano, kar 11% vseh zaposlenih dela v razvoju. In kot napovedujete, 
boste ta razvojni oddelek v prihodnosti še okrepili.«
Janez Janša je povedal, da je cilj slovenske Vlade, da država priva-
bi kar največ tujih investitorjev. V tej situaciji je to poleg evropskih 
sredstev najpomembnejši vir za investicije. Te investicije prinašajo 
rast in nova delovna mesta. Vlada je zato že na začetku mandata letos 
sprejela številne ukrepe za spodbujanje investicij, znižala je davek na 
dohodek pravnih oseb, uvedla 100% olajšavo za vlaganje v raziskave 
in razvoj ter povečala neomejeno olajšavo za investicije na 40%. 

Odzivi podjetij, zlasti razvojno in investicijsko usmerjenih, kot je 
tudi podjetje Belimed, so zelo pozitivni. Verjame, da bodo ti ukrepi 
spodbudno vplivali tudi na druga podjetja in v prihodnjih dveh letih 
vsaj pospešili razvojni cikel številnih slovenskih podjetij in industrij-
skih panog.

Ob koncu je dejal, da si predvsem želi, da bi temu zgledu sledilo tudi 
čim več drugih podjetij, ker se tako rešujejo problemi, s katerimi se 
srečujejo podjetja. Dan pred otvoritvijo je slovenski državni zbor 
sprejel spremembe pokojninske zakonodaje, ki bistveno izboljšujejo 
slovensko javno finančno sliko v prihodnosti. V prihodnjih tednih 
pričakujemo, da bo odpravljena blokada tudi na zakon o stabilnosti 
bančnega sistema, kar bo sprostilo bančni krč v tej državi. Kot je še 
dejal Janez Janša, je zaradi tega poziv k investiranju nekaj, kar v teh 
časih ni preveč optimistično, ampak je glede na omenjene ukrepe, 
ki bodo odpravili blokade, ki v tem trenutku zavirajo naš razvoj, po-
polnoma realno.

Vodstvu podjetja in vsem zaposlenim je ob odprtju čestital tudi žu-
pan dr. Peter Verlič in povedal: »Naša občina postaja tisto, kar si 
želimo; odprta, moderna, privlačna za tuje investitorje, in to je tisto, 
kar bo ustvarilo dodano vrednost in nove zaposlitve. Mi na občini si 
bomo k temu prizadevali. Upam, da se bodo po sprejetju občinskega 
prostorskega načrta, ki ustvarja nekaj pogojev za razvoj gospodarskih 
dejavnosti, te razvijale tudi naprej, da bomo v občini imeli zelena 
podjetja, podjetja, ki ustvarjajo visoko dodano vrednost, hkrati pa ne 
onesnažujejo naše narave. In Belimed danes to izkazuje. Pravzaprav 
lahko rečemo, da je odprtje objekta Belimed tudi za našo občino ob 
koncu leta lepo darilo, ki nam ga je prinesel Miklavž.«

Direktor družbe Belimed Matjaž Zupančič pa je po odprtju povedal: 
»Na nov objekt smo izjemno ponosni, ne le, ker omogoča nadaljnji 
razvoj in vrhunsko kakovost naših izdelkov, temveč tudi, ker zagota-
vlja varna in stabilna delovna mesta 130 zaposlenim tudi v prihodnje. 
To je torej tudi naložba v ljudi, procese in organizacijsko kulturo. V 
slovenskem Belimedu namenjamo 6 odstotkov letnega prometa za 
raziskave in razvoj, zato ni slučaj, da v prihodnje postajamo temelj-
ni kompetenčni center za farmacevtske pomivalne stroje na svetovni 
ravni.«  

Jana Roštan

slavnostni prerez traku.

Direktor podjetja belimed Matjaž Zupančič je predsedniku Vlade rs 
janezu janši in županu občine Grosuplje dr. petru Verliču razkazal 
nove prostore podjetja belimed.

Foto: brane petrovič
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Otvoritev Lekarne Kosobrin

»Spoštovane občanke in občani, pa jo imamo, še eno lekarno in 
še več zdravja,« je ob otvoritvi povedal župan dr. Peter Verlič. 
Nadalje je dejal, da je to že tretja lekarna v naši občini, tako da 
lahko rečemo, da je lekarniška oskrba dobra. Vsi si želimo zdrav-
ja, da pa bo zdravja več, potrebujemo kdaj tudi kakšno zdravilo. 
Nova lekarna v centru mesta Grosuplje je zato gotovo dobro-
došla pridobitev. Župan nam je ob tem povedal, da je v naši ob-
čini ključen projekt za naslednji 2 leti gradnja prizidka k Zdra-
vstvenemu domu Grosuplje. Zemljišče je pridobljeno, izbran je 

že tudi projektant in upamo, da se bomo kmalu veselili tudi te 
pridobitve.

Predsednik Lekarniške zbornice Slovenije Miran Golub je kot 
zanimivost povedal, da je to že 319. lekarna v Sloveniji, v Grosu-
pljem pa imamo po novem kar 1% vseh slovenskih lekarn.

Preden smo svečano prerezali trak in si lekarno pobližje ogleda-
li, nas je nagovorila vodja lekarne mag. Petra Žagar. Lekarna je 
dobila svoje ime po dobrem možu zeliščarju Kosobrinu iz vsem 
dobro poznane Kekčeve zgodbe. V lekarni so na voljo zdravila 
brez recepta in na recept, pa tudi različna prehranska dopolnila 
in kozmetika. Vedno vas bodo pričakali s prijaznim nasmehom 
in strokovnim nasvetom.

Odprtje nove lekarne je pospremil kulturni program, ob tem pa 
smo se spomnili tudi največjega slovenskega pesnika dr. Fran-
ceta Prešerna, ki bi na ta dan praznoval že svoj 212. rojstni dan. 
Prisluhnili smo več njegovim pesmim, ki so jih zapele pevke 
Ženskega pevskega zbora Lastovke.

Jana Roštan

V ponedeljek, 3. decembra 2012, smo bili priča novi pridobitvi v Grosupljem, odprtju Lekarne Kosobrin. Veselemu 
dogodku so prisostvovali župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, župan občine Škofljica Ivan Jordan, župan 
občine Ivančna Gorica Dušan Strnad, predsednik Lekarniške zbornice Slovenije Miran Golub, generalni sekretar 
Vlade RS dr. Božo Predalič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar ter več občinskih svetnic in svetnikov.
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Dnevi podjetnosti Območno obrtno-
podjetniške zbornice Grosuplje

Slavnostni otvoritvi so prisostvovali župan občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič, župan občine Dobrepolje Janez Pavlin, župan občine 
Škofljica Ivan Jordan, nekdanji župani občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje, Janez Lesjak, Jernej Lampret in Anton Ja-
kopič, več občinskih svetnikov iz omenjenih občin, predsedniki, 
sekretarji, člani in članice Območno obrtno-podjetniške zbornice 
Grosuplje in ostalih območno obrtno-podjetniških zbornic Osre-
dnjeslovenske regije.

Uvodoma je vse prisotne lepo pozdravil predsednik Območno 
obrtno–podjetniške zbornice Grosuplje Jože Intihar. V svojem 
nagovoru nam je med drugim zaupal, da je Območno obrtno-
-podjetniška zbornica Grosuplje s pomočjo podjetja Agora orga-
nizirala uspešna računalniška izobraževanja za naše podjetnike in 
delavce ter nam ponosno in odgovorno povedal, da je grosupelj-
ska zbornica po pismenosti iz računalništva na prvem mestu v 
Sloveniji.

Jože Intihar je sicer mnenja, da bi morale Obrtno-podjetniška 
zbornica Slovenije in območne obrtno-podjetniške zbornice 

spodbujati in organizirati predstavitve novih tehnologij, inovacij, 
več pa bi morale narediti tudi za pomoč podjetnikom pri trženju. 
Inovativna podjetja s svojim lastnim produktom namreč gospo-
darske krize skoraj ne poznajo.
Jože Intihar je poudaril pomen inovativnosti in z optimizmom 

dejal, da Akcijski načrt za izvajanje Akta za mala podjetja 2012 
– 2013, ki ga je sprejela Vlada, prinaša več zanimivih ukrepov, ki 
lahko podjetnikom zelo koristijo. Poleg ukrepov Vlade obstaja na 
državni, predvsem pa na evropski ravni še več zakonskih možno-
sti, iniciativ, resolucij, priporočil, ki omogočajo podjetniško rast. 
Težišče dela Območno obrtno-podjetniške zbornice Grosuplje bo 
zato v prihodnje v odpiranju poslovnih možnosti njenim članom.
Vse prisotne je za tem pozdravil župan dr. Peter Verlič in dejal, da 
ga veseli, da je do dogodka prišlo, da je prava pot prav povezova-
nje. Sodelovanje županov občin od Ljubljane pa do Kočevja se je 
izkazalo kot zelo pozitivno. Zato je mnenja, da bi tudi sodelovanje 
podjetnikov iz te regije lahko obrodilo sadove. Kot regija bi se laž-
je predstavljali tudi širše.
Njegovemu mišljenju se je pridružil tudi župan občine Dobrepo-
lje Janez Pavlin.

Sledila je podelitev priznanj članom Območno obrtno-podjetni-
ške zbornice Grosuplje, ki so v zadnjih letih s svojim delom nese-
bično pomagali in z znanjem pomembno prispevali k delu obrtne 
zbornice. Priznanja so prejeli Marija Pogorelc, Anton Erjavec, 
Janez Svetek in Mitja Novak, s simboličnim prižigom luči pa je 
najstarejši ustanovni član Območno obrtno-podjetniške zbornice 
Grosuplje Alojz Predalič Dneve podjetnosti tudi uradno odprl.
Za kulturni del prireditve sta poskrbela Ženski pevski zbor La-
stovke in harmonikar Drago Elikan. Program je povezoval Grega 
Javornik.

Jana Roštan

Slavnostna otvoritev Dnevov podjetnosti s kulturnim programom se je odvila v četrtek, 25. oktobra 2012, 
v prostorih Območno obrtno-podjetniške zbornice Grosuplje. Razstavno sejemski dogodek, ki je trajal tri 
dni, sta omogočili Občini Grosuplje in Dobrepolje s proračunskimi sredstvi za pospeševanje razvoja malega 
gospodarstva. Na Dnevih podjetnosti se nam je predstavilo kar 30 podjetnikov, obrtnikov in inovatorjev iz občin 
Grosuplje in Dobrepolje ter 4 inovatorji iz ostalega dela Osrednje Slovenije.

predsednik območno obrtno-podjetniške zbornice Grosuplje jože intihar.
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Avtohiša REAL  skrbi za voznike 
Renaultov v občini Grosuplje

Preverite pripravljenost vašega vozila na zimo – zastonj!
Sneg je v letošnjem letu že nekajkrat pobelil naše kraje, ušle mu niso niti ceste. Bela 
odeja sicer daje pravljičen navdih bližajočim se praznikom, vozniki, še posebej tisti 
s slabše pripravljenimi vozili, pa je nismo najbolj veseli. V Avtohiši REAL v Mostah 
smo se odločili, da voznikom Renaulta v občini Grosuplje namenimo posebno skrb. 
Pokličite nas na telefonsko številko 01/ 5201 341 in se naročite na brezplačen pre-
gled vašega vozila pred zimo. Strokovnjaki vam bodo vozilo pregledali po kar 37 
točkah kontrole in tako poskrbeli za kontrolo vseh vitalnih delov vozila, pomembnih 
za varno vožnjo v zimskih razmerah. Pregled vključuje tudi pregled zavor in zavor-
nega olja, saj je na spolzkih cestah to še kako pomembno. V primeru, da ugotovimo, 
da vaš avto potrebuje tudi menjavo zavornega olja, vam to opravimo brezplačno, 
plačate le ceno olja. 

Vozniki Renaultov in Dacij v občini Grosuplje so z decembrom deležni posebne 
pozornosti. Avtohiša REAL v Mostah, ki je po novem najbližje pooblaščeno prodajno 
in servisno mesto za znamki Renault in Dacia, v decembru organizira posebno 
zimsko akcijo. Z namenom, da lastnike Renaultov seznanimo z novo, najbližjo lokacijo 
v neposredni bližini BTC-ja, na Kajuhovi 32 v Ljubljani, smo pripravili brezplačne 
preglede vozil in pakete dobrodošlice.

Preverite pripravljenost vašega vozila na zimo in se obdarite s paketom dobrodošlice

Zimski paket dobrodošlice
Vsi lastniki Renaultov in Dacij, ki boste do 15. januarja obiska-
li Avtohišo REAL v Mostah in se odločili za pregled vozila ali 
opravili testno vožnjo z vozilom Renault ali Dacia, prejmete tudi 
paket dobrodošlice. Opremili vas bomo z zimsko tekočino za 
stekla in strgalom za led. Dobra vidljivost je izjemnega pomena 
za varnost na cesti, zato smo poskrbeli tudi za to. 

Novi Clio IV in brezplačne testne vožnje z vozili 
Renault in Dacia
Ne dvomimo, da ga še niste opazili. Rdeči oglasi so preplavili Slo-
venijo, počasi pa že osvaja tudi naše ceste. Rdeča je barva strasti. 
Novi Clio je čista strast. Užitek v vseh razsežnostih. Ga želite ob-
čutiti? 
Oglasite se v našem salonu in si ga oglejte. Ga občutite. Lahko pa 
se tudi zapeljete. Pokličite našega komercialista na telefon: 01/ 
5201 340 in se naročite na termin brezplačne testne vožnje. Se-
veda so vam na voljo tudi ostali modeli vozil Renault in Dacia. Po 
opravljeni testni vožnji bomo tudi vas obdarili s paketom dobro-
došlice, da bo vaša vožnja v zimskih razmerah kar najbolj varna.

8 let garancije
Avtohiša REAL je trenutno edino pooblaščeno prodajno in ser-
visno mesto, kjer svojim strankam nudimo možnost kar 8-letne 
garancije na vozilo. Več informacij o garanciji vam bo posredo-
val sprejemnik ali komercialist ob vašem obisku.

Če tega še niste storili, se vam torej nedvomno splača obiskati 
naš salon ali servisno delavnico, kjer vas bomo prijazno sprejeli. 

Dobrodošli!
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NOVICE IN OBVESTILA iz podjetja 
Računovodstvo Hribar in storitve Vidic
Smo družinski računovodski servis, ki je 
pričel s poslovanjem leta 1993. Z nenehnim 
prilagajanjem tržišču in poslovnim partnerjem 
smo ohranili visoko poslovno kvaliteto in 
strokovnost ter hkrati oseben odnos, ki 
temelji na zaupanju, tradiciji in stabilnosti.

• VODENJE KNJIGOVODSTVA ZA KMETE
Konec maja so kmečka gospodinjstva, ki so v letu 2011 presegla 
7.500 € dohodkov iz osnovne kmetijske in osnovne gozdarske 
dejavnosti, prejela obvestilo, da morajo do 31. oktobra 2012 na 
davčnem organu priglasiti ugotavljanje davčne osnove na pod-
lagi dejanskih dohodkov ali dejanskih prihodkov in normiranih 
odhodkov. Pričakuje se, da bo rok za obvezno vodenje računo-
vodstva oziroma evidenc za davčne namene prestavljen na 1. 
januar 2014, vseeno pa opozarjamo, da rok za priglasitev, 31. 
oktober 2012, še vedno velja.
V primeru, da bosta noveli Zakona o dohodnini in Zakona o 
davčnem postopku v Državnem zboru sprejeti in uveljavljeni, 
bo davčni organ odločbe, ki bodo izdane na podlagi priglasitev 
do 31. oktobra letošnjega leta, odpravil po uradni dolžnosti, če 
zavezanci ne bodo do 15. januarja 2013 davčnemu organu spo-
ročili, da želijo v sistemu vodenja knjig ostati prostovoljno.

• DDV PO 01/01/2013 (ZDDV-1G)
➢ Posebna ureditev za male davčne zavezance -sprejet prag za 
obvezni vstop v sistem DDV.

Povečuje se prag obdavčljivega prometa za uporabo posebne 
ureditve za male davčne zavezance s 25.000 € na 50.000 €.
➢ Obveznost izdajanja računov.
Obveznost izdaje računa nastane najkasneje 15. dan v mesecu, ki 
sledi mesecu, v katerem nastane obdavčljivi dogodek.
➢ Enakovredna obravnava papirnatih in elektronskih računov.
Uvaja se enakovredna obravnava papirnatih in elektronskih ra-
čunov ter se odpravljajo ovire za elektronsko izdajanje računov.

• OD 1. 1. 2013 NOV ENOTNI KONTNI OKVIR
Kontni okvir za gospodarske družbe, samostojne podjetnike 
posameznike, nosilce kmečkih gospodinjstev, zadruge, nepri-
dobitne organizacije  – pravne osebe zasebnega prava ter dru-
štva in invalidske organizacije začne veljati prvi dan po objavi v 
Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne pri sestavitvi letnega 
poročila za poslovno leto, ki se začne 1. januarja 2013 ali kasneje.

www.moje-racunovodstvo.com

nina.vidic@moje-racunovodstvo.com

Predstavniki Svetov krajevnih skupnosti vsem krajanom želimo 
prijetno družinsko praznovanje Božiča in vesel prehod v novo leto, v 
katerem naj vas spremljajo zdravje, radost in prijateljstvo. Združimo 
energijo za uresničitev vseh naših idej ter ohranimo pozitiven pogled 
na vse, kar nas čaka v 2013. 

Srečno!

Krajevne skupnosti: 
Grosuplje, Ilova Gora, Mlačevo, 
Polica, Račna, Sp. Slivnica, Škocjan, 
Šmarje-Sap, Št. Jurij in Žalna
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Dan odprtih vrat Tabora Cerovo

Jesenski pohod po Krajinskem parku 
Radensko polje in Martinov sejem

V krajšem kulturnem programu, ki ga je vodil predsednik društva Ja-
nez Kozlevčar, so nastopili člani mladinskega pevskega zbora iz Šen-
tjurja, ki so se predstavili z dvema pesmima in recitacijo.
Zgodovino taborov na Slovenskem in Tabora Cerovo nam je podal šen-
tjurski župnik Anton Hostnik (vsebino si lahko ogledate na Youtube na 
kanalu  branepet). S predstavitvijo takratne oborožitve so se predstavili 
tudi člani Lokostrelskega društva Turjak, ki so kasneje omogočili tudi 
streljanje z lokom, za dobro razpoloženje pa je poskrbel domači ansam-
bel Jan kvintet.
Omeniti velja tudi obširno fotografsko razstavo gospoda Toneta Po-
držaja iz Medvedice, ki si jo je vredno ogledati, seveda pa je ogleda 
vsekakor vreden celoten Tabor, ki je vzorno urejen. Žal vreme ni bilo 
najboljše, temu pa je bil primeren tudi obisk, upam, da bo ta večji v 
poletnih mesecih.

Brane Petrovič

Turistično naravovarstveno društvo Boštanj je priredilo jesen-
ski pohod po krajinskem parku z Martinovim sejmom zadnjo 
soboto v oktobru. Čeprav vremenska napoved ni bila obetavna, 
se je zbralo na grajskem vrtu Boštanj čez 30 udeležencev, saj je 
zjutraj prenehalo deževati.
Organizatorji smo pred pričetkom postavili stojnice za Mar-
tinov sejem. Na povabilo TND Boštanj so se odzvali: Društvo 
podeželskih žena Sončnica s svojimi sladkimi dobrotami in 
pecivom, Pekarna Grosuplje z izbranimi vrstami kruha s tra-
dicijo iz domačih krajev in pecivom, kmetija Erjavec s posuše-
nim sadjem in svežim domačim sadjem. Na stojnici čebelarstva 
Koželj smo si lahko ogledali pestro ponudbo vseh vrst medu in 
medenih izdelkov. Lončarstvo Dobovšek iz Žalne je razstavilo 
svoje lončarske izdelke. Razstavljene slike so bile delo samouka 
Alojza Duše. Naš zvesti član društva gospod Hotko je prikazo-
val pletenje košar. Otroci so ga občudovali, kako prepleta vitre, 
in spraševali, zakaj jih pomoči v vodo. Prikazani so bili zvonovi 
in klenkanje. Tudi na otroke nismo pozabili, saj so se lahko 
preizkusili v barvanju in izdelovanju različnih figuric. Za ma-
lico pa je poskrbelo Mesarstvo Marinček, ki je imelo tudi svojo 
stojnico z odličnimi mesnimi izdelki. Razstavljene izdelke in 
pridelke smo lahko preizkusili in tudi kupili. Sejemsko vzdušje 
je popestril Sandi Obreza s prijateljem z narodno zabavnimi 
vižami. V dopoldnevu si je sejem ogledalo kar precej obisko-
valcev.

Najprej smo si ogledali razgradnjo starih avtomobilov v pod-
jetju gospoda Lada Kastelca. Obiskovalci so zavzeto poslušali 
gospoda Podržaja, ki nam je razkazoval potek razgradnje. Za-
nimanje pa so vzbudili tudi razstavljeni starodobni avtomobili.

Razgradni center je vzorno urejen, saj skrbno ločujejo nevarne 
odpadne tekočine.
 Nato pa smo se povzpeli na grič, kjer so vidne razvaline gradu 
Boštanj in nadaljevali pot do Velikega Retja pod gričem.

Ker je bilo samo Radensko polje zalito zaradi močnih padavin 
v prejšnjih dneh in poti neprehodne, so nas prijazni gasilci od-
peljali na osamelec Kopanj. Med potjo smo si ogledovali zalit 
krajinski park. Pri župnišču Kopanj smo se ustavili pri spomin-
ski plošči Franceta Prešerna, saj je tu bival kot majhen deček 
pri prastricu. Potem smo se po razmočeni gozdni poti podali 
do Marijinega studenčka, ki nikoli ne presahne, na drugi stra-
ni hriba pa smo videli votlino sv. Antona.Tu smo pozvonili z 
zvončkom želja.
Ko smo končali z ogledi, je spet pričelo deževati. Zadovoljni 
smo se vrnili nazaj na grajski vrt, kjer smo zaključili prireditev 
s kratkim predavanjem o krajinskem parku Radensko polje z 
digitalno projekcijo.

Že v spomladanski čistilni akciji se je TND Boštanj povezalo z 
gasilskimi društvi v KS Mlačevo. Zaprosili smo jih za pomoč 
zaradi zalitih poti po Radenskem polju. Prijazno so se odzvali. 
GD Zagradec pa nam je ponudilo pomoč še pri zadnjem pro-
jektu, razstavi in predavanjih z ogreto dvorano. 

Zato se ob tej priliki gasilskim društvom iskreno zahvaljujemo 
in si želimo tudi v prihodnje sodelovanje ohraniti.

Marija Kavšek in Jože Miklič

V soboto, 1. decembra, je Turistično društvo »Županova jama« Št. Jurij organiziralo dan odprtih vrat Tabora Cerovo.
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Načrt odvoza komunalnih in nevarnih 
odpadkov za leto 2013 v občini Grosuplje
I. Odvoz mešanih komunalnih odpadkov:
Mešane komunalne odpadke bomo odvažali vsak dan, od po-
nedeljka do petka, ne glede na praznike, izmenično na 14 dni 
(1.1.2013 se začne odvoz mešane embalaže).

Ponedeljek GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve ceste in zahodno od potoka 
Grosupeljščica ter naselje Brvace.

Torek GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve ceste.

Sreda

KS GROSUPLJE – OKOLICA: Brezje, Hrastje, Gatina, Sp. Blato, Praproče, 
Sp. Duplice, Jerova vas, Perovo in naselje Grosuplje severno od Adamičeve 
ceste in vzhodno od potoka Grosupeljščica.
KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMARJE-SAP, KS RAČNA.

Četrtek KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS ŽALNA.

Petek GROSUPLJE: večstanovanjske stavbe, Sončni dvori, šole, vrtci, Zdravstve-
ni dom, KS POLICA.

II. Odvoz  organskih  odpadkov (zeleni zabojniki):
Organske odpadke bomo odvažali, ne glede na praznike, v po-
letnem času enkrat tedensko, v zimskem času enkrat na 14 dni.

Torek
GROSUPLJE: območje severno od Adamičeve c. in Brvace 
(prvi odvoz 8.1.2013).

Četrtek
GROSUPLJE: območje južno od Adamičeve c., Marles naselje, Jerova vas in 
Perovo, ŠMARJE–SAP: naselje Šmarje - Sap, Mali in Veliki Vrh, Tlake, KS 
SPODNJA SLIVNICA (prvi odvoz 10.1.2013).

Petek

KS GROSUPLJE: naselja Gatina, Sp. Blato, Praproče, Brezje pri Grosu-
pljem, Sončni dvori, KS ŠMARJE-SAP: Cikava in Sela pri Šmarju, KS ŠT. 
JURIJ: naselja Mala vas, Ponova vas in Št. Jurij. KS MLAČEVO: naselje 
Malo in Veliko Mlačevo ter Zagradec (prvi odvoz 11.1.2013).

III. Odvoz ločeno zbranih odpadkov (ekološki otoki):

Ponedeljek
Papir: KS GROSUPLJE, KS ŠMARJE – SAP.
Steklo:(odvoz na 14 dni, s pričetkom 7.1.2013) KS MLAČEVO, KS  ŽAL-
NA, KS RAČNA, KS ILOVA GORA.

Torek
Steklo: (odvoz na 14 dni, s pričetkom 8.1.2013) KS GROSUPLJE, KS 
SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMARJE - SAP, KS POLICA, KS ŠKOCJAN, 
KS ŠT. JURIJ.

Četrtek
Papir: (tedenski odvoz): KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS RAČNA, KS 
ŽALNA, KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS GRO-
SUPLJE - industrijska cona pod Slivniškim hribom.

Petek Papir: (tedenski odvoz): KS POLICA, KS ŠMARJE-SAP, KS GROSUPLJE 
– brez industrijske cone pod Slivniškim hribom.

IV. Odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev
Dopisnico iz leta 2012 lahko koristite še do 31.12.2012 (do tega 
datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. dostavlje-
na na sedež JKP), po tem datumu ji veljavnost poteče. V  januarju 
2013 bomo po pošti poslali nove dopisnice za leto 2013. Dopisni-
co je potrebno shraniti. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja 
enak kot v letu 2012. 

V. Prevzem odpadne električne in elektronske opreme (OEEO) 
bo v soboto, 14.9.2013 po naslednjem vrstnem redu:

1.skupina

ŠMARJE - SAP – Ljubljanska cesta nad predorom 8.00 –  8.30 uro

ŠMARJE - SAP – na parkirišču pri gasilskem domu                   8.45 –  9.15 uro

CIKAVA – pri podjetju Rofix 9.30 – 10.00 uro

POLICA – pri gasilskem domu                                                10.15 – 10.45 uro

GROSUPLJE – pri strelišču                                                    11.00 -  11.30 uro

GROSUPLJE – parkirišče pri sodišču                                     11.45 – 12.00 uro

GROSUPLJE – Sončni dvori – pred mobilno kotlarno            12.15 – 12.45 uro

SPODNJA SLIVNICA – pred družbenim domom                    13.00 – 13.30 uro

2.skupina
ŠKOCJAN – pri šoli                                                                  8.00 –  8.15 uro

MALA VAS – za družbenim domom                                          8.30 –  9.00 uro

VELIKO MLAČEVO– pri gasilskem domu                                9.15 –  9.30 uro

LOBČEK – pri avtobusni postaji 9.45 – 10.00 uro

VELIKA RAČNA – pred družbenim domom 10.15 – 10.45 uro

MALA ILOVA GORA – pred gasilskim domom                        11.00 – 11.15 uro

LUČE – pred gasilskim domom                               11.30 – 11.45 uro

VELIKA LOKA – pri gasilskem domu                                       12.00 – 12.15 uro

VELIKA ŽALNA – pred trgovino                                               12.30 – 12.45 uro

GROSUPLJE – pri gasilskem domu                                         13.00 – 13.30 uro

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:
-Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedil-
niki na elektriko ipd.
-Hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.
-Monitorji, televizorji.
-Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za 
striženje las, osebni računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, 
procesor, tiskalnik,…), telefoni,  radijski sprejemniki ipd.
-Plinske sijalke: varčne žarnice ipd.

VI. Prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev
Pomladni prevzem

torek 09.04.2013 Polica - parkirišče pri 
družbenem domu 14.00 – 15.00 

torek 09.04.2013 Škocjan -parkirišče pri gasilskem 
domu 15.30 – 16.00 

torek 09.04.2013 Mala vas pri Gros. - parkirišče za družbenim 
domom 16.15 – 17.15 

torek 09.04.2013 Račna -parkirišče za kulturnim 
domom 17.45 – 18.15 

torek 09.04.2013 Veliko Mlačevo - parkirišče pri 
družbenem domu 18.30  - 19.30 

sreda 10.04.2013 Žalna -parkirišče pred trgovino 14.00 – 14.30 

sreda 10.04.2013 Šmarje-Sap - parkirišče pred 
družbenim domom 15.00  - 16.00 

sreda 10.04.2013 Grosuplje - parkirišče pri sodišču 16.30  - 18.00 

Jesenski prevzem

torek 08.10.2013 Polica - parkirišče pri 
družbenem domu 14.00 – 15.00 

torek 08.10.2013 Škocjan -parkirišče pri gasilskem 
domu 15.30 – 16.00 

torek 08.10.2013 Mala vas pri Gros. - parkirišče za družbenim 
domom 16.15 – 17.15 

torek 08.10.2013 Račna -parkirišče za kulturnim 
domom 17.45 – 18.15 

torek 08.10.2013 Veliko Mlačevo - parkirišče pri 
družbenem domu 18.30  - 19.30 

sreda 09.10.2013 Žalna -parkirišče pred trgovino 14.00 – 14.30 

sreda 09.10.2013 Šmarje-Sap - parkirišče pred 
družbenim domom 15.00  -16.00

sreda 09.10.2013 Grosuplje - parkirišče pri sodišču 16.30  - 18.00 
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VII. CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI ŠPAJA DOLINA

Center za ravnanje z odpadki v Špaji dolini obratuje v poletnem 
času (16.3. do 14.11.) od ponedeljka do petka, od 7. do 19. ure, 
ob sobotah od 8. do 15. ure, v zimskem času (15.11. do 15.3.) od 
ponedeljka do petka, od 7. do 16. ure, ob sobotah pa od 8. do 13. 
ure. Ob nedeljah in praznikih je Center zaprt.

Občani lahko kot fizične osebe v obratovalnem času CERO Špaja 
dolina v zbirni center brezplačno oddajo naslednje ločene od-
padke:
- mešana embalaža (plastenke, pločevinke, tetrapak, razne foli-

je, kovinska embalaža, embalaža iz plastike ipd.),
- papir in kartonasta embalaža (zvezki, knjige, revije, časopisni 

papir, kartonasta embalaža ipd.),
- steklena embalaža (steklenice, kozarci za vlaganje ipd.),
- ravno steklo (okenska stekla ipd.),
- odpadne avtomobilske gume (dovoljeno 50 kg/gospodinj-

stvo/leto to je cca 4-5 kosov avtomobilskih gum),
- kovine (drobne kovine), večji kosi, kot so radiatorji, peči ipd., 

se odložijo na za to primerno ploščad,
- odpadni les (kosi lesa ali pohištva, kot so; omare, mize, leseni 

stoli ipd.),
- odpadna električna in elektronska oprema (veliki gospodinj-

ski aparati, hladilniki in zamrzovalne skrinje, televizorji, moni-
torji, mali gospodinjski aparati ipd.),

- nevarni odpadki (akumulatorji, baterije, odpadna zdravila, pe-
sticidi, odpadna olja ipd.),

- kosovni odpadki (jogiji in druge vzmetnice, oblazinjene sede-
žne garniture, športni rekviziti, večje igrače ipd.),

-  odpadni tekstil – za ponovno uporabo (oblačila, obutev),
- organski odpadki, ki se odložijo na ploščad za kompostiranje 

(večja količina vej, leseno pohištvo in drugi izdelki iz lesa  - ve-
čjega obsega).

Proti plačilu pa se v zbirni center lahko oddajajo tudi:
- mešani komunalni odpadki, ki se odložijo v zbirnem centru 

(nesortirani),
- gradbeni odpadki, in sicer do 350 kg/dan, vendar ne več kot 

5000 kg/leto/gospodinjstvo.

Vse  fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo s poslovno dejav-
nostjo, morajo odlaganje vseh zgoraj navedenih pripeljanih od-
padkov v center plačati, izjema so le kovine in papir. Zanje velja 
prepoved odlaganja gradbenih odpadkov. 

O vseh morebitnih spremembah načrta odvoza mešanih ali loče-
no zbranih komunalnih odpadkov in o drugih novostih vas bomo 
obveščali preko lokalnega časopisa in lokalnega radia Zeleni val.

Javno komunalno podjetje Grosuplje

VIII. PRIKAZ ODLOŽENIH IN LOČENO ZBRANIH ODPADKOV V OBČINAH DOBREPOLJE, 
GROSUPLJE IN IVANČNA GORICA:

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
1. Odpadki, odloženi v deponijo                                                                                                         12.352.330 12.877.975 14.050.845 12.622.464 10.838.246 12.432.290 9.914.465 7.421.826
2.  Ločeno zbrani odpadki:
a) Kosovni odpadki: 

- kovine 171.860 98.600 79.790 165.030 208.780 185.790 175.400 161.050
- les 0 0 0 109.640 207.610 289.030 381.300 406.900

b)  nevarni odpadki 8.292 13.619 16.575 17.903 22.539 23.329 23.531 23.294
c) OEEO (odpadna el. oprema) 0 0 12.940 75.560 153.054 141.092 158.697 155.393
d) odpadne avtomobilske gume 0 0 0 50.410 71.440 97.330 0 30.750
e) odpadni tekstil 0 0 0 0 0 0 0 8.130

f)  ekološki otoki:

  - papir 386.480 545.440 639.040 730.540 751.010 903.780 868.530 897.360
  - steklo 142.600 183.380 217.180 285.540 330.950 367.130 486.770 560.749
 - embalaža 81.620 89.460 114.690 170.640 221.220 333.721 714.010 1.512.990
g)  organski odpadki : 1.429.940 1.642.800 1.704.870 1.852.610 2.794.250 3.142.230 3.274.091 3.905.160
h) odpadne nagrobne sveče 0 0 0 0 0 75.280 60.710 61.280

 Skupaj zbrani odpadki: 14.573.122 15.451.274 16.835.930 16.062.697 15.599.099 17.991.002 16.057.504 15.144.882
 Ločeno zbrani odpadki skupaj: 2.220.792 2.573.299 2.785.085 3.440.233 4.760.853 5.558.712 6.143.039 7.723.056
Odloženi odpadki v deponij skupaj: 12.352.330 11.973.955 14.050.845 12.622.464 10.838.246 12.432.290 9.914.465 7.421.826
 % ločeno zbranih frakcij: 15,24 16,65 16,54 21,42 30,57 30,90 38,26 50,99

Za mesec december 2012 smo upoštevali količine odpadkov glede na  povprečje tekočega leta. Iz zgornjih podatkov je razvidno, da smo 
v letošnjem letu zbrali nekoliko manj odpadkov kot v preteklem letu, ločeno zbranih pa je že več kot polovica vseh zbranih odpadkov. 
Količina zbrane embalaže se je že drugič več kot podvojila, in sicer zaradi novega načina zbiranja embalaže po sistemu »od vrat do vrat« 
ter izobraževanja o ravnanju z odpadki v vrtcih in šolah. Ta sistem že v celoti deluje v vseh treh občinah. Sredi leta smo na novo začeli 
zbirati odpadni tekstil oz. oblačila, ki so še vedno uporabna. Posledica povečanja ločeno zbranih odpadkov na izvoru je, da se količina 
odloženih odpadkov zelo hitro zmanjšuje. 

Želimo si, da bi tudi v bodoče skupaj z vami zagotavljali čisto in zdravo okolje.

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM PARTNERJEM VOŠČIMO VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2013. 

Javno komunalno podjetje Grosuplje
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Zdravje je najdragocenejše.
Naj bo naša skupna novoletna zaveza skrb za zdravje.

Vzajemna vam želi srečno, uspešno in zdravja polno leto 2013.

Vzajemna, d.v.z.

Poslovalnica Grosuplje Kolodvorska cesta 4, 1290 Grosuplje

Vzajemna zdravstvena zavarovalnica, d.v.z. vas obvešča, da bo imela poslovalnica v Grosupljem
 od 1. 1. 2013 spremenjen delovni čas:

ponedeljek od 9:00 do 15:00
sreda od 9:00 do 12:00 in od 13:30 do 17:00  

petek od 9:00 do 12:30

Voščilo 185x126_(11-12-2012)-PE LJ.indd   1 12.12.2012   10:21:59

- 6-meseèno brezplaèno vodenje osebnega raèuna 

s kartico (TRR),

- e-banka brez pristopnine,

- brezplaèen generator enkratnih gesel za uporabo 

elektronske banke,

- podarjena enoletna èlanarina za plaèilno kartico z 

odloženim plaèilom Activa MasterCard.

Vabljeni v poslovalnico Deželne banke Slovenije na 
Cesto na Krko 1b v Grosupljem, kjer nove stranke prièakujemo z ugodnostmi, 

združenimi v PAKETU DOBRODOŠLICE:

Ste vedeli, da naše stranke dvigujejo gotovino na 
bankomatih vseh bank v Sloveniji in v evroobmoèju 
brez provizije?

Sodelovanje z Deželno banko Slovenije se splaèa! 
Da je naša ponudba resnièno ugodna, je pokazala tudi 
nedavna analiza revije Moje finance, ki je Deželno 
banko Slovenije ponovno uvrstila med najugodnejše 
banke za prebivalstvo!

Paket dobrodošlice je namenjen novim strankam, ki bodo koristile vse 
storitve v paketu (TRR s kartico, elektronsko banko DBS NET, plaèilno 
kartico Activa MasterCard). Akcija velja do 31. 3. 2013.

Želimo vam lepe praznike in sreãno 2013!

Vljudno vabljeni v poslovalnico na Cesto na Krko 1b 
v Grosupljem, ki je odprta od ponedeljka do petka 
od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 16.00.



26 OglasiGrOsupeljski Odmevi   |   DECEMBER 2012

Ponova vas 4b    1290 Grosuplje    Tel.: 01 781 80 30    tim.trade@siol.net    www.tim-trade.si 

NUDIMO:

ALU in PVC OKNA 

ALU ZIMSKE VRTOVE 

Vetrolove

Nadstreške

Zasteklitve balkonov 

Steklene fasade…

20 
let 

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za 
sodelovanje in izkazano zaupanje! 

 

ŽELIMO VAM ZDRAVO, 
SREČNO IN USPEŠNO 2013! 
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B r e z j e  p r i  G r o s u p l j e m  8 5  ( S o n č n i  d v o r i ) ,  T e l e f o n :  0 4 0 - 6 9 2 - 1 5 1

Vzemite si nekaj dragocenih trenutkov  
zase in si privoščite:

	 •	NEGA	OBRAZA	

	 •	MANIKURA	JESSICA	IN	GELERATION

	 •	PEDIKURA	

	 •	TERAPEVTSKA	MASAŽA	TELESA	(tuina)

	 •	OBLIKOVANJE	OBRVI	-	Anastasia	Beverly	Hills

	 •	DEPILACIJA	-	BRAZILSKA

	 •	TENIRANJE	TELESA	-	Fantasy	Tan

	 •	BIO	PREHRANSKA	DOPOLNILA	in	BIO	SADNI	PIREJI
’’Najdete nas tudi na facebook strani.’’

Fizioterapija Grosuplje d.o.o. 
Brezje pri Grosupljem 70, 1290 Grosuplje | tel.: 01 7863 135 

Info@fizioterapija-grosuplje.si | www.fizioterapija-grosuplje.si 

Fizioterapija
Manualna terapija
Bownova terapija
Terapevtske masaže
Skupinske vadbe
Bioresonanca

DARILNI BONI
TERAPEVTSKE VADBE: 
Terapevtski pilates, WTS - skupinska vadba z utežmi, 
Vadba za nosečnice, Metoda feldenkrais, Joga, 
Delavnica magičnost gibanja

Z vrhunsko terapijo do 
hitrega okrevanja.

 
 

Silvestrovanje  

v Restavraciji Kongo 

z Ansamblom ŠANTEJ 
***** 

SILVESTRSKI JEDILNIK 
 

Tatarski biftek na popečenem toastu z masleno rožico 
Narezek suhomesnatih izdelkov s kislicami in zaseko 

Dvojno močna goveja juha z rezanci in zeliščnim šopkom 
Medaljon svinjske ribice z dolenjskimi jurčki 

Piščančji file v tartufini omaki 
Pehtranov štrukelj 

Cvetovi brokolija s praženimi drobtinicami 
Vichy korenček s svežim timijanom 

Čokoladna tortica z jagodnim kulijem 
Kozarec penine ob polnoči 
Jutranja jed – telečja obara 

Cena: 30 € 
  

   Rezervacije na Vabljeni!            ali na e-mail 

 tel št. 01/781-02-00.               info@kongo.si 
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IZDELAVA IN MONTAŽA – plise zavese, komarniki,  
notranje in zunanje žaluzije, rolete in ostala senčila

SENČILA OVEN, Pot v resje 1, 1295 Ivančna Gorica 
GSM: +386 31 679 079
www.sencila-oven.si

LEPOTA & ZDRAVJE
ANANDA

Pod gozdom V/39, 1290 Grosuplje  tel.: +386 41 661 464  email: tina.tgec@gmail.com        
OB PRILOZITVI TEGA KUPONA -20% POPUSTA

DARILNI BONI

MASAZE

PEDIKURA

NEGE OBRAZA

REFLEKSOTERAPIJA

OBRAZNA REFLEKSOTERAPIJA

DODATNI -20% POPUST ZA PRVIH 10 STRANK
(popust velja do konca januarja 2013)

TERAPEVTSKE  MASAŽE 1	
  MOJCA STRUNA s.p. 2	
klasična	masaža	3	
športna	masaža	4	
terapevtska	masaža	5	
anticelulitna	masaža	6	
refleksoterapija	7	
nega	stopal	8	
kineziotaping	9	
	10	

			Storitve	opravljam	v	salonu	na	Zaloški	c.	287	v	Ljubljani	in	tudi	na	vašem	domu.	
			V	mesecu	DECEMBRU	in	JANUARJU	nudim	30%	popust	prav	tako	
			tudi	pri	nakupu	DARILNIH	BONOV.	
	
																																																																									VABLJENI	
										Naročila	in	informacije	na	tel.št.:	031	399	463	ali		mojca.struna@siol.net	
									
	

																			
	
	
	
	
	
	

Toplotne črpalke | KEK d.o.o. montaža strojnih instalacij, svetovanje in inženiring

Več informacij na: 030 664 438 • 01 786 07 60 • www.kek.si • info@kek.si

Energetsko učinkovit, okolju prijazen ter 
zdravju neškodljiv način ogrevanja in hlajenja.

Do 50% prihranka primarne energije. 

Možnost delnega subvencioniranja s strani države.

•

•

•
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Specialitete z žara - pravi srbski roštilj

SREČNO  2013

Poslovnim partnerjem, naš im s t rankam
in vsem kra janom Grosup l ja že l imo

vesel Božič in srečno Novo le to
2013!
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Akcija »ODPADKE LOČUJEM, OKOLJE VARUJEM« 
se zaključuje 
Ena zadnjih aktivnosti v sklopu akcije »Odpadke ločujem, okolje varujem« je bil 
kviz o ločevanju odpadkov za šolarje, ki obiskujejo 7., 8. in 9. razred osnovnih šol. 
Na kvizu so se pomerili učenci OŠ Ferda Vesela iz Šentvida pri Stični ter OŠ Brinje 
in OŠ Louisa Adamiča iz Grosupljega. Kviz je potekal na šolski in medšolski ravni. 
V prvem delu so na vprašanja odgovarjali vsi učenci 7., 8. in 9. razredov omenjenih 
šol. Na podlagi rezultatov na šolskem tekmovanju so eko-koordinatorice izbrale 5 
učencev, ki so svojo šolo predstavljali na medšolskem tekmovanju. To je potekalo 
v dvorani OŠ Brinje, v četrtek, 22. 11. 2012. Ekipe so s sabo pripeljale tudi navijače, 
ki so poskrbeli za bučno vzdušje na tribunah. 

Tekmovalci so se pomerili v 4 različnih igrah, kjer so pokazali svoje znanje s podro-
čja varstva okolja in ločevanja odpadkov. Vprašanja so se dotikala različnih tem, 
socialnih razmer, kmetijstva, varovanja voda, segrevanja ozračja, nevarnih snovi in 
seveda ločevanja odpadkov. 
Ekipe so sestavljali Črt Jurca, Eva Smrekar, Žan Podvršnik, Mojca Zaviršek in Anja 
Bor iz OŠ Brinje, Monika Gril, Veronika Gavez, Matic Potočnik, Jan Jerovšek in 
Maja Gril iz OŠ Louis Adamič in Janja Medved, Blaž Omahen, Simon Smrekar, 
Laura Petan in Uroš Grandovec iz OŠ Ferda Vesela. 

Vsi tekmovalci so pokazali veliko znanja in so se na 
tekmovanje zelo dobro pripravili, vrstni red pa je bil 
naslednji: 

1. OŠ Brinje
2. OŠ Louis Adamič
3. OŠ Ferda Vesela

Največ točk v igri »Hitrostno ločevanje odpadkov« so 
osvojili učenci OŠ Ferda Vesela, ki so pravilno razvr-
stili kar 29 od 31 različnih odpadkov. 

Nad dogajanjem na kvizu je bedela tudi strokovna ko-
misija, ki so jo sestavljali Alojz Mehle iz JKP Grosuplje, 
Nevenka Murovec iz podjetja Gor in Alenka Gruden 
Belavič iz podjetja Zeos. 
Kviz je vodil Nejc Veseliz JKP Grosuplje, vse udele-
žence pa je pozdravil tudi direktor Tomaž Rigler. Za 
gostoljubje se zahvaljujemo OŠ Brinje. 

V mesecu novembru smo načrtovali okroglo mizo z 
naslovom »Odpadki: zakonodaja, praksa in priho-
dnost«, ki pa je bila zaradi odsotnosti nekaterih ključ-
nih govorcev prestavljena na četrtek, 17. 1. 2013. Več o 
okrogli mizi bomo sporočili v prihodnosti.

Naj za konec prispevka še enkrat naštejemo nekatere 
aktivnosti, ki smo jih izvedli v sklopu akcije:
• izdaja brošure »Kam in kako z odpadki iz gospo-

dinjstev«;
• v sodelovanju z vrtci akcija postavitve eko-otočk-

ov v vseh enotah;
• izvedba tekmovanja o znanju o varstvu okolja in 

ločevanju odpadkov v nekaterih OŠ;
• dnevi odprtih vrat v CERO Špaja dolina;
• predstavitev ločevanja odpadkov na nekaterih  

prireditvah.

Akcija se bo dokončno zaključila z okroglo mizo. 
Kljub temu pa upam, da smo vam podali dovolj infor-
macij, kako lahko ločujete odpadke, in vas prepričali o 
tem, da je ločevanje odpadkov potrebno. 

Naj nas torej tudi v prihodnje spremlja geslo naše ak-
cije: »Odpadke ločujem, okolje varujem.«

Urška  Rus, JKP Grosuplje
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V šoli je zadišalo po slovenski hrani! 
Kakovostna hrana je predpogoj za dobro učenje otrok, njihovo na-
predovanje in razvoj.
Tudi letos smo učenci Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje z 
navdušenjem pričakovali tretji petek v novembru, ki ga je vlada RS 
razglasila za dan slovenske hrane. V času malice so nam postregli s 
tradicionalnim slovenskim zajtrkom in ves dan je bil zaznamovan s 
slovensko hrano.

Vseslovenski projekt »Tradicionalni slovenski zajtrk«  je nastal na 
pobudo Čebelarske zveze Slovenije in je prerasel v pravo gibanje, ka-
terega cilj je povečati oskrbo vseh javnih ustanov z zdravo, lokalno 
pridelano hrano. Le-ta vzpodbuja zavedanje o pomenu in prednostih 
lokalne samooskrbe, dejavnostih domače pridelave in predelave hra-
ne iz lokalnega okolja. Ta akcija nas ozavešča o pomenu kmetijstva 
in čebelarstva, pomenu pravilne izdelave prehrane, pomenu živilske 
industrije, pomenu ohranjanja zdravega okolja. 

Učenci smo jedli črn kruh, med, maslo, jabolka in pili domače mle-
ko. Med so nam podarili čebelarji iz Čebelarskega društva Grosuplje 
in ČD Grosuplje – Carnica. Mleko so nam pripeljali s kmetije Duša 
iz Luč pri Grosupljem, Pekarna Grosuplje je prispevala črn kruh, ja-
bolka pa smo dobili s kmetije Petan, Pece pri Šentvidu pri Stični. Ne 
smemo pa pozabiti masla, ki ga je dostavila mlekarna.  

Zahvaljujemo se vsem, ki so doprinesli k dobremu slovenskemu zaj-
trku, saj so s tem prispevali tudi k ozaveščanju o zdravem prehra-
njevanju. Želimo si, da bi bil dan slovenske hrane prav vsak dan, da 
bi se utrdila v nas vseh zavest o zdravi lokalno pridelani hrani, saj je 
prehranjevanje pomemben del življenja. 

Zajtrk je obred in poskrbimo, da bi ta obred postal stalnica tako v 
šolah kot v naših domovih.

Petra Skubic, 9. a razred OŠ Louisa Adamiča Grosuplje

Kamenčki osebne sreče in zdravja naj sestavljajo dinamičen in barvit mozaik leta 2013; želimo, da bi bil 
med njimi tudi  kakšen košček kulture za dobro inspiracijo in osebno rast.

Za člane ZKD Grosuplje bo leto 2013 praznično. Zaokrožili bomo 40 let delovanja. Preprosto in iskreno: 
veseli  bomo, če boste ob izpolnitvi naših umetniških iskanj na strani dobrih in kritičnih gledalcev.

ZKD Grosuplje

Od 22. do 24. oktobra so na naši šoli potekale kreativne delavni-
ce na temo bronastih kipov. Vodili sta jih Tina Koščak (KUD za 
razvijanje kreativnosti) in Lučka Koščak, akademska kiparka, ki je 
ustvarila bronasta fantka in punčko, »varuha« naše šole. 
V delavnicah so učenci skupaj s Tino, Lučko in Žanom iskali za-
klad, pisali pravljice in ustvarjali z glino. Na portalu YouTube pa so 
si ogledali posnetek, ki prikazuje proces izdelave bronastih skulp-
tur, ki krasita vhod v našo šolo.

Obema ustvarjalkama se prisrčno zahvaljujemo za obisk in dobro 
voljo, ki sta jo prinesli s seboj, obenem pa se zahvaljujemo tudi Ob-
čini Grosuplje, ki je financirala aktivnost. 

Učenci in učiteljice PŠ Žalna

»V sredo, 24. 10. 2012, nas je obiskala kiparka Lučka Koščak, ki 
je pouk popestrila s kiparsko delavnico. Za uvod nam je razložila, 
kako se izdela bronasti kip. V nadaljevanju nam je povedala pra-
vljico. Potem smo izžrebali lističe z besedami, iz katerih smo sesta-
vili kratko zgodbo o bronastem kipu pred šolo.
Sledilo je likovno ustvarjanje. Najprej smo pozorno poslušali, ko 
nas je kiparka Lučka učila, kako pravilno narišemo obraz, potem 
pa smo po njenih navodilih na papir prenesli skico za doprsni kip. 
Zaščitili smo mize, nato dobili glino. Pregnetli smo jo in pod našimi 
spretnimi prsti je začela spreminjati podobo. Delo nam je šlo dobro 
od rok, zato nismo potrebovali prav veliko pomoči.«

Zala Krevel, 5. razred

Ustvarjalne delavnice s kiparko Lučko Koščak

Dragi člani Zveze kulturnih društev Grosuplje 
in naši obiskovalci, spoštovani partnerji in podporniki!
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S fotodelavnico na terenu

Ptica – Čirikli

Tisti petek je izgledalo, da se skuša jesen 
še enkrat, morda zadnjič letos,  pokazati v 
svoji najlepši podobi. Modro nebo, tempe-
ratura prav prijetna za začetek novembra, 
mi pa, ovešeni s fotoaparati, ob vznožju bo-
štanjskih ruševin preizkušamo, kar smo se 
do sedaj naučili v fotodelavnici. 

Marjan Trobec vodi fotodelavnico že sed-
mo leto. V začetnem in nadaljevalnem te-
čaju nas je deset. Na prvih dveh srečanjih 
smo, vsaj začetniki, spoznali razlike med 
klasičnim in digitalnim fotoaparatom, 
njegove dele in si, upam, zapomnili glavni 
nauk: »Preden greš na teren, morajo biti baterije polne, spominska 
kartica pa prazna!«

Nato smo se, s praznimi spominskimi karticami in nekateri z le za silo 
polnimi baterijami,  razkropili med ruševinami, ki ponujajo paleto 
motivov, od mogočnih zidov, kjer smo spoznavali razlike med pano-
ramsko fotografijo  in fotografijo, kakršno nam omogočata optični in 
digitalni zum, prek jesensko obarvanih grmov, kjer je bilo potrebno 
razmišljati o globinski ostrini, do makro posnetkov rosnih kapljic na 
travi in premrlega pajka, skritega pod listjem. In ne pozabi na kompo-

zicijo – tretjine, zlati rez, diagonala. Kar veliko za začetek. 

Za konec pa skupinska slika zadovoljnih prihodnjih fotografskih 
mojstrov: Anice, Janeza, Alojza, dveh Jožetov, Marije, Andreja, Dra-
ga, Vide pa Marjana in – Ivana. Kako, tudi Ivana? Saj on tisti dan ni 
bil z nami. Očitno ga je Marjan z računalniškim programom »priča-
ral« na sliko. In prav za to gre, spoznati digitalno fotografijo in vse 
njene skrivnosti ter možnosti, ki jih ponuja, tako natančno, da bomo 
lahko  takole čarali tudi mi. 

Vida Curk

V avgustu 2012 je Romsko društvo Romi gredo naprej (Roma 
džan angle) iz Grosupljega ustvarilo kratki igrano dokumentar-
ni film, ki je prvi poskus, da bi s pomočjo video kamere prikaza-
li vsaj delček iz življenja Romov v Grosupljem. Film nosi naslov 
Ptica, ali po romsko Čirikli. Ideja za ime je prišla spontano po 
tem, ko smo jo vsi skupaj začeli uporabljati za sproščanje nape-
tosti in treme med snemanjem. Za nekatere od nas je bila to tudi 
prva romska beseda, ki smo se je naučili.

Glavni junak filma je Kevin, mladostnik iz naselja Pri Nikotu, ki 
je bil pripravljen svoj čas in delček svoje zgodbe podeliti z nami. 
Ravno toliko, kolikor je želel in bil pripravljen v času ustvar-

janja filma. Odkril je, da ima kamera posebno moč in da rad 
stoji pred njo. Z vsakim snemanjem pa nam je šlo bolje in je 
bilo potrebnih manj ponavljanj. Sproščenost pred kamero, ki se 
je na začetku zdela nedosegljiva, je postopoma in z vajo prišla 
sama po sebi. Na nekaterih delavnicah snemanja so se nam pri-
družili tudi drugi otroci in mladi iz omenjenega naselja in tako 
spoznali nekaj osnov ustvarjanja s pomočjo videa. Tako smo 
skupaj odkrivali nekaj novega in ustvarjalno preživljali poletni 
počitniški čas.

Film je nastal v sodelovanju Romskega društva Romi gredo na-
prej z Društvom bosansko-hercegovskega in slovenskega prija-
teljstva Ljiljan iz Ljubljane, ki ima bogate izkušnje na področju 
video produkcije. Na ta način smo želeli zbližati dve različni 
etnični skupnosti in omogočiti spoznavanje druge kulture in 
stike z ljudmi, ki jih verjetno sicer ne bi srečali.
Film je končni rezultat projekta Romske stopinje skozi čas – 
Romane stopinje skozi časo, ki sta ga sofinancirala Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost, kulturo in šport RS in Občina Gro-
suplje. 

Upamo in si želimo, da bi s pomočjo kamere in videa povedali 
še kakšno zgodbo Romov iz Grosupljega. Film si lahko ogledate 
na spletni strani Romskega društva Romi gredo naprej na na-
slovu www.srce-me-povezuje.si/romigredonaprej.

Danijela Gutić, vodja projekta
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slikarko judito rajner na otvoritvi razstave v galeriji Mestne knjižnice 
Grosuplje pozdravlja direktorica knjižnice roža kek.

nikita Xever med prijatelji v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje. na ste-
nah visijo ilustracije adele M. petan.

Angeli Judite Rajnar 

POMLADNI IZVIR – prva pesniška zbirka Nikite Xeverja

V galeriji Mestne knjižnice Grosuplje razstavlja Judita Rajner. Po rodu 
Štajerka, je našla svoje mesto za delo, življenje in ustvarjanje na Do-
lenjskem, v Sobračah v ivanški občini. V Mariboru je končala srednjo 
vzgojiteljsko šolo in pedagoško fakulteto, likovna smer, študij pa je 
nadaljevala na zasebni likovni šoli z mentorjema Vojkom Štuhcem in 
Zmagom Jerajem. 
Judita Rajnar je v svetu ustvarjalnosti pravi „uomouniversale“. Kot 
vzgojiteljica v grosupeljskem vrtcu dela z otroki in za otroke in se sku-
paj z njimi loteva različnih izzivov. Piše pravljice, jih spreminja v scena-
rije ter jih skupaj z malimi igralci postavlja na odrske deske, pri čemer 
sama poskrbi za sceno in kostume. Poleg tega kipari, riše, šiva, poje, 
pleše... Vse, česar se loti, izpelje z veliko mero domišljije in neizčrpno 
ustvarjalno energijo.
S samostojno razstavo z naslovom Angeli se avtorica predstavlja kot 
odlična risarka, katere edino izrazno sredstvo je črta. Linije lahkotno 
gradijo organske oblike teles. Njeni padli angeli niso podobni niti an-
gelu niti hudiču. Prevzemajo človeške in živalske oblike. Vidimo lahko 
gibe njihovih olesenelih in skrivenčenih okončin. S svojo grdostjo in 
grotesknostjo si jemljejo pravico, da bivajo v svojem in našem svetu. 
Na vseh slikah se pojavljajo štirje elementi njenega fantastičnega sveta: 
voda, les, para in jajca. Slike izžarevajo energijo in so hvalnica življenj-
ski sili, ki jo avtorica črpa iz svojih notranjih virov in nezavednih svetov 
svoje ustvarjalnosti.
Judita sega globoko v svojo domišljijo, iz svojega nezavednega prikliče 
arhetipe dobrega in slabega, ki pravzaprav ni zlo, pač pa nekaj pore-
dnega, nagajivega, poželjivega... Ti arhetipi prevzamejo podobo nena-
vadnih bitij, ki jih je poimenovala angeli, čeprav o njih govori kot o 
hudičkih. So skušnjavci, ki prišepetavajo in zavajajo k razmišljanju z 
lastno glavo, k sledenju svojim sanjam in strastem, k okušanju in uživa-
nju življenja in k odprtemu izražanju misli, čustev in občutkov. 

Pesniški prvenec je kot prvi otrok: z nestrpnostjo in ljubeznijo ga pri-
čakujemo. Tako je bilo tudi s Xeverjevim Pomladnim izvirom, ''kakor 
še nikdar do zdaj''.  

Pesnik in avtor domačin Nikita Xever je po hudi prometni nesreči, po 
kateri je ostal invalid, našel način, da izpove svoje misli, svoj odnos do 
sveta, ljubezni, življenja. Začel je pesniti in 54 svojih pesmi je objavil 
v knjigi. Razvrstil jih je po abecedi, bralec pa jih lahko sam poveže po 
vsebini, občutju, sporočilu v svoj poseben venček. 

Pesnik išče pravo besedo, da bi z njo izrazil, kar mu leži na duši, verjame 
ji in dvomi vanjo, besede ga opajajo, mu lažejo, se mu dobrikajo. Na-
zadnje izdvoji tri besede, ki so moto njegove poezije: beseda, življenje, 
ljubezen. Tudi v Pesmi se zanimivo poigra z izpostavljenimi besedami: 
množina - dvojina - ednina – praznina, tišina, ki nastane, ko ljubljene 
osebe ni več. Kajti ljubezen je skrita v trdnjavi na visoki gori. Mnogi 
si želijo povzpeti se nanjo, iščejo pot, a omagajo, niso jim dana pisana 
krila metulja, da jih poneso na vrh gore, k ljubezni. Življenje so vzponi 
in padci, začaran krog. Oropan za očetovo ljubezen v otroštvu se spra-
šuje, če si sme želeti očeta. Vse njegovo bitje in žitje hrepeni po ljubezni, 
po poljubu, ki je večnost, ki osvaja kot mamilo. Čas sreče pa je kratek, 
upanje - zdravilo.

Svoje misli namenja tudi svojima otrokoma. Predvsem hčerki Nastji 
posveti cel sonetni venec z akrostihom v magistralu. Ob rojstvu vnuka 
se je ponovno lotil te zahtevne pesniške oblike in jo pripravil za objavo 
v tej zbirki. Najdemo pa v njej tudi nekaj šaljivih pesmi.

Razstavo v Mestni knjižnici Grosuplje so odprli 11. 12. 2012. S prilo-
žnostnim nagovorom je razstavo odprla direktorica knjižnice Roža Kek, 
strokovno oceno razstavljenih del pa je podala vodja Območne izposta-
ve Javne sklada za kulturne dejavnosti OI Ivančna Gorica Barbara Ri-
gler. Violinistka Anja Skubic je navdušila s svojim glasbenim talentom, 
zapel je Ženski pevski zbor Magdalene pod vodstvom dirigenta Emila 
Kovačca. Razstavljena dela so pospremile med gledalce še recitacije av-
toričinih pesmi o angelih, ki sta jih recitirala člana GGNeNi KD Teater 
Grosuplje Miha Srdinšek in Matic Žmuc. 

Razstava bo na ogled v času odprtosti knjižnice do 1. 2. 2013.

Darija Kovačič
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recitatorji: jožica narat, jakob Muller, Štefka Zaviršek in Martin oblak.

avgust Gril, po rodu kočevarski nemec, je spregovoril v kočevarščini.

Kočevar ima samo eno domovino  - 
Göttscheabar hot lai oin Hoimöt
Profesor Jakob Müller je z recitacijsko skupino in pevskim zborom 
Kulturnega društva sv. Mihael pripravil večer o Kočevskih Nemcih z 
naslovom Kočevar ima samo eno domovino. 
V predstavitvi dežele in ljudi je na izust pripovedoval o zgodovini, kul-
turi in znanosti te nemško govoreče skupnosti, ki je od naselitve okoli 
leta 1330 pa vse do izselitve 1941. leta živela na Kočevskem. 

Po drugi svetovni vojni so v mesto Kočevje in okolico naselili Slovence, 
od 177 kočevarskih vasi pa so jih obnovili le 56 in od 123 cerkva jih je 
ostalo le 28.
Njihov jezik, bavarsko kočevarščino, danes govori le malo ljudi. Ko-
čevarji, ki so ostali, so zaradi pritiskov po drugi svetovni vojni opustili 
svoj jezik in etnično entiteto. Danes njihov jezik, ki je na UNESCO-
-vem seznamu ogroženih jezikov, poučujejo v Kočevju, Novem mestu, 
Dolenjskih Toplicah, Bistrici in Semiču. Po osamosvojitvi Slovenije so 
ustanovili dve društvi: Društvo Kočevarjev staroselcev v Občicah in 
Slovensko kočevarsko društvo Peter Kosler v Kočevju, ki skrbita, da se 
vedenje o Kočevarjih ne izgubi. Med Kočevarji so bili znani Tschinkli: 
Hans, Wilhelm in Walter, pisatelji (Karl Rom, Karl Schemitsch, Karel 
Mauser), publicisti (Georg Widmer, Erik Petschauer, John Tschinkel, 
Peter Kosler, ki je narisal prvi etnični Zemljevid slovenskih dežel iz 
leta 1853), slikarji (Michael Ruppe), glasbeniki (Peter Wittine, Max 
Tschinkel), gospodarstveniki (Josef Hutter, Johann Stamfl).

Pevski zbor je zapel štiri pesmi v kočevarščini, dve ljudski in romarsko 
ter ob slovesu. Ljubezensko Pri Rožnem studencu in balado Morjanka 
je zapel in se sam spremljal na kitari župnik Janez Šket. Večer je pove-
zovala Marjana Adamič. Recitatorji: Štefka Zaviršek, Alenka Adamič, 
Metka Krejan, Jožica Narat Müller in Janez Pintar ter Martin Oblak so 
predstavili besedno ustvarjanje Kočevarjev z zgodovinskimi, vojnimi 
in  človeškimi temami. Večino besedil so brali v kočevarščini, tudi za-
dnji sklop besedil z naslovom Poslušajte, berite.

Grosupeljčan, po rodu Kočevski Nemec, Avgust Gril, se je profesor-
ju Müllerju zahvalil za lep večer.  Tako lepe in natančne predstavitve 
pokrajine in ljudi, v besedi in pesmi, si niti predstavljati ni mogel. S 

Pesmi so večinoma rimane, kar je času poezije svobodnega ritma že 
bolj redkost kot pravilo. Poskuša tudi slikati z verzi, uporablja torej 
pesniško figuro carmenfiguratum. V pesmih išče odgovore na mnoga 
življenjska vprašanja in razrešuje travme. Ko je v bolnici preživel 21 dni 
kome in kasneje sestavljal svoje telo in svoje življenje na novo, je dojel, 
kakšno ceno ima, in spoznal je, da ljubi življenje.

Knjigo je s slikami opremila Adela M. Petan. Njene živobarvne, subtil-
ne podobe včasih predstavljajo nekaj neoprijemljivega, nestvarnega, a 
z barvo, obliko, črtami, liki vplivajo na čustveno doživljanje pesmi in 
slike. Vsaka pesem ima svojo sliko, vsaka slika ima svojo pesem. Oboje 
ustvarja harmonijo čustev in besed. Nekatere slike je imela slikarka že 
narisane in so ustrezale vsebini pesmi, druge pa so nastale posebej na 
besedilo. Na predstavitvi pesniške zbirke v četrtek, 25. oktobra 2012, v 
Mestni knjižnici Grosuplje,  je slikarka JoannaZając Slapničar izposta-
vila, da je slika kot objem v pesmi. Slikarka Petanova uporablja človeške 
figure, predmete in geometrične oblike v olju, akvarelu, pastelih in ko-
lažih. Slike so nastajale dalj časa, zato so tudi tehnike različne. Pesniška 
zbirka je tudi zaradi slik polneje zaživela.

Pesmi so nastale, kot je povedal avtor, ob soočenju s samim seboj. 
Potrebna je iskrenost do samega sebe. Brez preteklosti ne moreš 
živeti, spopasti se moraš ali pa se pobotati z njo. Rešuje ga ljube-
zen: do otrok, do živali, ljubezen do življenja. Včasih se bojimo 
svojih čustev, toda slej ko prej nas dohitijo. Pesmi so dobra te-
rapija.

Večer je z igranjem na citre oplemenitila Eva Medved. Pohvala 
Angelce Likovič je avtorja razveselila. Poudarila je, da je moški 
hrast, ženska pa je tista, ki se okoli njega ovija. Nikita  je trden kot 
hrast, vendar poln ljubezni in tenkočutnih čustev. 

Pesmi so prebrali in ocenili tudi Ciril Zlobec, Goran Gluvić, Saša 
Einsiedler, z nasveti pa so mu pomagali mnogi prijatelji in znanci. 
Ves ta čas pa ga je podpirala in mu pomagala žena Olga.Knjigo je 
izdal v samozaložbi.

Marija Samec

svojimi spomini je obogatil večer in poslušalcem še na svoj način pri-
bližal deželo, o kateri tako malo vemo. Večer nas je obogatil z mnogimi 
novimi spoznanji, slišali smo, kako zveni kočevarska govorica, kakšne 
pesmi so peli in kako je peščici njih le uspelo preživeti na slovenskih tleh 
in zdaj skrbijo, da njihova kultura ne bi šla v pozabo.

Marija Samec
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Pesnik Slavko Zaviršek, ki živi in ustvarja na Cikavi, se je po 
sedmih pesniških zbirkah: Utrinki, Duša poeta, Močvirska roža, 
Hvalnica zemlji, Doživetja, Nova setev in Žarki vzhajajočega 
sonca odločil, da zbere cvet svoje poezije v pesniški antologiji.

Prvi del svojega pesniškega pregleda je naslovil Duša poeta. Pe-
snik mora pesniti, kajti njegova duša ni ''nikdar izpeta, nikdar 
obrana vseh plodov'', pesni zase in za naslednje rodove.  Verja-
me v moč besede, saj ''beseda je ogenj, ki visoko plamti'', je solza/
žalost, je trn/bolečina, je zemlja/bogastvo. Življenje človeka je 
kratka reka, veliko dobrega in lepega prinese, ''vendar tudi toliko 
praznih dni''. Pesnik išče bližnjico do človeka. Toda, ali človek 
zasluži to ime?  Osrednja tema je hvalnica zemlji, menjavanju le-
tnih časov, kmečkemu delu in veselju ob dobrem pridelku. Prvi 
del antologije zaključi s haikuji, to so kratke pesmi iz 17 zlogov, 
ki izhajajo iz japonske zen tradicije, zlogi pa so razporejeni po 
sistemu 5 - 7- 5. Njegovi haikuji včasih odstopajo od te sheme in 
delujejo zelo evropsko.

Drugi del ima naslov Tvoja podoba. Pesmi posveča ljudem, ki 
so mu blizu, ki jih ima rad, ki so vplivali na njegovo življenje; to 
sta njegova starša, oče in mati, spomni se tudi stare matere, lepo 
pesem posveti ženi, svoji močvirski roži. Slavospev zapoje tudi 
kmetu, ki utrujen in zgaran še vztraja pri delu na zemlji.

Tretji del, Močvirska roža, je posvečen močvirnem svetu ob 
rojstni hiši, ki mu nudi navdih, varnost, daje zavetje živalim 
in sprejme na zadnji počitek vse, ki živijo ob njem. Opazuje ga 
ob vsaki uri dneva, zaznava menjavo letnih časov, dež, veter in 
mraz in spremembe, ki jih prinaša novi čas.   

Mestna knjižnica Grosuplje v sodelovanju z Univerzo za tretje 
življenjsko obdobje že tretje leto uspešno vodi pogovore o pre-
branih knjigah. Bralna značka spodbuja bralno kulturo pri odra-
slih. S seznama kakovostne, a ne pretežke literature lahko udele-
ženke izbirajo književna dela, svoje vtise pa napišejo na liste ali 
pa svoja mnenja povedo na srečanjih. Vsak mesec se dobimo v 
Koščakovi sobi ob kmečki peči in se pogovarjamo o prebranem.

Letošnje leto smo brali: slovenske drame, poezijo v prozi, slo-
venske zgodovinske romane, kriminalke, znanstveno fantastiko, 
kmečko povest, dela, ki so jih ženske napisale o ženskah. Neka-
tere teme so se bralkam bolj priljubile, druge manj. Vsak mesec 
jih čaka na posebnih policah izbor knjig na dogovorjeno temo in 
lahko same izbirajo avtorja in delo. Naredile smo si dva posebna 
večera. Pesmi v prozi Turgenjeva smo ob svečah in ruski glasbi 
brale v slovenščini, hrvaščini in ruščini. Dramatika ni bila vsem 
všeč, čeprav smo izbirale pretežno komedije, pa smo izbrale kra-
tek dramski prizor, si razdelile vloge in ga odigrale kot  bralno 
vajo. Marsikatero literarno delo je odprlo pogovore na temo, v 

katerih smo sodelovale vse, tudi tiste, ki knjige niso prebrale. 
Udeležile smo se literarnega večera naše članice Majde Senčar v 
Kulturnem domu Grosuplje in organizirale smo pogovor z Olgo 
Pego Kunstelj, avtorico knjige Rejenka, o rejništvu v naši okolici. 
Povabili smo še rejnico Darko Rački, upokojeno socialno delav-
ko Mojco Kotar, pogovor pa je vodila Kristina Oblak.

Letos je 14 bralk sodelovalo pri bralni znački in upamo, da nas 
bo vsako leto več. Vse 'značkarice' so prejele iz rok direktorice 
Mestne knjižnice Grosuplje Rože Kek knjigo v spomin na pri-
jetne urice ob kmečki peči, vsem je čestitala tudi vodja UTŽO 
Grosuplje Andreja Smolič.

Slavnostni prizvok zaključku bralne značke pa je dal nastop 
dramskega igralca Anatola Šterna, ki je nastopil z monologom 
Matjaža Kmecla Levstikovo zmerjanje narodnih veljakov.

Marija Samec

PODARJENO SRCE – pesniška antologija 
Slavka Zavirška

Zaključek bralne značke za odrasle Beremo 
ob kmečki peči

Foto: brane petrovič

V uvodni besedi je Berta Golob zapisala o njem, da je kot ''dre-
vo na samem, ki bo rasel, dokler ne bo posekan kakor hrast''. 
Njegove razpoloženjske pesmi govore o domačem kraju, zemlji, 
ljudeh. V pesmi ni bojevitosti, upora, izraža le neko trpko sprija-
znjenost z življenjem, ki daje in jemlje. Njegov izbor pesmi je dar 
srca tistim, ki čutijo in razmišljajo tako kot on. 
Knjiga je izšla v oktobru, predstavitev z literarnim večerom pa so 
8. decembra 2012 v Kulturnem domu Šmarje – Sap organizirali 
avtor knjige Slavko Zaviršek, Kulturno društvo Šmarje – Sap in 
Turistično društvo Šmarje – Sap. Nepozabni večer so popestrili: 
Katja Bricelj, Rok Pleterski, Tina Antolič, Nina Mestek in Marija 
Zupančič s citrami. Zapeli so tudi pevci s Cikave, ki so sicer člani 
MPZ Šmarje – Sap.

Marija Samec
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V organizaciji Turističnega društva Šmarje - Sap smo bili v soboto, 17. novem-
bra 2012,  v Kulturnem domu v Šmarju - Sapu priča kulturnemu dogodku dveh 
ustvarjalcev, ki sta se iz različnih zornih kotov dotaknila Frana Levstika.

V monodrami »Levstikovo zmerjanje narodnih prvakov« avtorja dr. Matjaža 
Kmecla se nam je predstavil dramski igralec Anatol Štern. O njem je spregovorila 
predsednica Kulturnega društva Šmarje – Sap Katja Bricelj. V naši sredini smo ga 
že srečali v monodramah Trubar pred slovensko procesijo, Lovro Toman – ko je 
prvič razvil slovensko zastavo in Slovo Andreja Smoleta od veselih ur. Tudi tokrat 
nas je umetnik navdušil s svojo energično interpretacijo lika Levstika v zadnjih 
urah njegovega življenja.

Ob tej priložnosti je akademska slikarka Suzi Bricelj razstavila svoje ilustracije Le-
vstikove povesti Martin Krpan. To je bilo njeno diplomsko delo na Akademiji za 
likovno umetnost že leta 1998, za katerega je prejela Prešernovo nagrado. Leta 
1999 je založba Delo natisnila slikanico z njenimi ilustracijami. To je bila ena pr-
vih slovenskih slikanic zelo velikega formata in tudi ilustracije kar prehajajo meje 
lista in v domišljiji hitijo navzven. Slikarka je povedala, da so prizori narave vzeti 
iz okolice Šmarja, kjer se še vedno počuti doma, čeprav živi v Ljubljani. Hodila 
je po prelepi zeleni okolici in risala. Izbirala je motive, zanimal pa jo je tudi vpliv 
svetlobe na pokrajino. Na skice si je zapisovala čas dneva, ko je slika nastala. 
Prvič pa smo videli njene ilustracije Martina Krpana za odrasle. Črno-bele ilustra-
cije ponujajo drugačne poudarke, kot ilustracije za otroke. Manjšo, skoraj kvadra-
tno knjigo, so založbe leta 1999 uporabile za promocijska darila in javno niso bile 
dostopne.

Ilustratorka ima v Cobiss-u 350 zadetkov. Ilustrirala je učbenike, koledarje, pra-
vljice, pesniške zbirke, tudi Pavčkova dela: slikanico Po morju plava kit, Romeo 
in Julija (medvedja ljubezenska zgodba) in pesniško zbirko Krokodil. Njena dela 
je najti v Cicibanu, Cicidoju in Pilu.

Potešeni z umetniško besedo, lepimi ilustracijami in zanimivimi srečanji smo 
doživeli lep sobotni večer.

Marija Samec, Brane Petrovič

V soboto, 23. novembra, so se šmarskemu ob-
činstvu prvič predstavili igralci Dramske skupi-
ne KUD Škofljica. Odigrali so nam enodejanki 
Analfabet in Oblast srbskega pisatelja in drama-
tika Branislava Nušića. Žal maloštevilna publika 
je doživela lep kulturni večer.
Kulturno umetniško društvo Škofljica deluje že 
12 let. V tem času je dramska sekcija pripravila 
5 predstav za odrasle, 8 predstav za otroke in 13 
predstav z glasbeno, etnološko in turistično vse-
bino. Med drugim so sodelovali tudi na Dnevu 
slovenske kulture na univerzi  v Gradcu.

Brane Petrovič

Levstikovo zmerjanje narodnih veljakov v 
Šmarju – Sapu in Martin Krpan Suzi Bricljeve 

Kulturno umetniško društvo Škofljica 
se predstavi v Šmarju-Sapu

Štern kot levstik

suzi bricelj
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Okrepljena  ekipa
Grosupeljčani so, glede na kadrovsko sestavo v prej-
šnji sezoni, precej okrepili in prenovili svoje vrste. 
Ekipo sta tako v prvi vrsti okrepila domačina, ki sta 
košarkarsko pot začela prav v Grosupljem, organiza-
tor igre Boris Jeršin in krilni center Igor Tratnik. Prvi 
je nazadnje tekmoval za Triglav, drugi pa v Tindastolu 
na Islandiji. Poleg njiju so se moštvu pridružili še bra-
nilec Andrew Dikas, Američan, ki je prejšnjo sezono 
igral v Norrkoping Dolphins, Žiga Fifolt iz Krke Novo 
mesto, Nemanja Miljković pa je prišel iz košarkarske-
ga kluba Dunaj.  Moštvo sestavljajo tudi igralci, ki so 
v Grosupljem tekmovali že lani; kapetan Blaž Lobe, 
Žiga Erčulj, Marko Antonijević, Žan Jerman, Sedin-
Karavdić, Peter Viršek, Matic Mehlin in Anže Trafela. 
V začetku decembra je prišlo do zamenjave tudi na 
mestu glavnega trenerja. Poslovil se je Tone Trump, 
ki prevzema naloge športnega direktorja, ekipo pa bo 
do konca sezone vodil srbski strateg, 32 letni Miroslav 
Dobričan. Pomočnika trenerja ostajata Mitja Kocmur 
in Blaž Gruden.
 
Prva zmaga v polni domači dvorani
Ljubitelji košarke smo z nestrpnostjo pričakovali, kaj bo prinesel 
začetek sezone na najvišji ravni in še posebej, kako se bo razpletla 
prva domača tekma. Da bo obisk velik, je nakazala že razproda-
na dvorana na derbiju Superpokala 2012 med Union Olimpijo in 
Krko (zmaga Krke 84:81), ki jo je 25. septembra gostila ŠD Brinje. 
Novincu v ligi Telemach namreč vsako leto pripade organizacija 
tekme za Superpokal. Odlična organizacija in promocija tekme za 
prvo lovoriko te sezone sta pritegnila številne obiskovalce, ki se z 
navdušenjem udeležujejo tudi tekem domače ekipe v državnem 
prvenstvu. Obisk domačih tekem KK Grosuplje je prekosil vsa 
pričakovanja pred sezono. Glasni navijači in polna dvorana sta 
odlična spodbuda in motivacija fantom, ki jim začetek v novi ligi 
gotovo ni bil najlažji. Zato tudi ni presenetljivo, da so grosupeljski 
košarkarji prvo, zgodovinsko zmago letošnje sezone proti Heliosu 
iz Domžal dosegli prav na prvi domači tekmi, polni pričakovanj, 
emocij in pozitivne energije. V nadvse napeti končnici je na krilih 
navijačev tekmo v zadnji sekundi srečanja z roba rakete odločil 
Mitja Trampuž -izid je bil 66:65. Srečanja, ki so sledila, žal niso 
prinesle tolikšnega uspeha. Ekipa je sicer pokazala veliko znanja, 
želje in dobro igro na začetku posameznih tekem, žal pa tudi pa-
dec koncentracije v ključnih trenutkih, kar je še posebej očitno v 
3. četrtini, ki je velikokrat usodna za končno zmago. Vendar pa je 
potrebno kljub vsemu poudariti, da je bilo domače moštvo več-
krat zelo blizu zmage, pa športna sreča žal ni bila na njihovi strani. 
Poleg državnega prvenstva poteka tudi tekmovanje za Pokal Spar. 
Varovanci Toneta Krumpa so s tekmami začeli v tretjem krogu, 
ko so dvakrat premagali Elektro Gorenjska prodaja (56:93; 68:87), 
v naslednjem krogu pa dvakrat izgubili s Heliosom (76:59; 70:64) 
in tako končali tekmovanje.

Pogled na lestvico
Začetek prvega dela sezone je pokazal, da v ligi Telemach ni lahkih 

nasprotnikov. Vse ekipe so v svojo statistiko vpisale vsaj po eno 
zmago in en poraz. Na vrhu lestvice se v dneh, ko nastaja ta pri-
spevek (konec novembra), držijo Maribor Messer, Zlatorog Laško 
in Helios Domžale. Sledijo jim Rogaška Crystal, Elektra Šoštanj, 
Tajfun, LDC Castings Mercator, Slovan, Grosuplje in Hopsi Pol-
zela.  Vendar pa je sezona še dolga, vse karte so še odprte, zato o 
obrisih končnega rezultata še ni moč govoriti. Vsekakor je cilj do-
mače ekipe čim boljša, predvsem pa konstantna igra v vseh delih 
tekme. Znanja in energije je dovolj, nove izkušnje se nabirajo iz 
tekme v tekmo, potrebno je le še ohraniti nivo zbranosti  in sezono 
samozavestno, s čim manj nihanj v igri, pripeljati do konca.

Grosuplje mesto košarke
Grosuplje vse bolj postaja mesto košarke. Tudi, ali pa predvsem v 
očeh strokovne javnosti. Interes mladih je iz sezone v sezono večji, 
napredek vseh selekcij je očiten, zato je tekmovanje članov v ligi 
Telemach le pika na i dosedanjim prizadevanjem v razvoju moške 
in ženske košarke v občini. Selekcije v celotni piramidi ekip, tako 
v ženskem kot v moškem klubu, tekmujejo v prvih ligah, mnoge 
od njih se vsako sezono borijo tudi za naslov državnih prvakov 
in mnoge od njih so ta naslov že osvojile. V letošnjem letu so s 
številčnim obiskom tekem prizadevanja domačih košarkarjev na-
gradili tudi navijači. Polna dvorana košarkarskih navdušencev je 
največ, kar si lahko košarkarji, košarkarice in organizatorji želijo. 
Vabimo vas, da srečanja grosupeljskih košarkarjev v tako velikem 
številu spremljate tudi v prihodnje. Prav tako vas vabimo, da nas 
spremljate na spletni strani www.kklub-grosuplje.si  ter socialnih 
omrežjih Facebook (www.facebook.com/kosarkarskiklub.grosu-
plje) in Twitter (@kkgrosuplje).

Alja Gabrijel za KK Grosuplje

V nabito polni dvorani do zgodovinske zmage 
v košarkarski ligi Telemach
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Članska ekipa ima po 7. odigranih tekmah eno zmago, en remi in 
pet porazov.
V 4. krogu so izgubili v Šmartnem s 36:37, kjer so bili za izenačenje 
le kakšno sekundo prepočasni. V naslednjem krogu so doma igrali 
neodločeno z RK Grča Kočevje s 25:25.
Nato so sledili trije porazi: proti Dobovi (28:33), Slovanu (25:31) in 
Hrastniku (30:39).
Najboljši strelec ekipe je trenutno Dejan Strojan, ki na lestvici strel-
cev članske lige z 58 zadetki zaseda 3. mesto. Članska ekipa je v 1.b 
ligi trenutno na 11. mestu.

Mladinci so najprej zabeležili tri poraze, ko so imeli v petih dneh 
kar tri tekme.
Izgubili so proti Slovanu z 32:36, Gorenju s 23:39 in Hrastniku z 
29:39. V novembru pa so strnili vrste in v Dvorani Brinje igrali ne-
odločeno proti Svišu z 28:28, ko so gostje izenačili s sedemmetrovko 
že po koncu rednega dela. Nato pa so doma premagali še igralce 
Krškega, lanskoletne prvake, z 32:27.

Kadeti se borijo za polfinale in trenutno zasedajo tretje mesto v svoji 
skupini.
Izgubili so proti Ribnici s 27:37 in Trebnjemu z 22:28. Boljši pa 
so bili od Sviša, ki so ga doma premagali tesno z 29:28, Črnomlja 
(35:28), Metlike (33:24) in Kočevja (51:26).

Starejši dečki so še naprej brez zmage. Izgubili so proti Ribnici z 
12:43, Trebnjemu 16:48, Svišu 18:35, Metliki 16:21 in Slovanu 12:32.

Mlajši dečki so dosegli prvo zmago, ko so z 19:17 premagali Trebnje. 
Poraze pa so doživeli proti Kočevju s 14:23, Metliki s 23:27, Svišu s 
14:25 in Krki z 11:25.

Novi člani vabljeni

Vse otroke, ki jih zanima rokomet, vabimo, da se pridružijo ekipam 
in se preizkusijo v tem hitrem in atraktivnem športu. Več informacij 
na www.rk-grosuplje.si/prijava ali na telefon 031/362-389.

Miha Majetič

Grosupeljčanka Helena Okorn in njen HS Ebla sta letos v 
Slovenskem endurancu, najvišji CEN** hitrostni kategoriji 
(na 90km) osvojila vse, kar se osvojiti da. Najprej pred me-
seci v Žirovnici državno prvenstvo, zdaj še pokalno. Na za-
dnji tekmi, ki jo je gostil domači tekmovalni klub Beli vra-
nec s Spodnje Slivnice, sta osvojila še zadnjo letošnjo zmago 
ter nagrado bestcondition, na koncu pa sta se veselila tudi 
pokalnega zlata. Z drugim mestom na Spodnji Slivnici sta 
nato še srebro pokalnega prvenstva odnesla Tanja Malovrh 
in Ali, ki sta minulo sezono začela počasi nabirati tekmo-
valne izkušnje in prve točke, letos pa že presenetila z zmago 
doma, v Podhojnem hribu, in tokratnim drugim mestom, 
kar je bilo dovolj za skupno drugo mesto v pokalnem se-
števku. Pokalno tretje mesto je osvojil  Ljubljančan Damjan 
Horžen na Nikiti II.
  

Enduranceteam Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje v 
oktobru in novembru

V Grosuplje po državnem še pokalno prvenstvo v 
distančnem jahanju
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V času krompirjevih počitnic, natančneje od 28.10. - 1.11., smo gro-
supeljski skavti sodelovali v vseslovenski prostovoljski akciji – 72ur. 
V akciji je sodelovalo 20 skupin z vseh koncev Slovenije. Vsaka sku-
pina je dobila svojo nalogo, ki jo je morala izpeljati v roku 72 ur od 
trenutka, ko jim je bila zaupana (več o akciji na www.72ur.si).
Naslov našega projekta je bil slogan – Za čisto okolje prižgi svečo 
manj. V okviru naloge smo morali najti načine, kako pristopiti do 
ljudi in jim na lep, inovativen in kar se da nevsiljiv način približati 
problematiko prekomerne rabe nagrobnih sveč ter jih spodbuditi k 

racionalnejši in zmernejši rabi. V ta namen smo izdelali in razobesili 
več kot 30 različnih plakatov, ob glavne prometne vpadnice (v smeri 
z Mlačevega in ob obeh avtocestnih izvozih) smo postavili 3 večje 
oglasne instalacije, izdelali pa smo tudi več info-tabel z zanimivimi 
statističnimi podatki in jih razobesili v okolici pokopališča. Tam je 
31. 10. in 1. 11. stala info-stojnica, na kateri so ljudje lahko izvedeli 
več o problematiki prekomerne rabe sveč in o akciji 72ur.

Čeprav je bil obisk stojnice (žal) relativno majhen, menimo, da smo 
nalogo uspešno izvedli. Ljudje so nas opazili in pomislili na to, ka-
kšne posledice prinašajo tone odpadnih nagrobnih sveč. Vsem, ki ste 
nas materialno in/ali moralno podprli, se iz vsega srca zahvaljujemo. 
Posebna zahvala gre celotni Krajevni skupnosti Grosuplje s predse-
dnikom Marjanom Jakopinom na čelu, saj so bili naš glavni finančni 
podpornik in skupaj z Mladinskim cehom (organizatorjem projekta 
72 ur) tudi glavni idejni vodje naše akcije. Tovrstno konstruktivno  
sodelovanje je dokaz, da prostovoljne mladinske organizacije nismo 
same sebi namen, da znamo aktivno sodelovati v lokalni skupnosti 
in jo sooblikovati, da prostovoljstvo ni zgolj izguba časa, kot se to 
prepogosto dojema skozi prizmo kapitalistične miselnosti. Prosto-
voljstvo je ključnega pomena za oblikovanje solidarne skupnosti, je 
odlična priložnost za razvoj organizacijskih, ustvarjalnih in komuni-
kacijskih sposobnosti mladih in ne nazadnje neprecenljiva življenj-
ska izkušnja.

Skavti (klan) Grosuplje 1

Planinsko društvo Grosuplje in plezalna sekcija Ascendo posvečata 
veliko pozornosti delu z mladimi. 

Plezanje, kot eden izmed osnovnih načinov gibanja, otrokom po-
maga pri boljšem motoričnemu razvoju. S plezanjem otrok razvija 
predvsem moč, koordinacijo gibanja in ravnotežje. Starši posvečajo 
posebno skrb zdravemu telesnemu razvoju  otrok.
Tega se zavedamo tudi v  Planinskem društvu Grosuplje, v katerem 
že nekaj let deluje močna plezalna sekcija Ascendo, ki skrbi, da čim 

več otrokom omogočimo vpis v posamezne termine športnega ple-
zanja na športnih plezalnih površinah na sedežu društva in na steni v 
dvorani Brinje. Naša velika želja je, da se v to obliko rekreacije vklju-
čijo tudi starši. Poleg športnega plezanja pa želimo spodbuditi tudi 
družinsko hojo v naravo, gore.

Glede na obljube predstavnikov občine Grosuplje smo se že veselili, 
da bomo za šolsko leto 2012 – 2013 lahko povečali plezalne površine 
na sedežu društva na Adamičevi 29. Žal se realizacija tega projekta 
odmika, saj še vedno ni podpisanega uradnega dogovora z občino o 
dolgoročni dodelitvi prostega podstrešja telovadnice na Adamičevi, 
na osnovi katerega bi lahko prostovoljci društva pričeli z delom. 
Letos smo tako morali odkloniti številne starše, čeprav smo v različ-
ne oblike vadbe najmlajših od 5 leta starosti dalje vpisali 137 otrok. 
Zanje  skrbijo strokovno usposobljeni trenerji in vaditelji Sandi, 
Žiga, Teja, Lučka, Iztok, Franc, Aljaž, Jernej, Primož.
V društvenih prostorih je živahno vsak dan, od 16. do 22. ure, saj 
poleg otrok plezajo tudi študentje in starejši, v nedeljo popoldne pa 
imamo tudi družinsko plezanje.
Društvo poleg tega omogoča plezanje tudi v  času pouka skupinam 
iz šol in vrtcev. Za to prostovoljno delo sta najbolj zaslužna Franc 
Štibernik in Marjan Trobec, ki jima ni težko svojega prostega časa 
nameniti otrokom naše občine.

Čeprav športno plezanje v naši občini ni uvrščeno med tekmoval-
ne športe, pa se lahko pohvalimo z zelo uspešnimi nastopi naših 

72 ur za čisto okolje

Planinsko društvo Grosuplje s plezalno sekcijo 
Ascendo aktivno tudi v šolskem letu 2012 - 2013
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Na začetku novembra so Slovenijo zajele močne padavine, ki so 
predvsem na severo-vzhodu države pustile škodo na dva do tri ti-
soč objektih. Prizadetim v občini Spodnji in Zgornji Duplek so na 
pomoč priskočili tudi člani PGD Gatina ter športno-humanitarnega 
društva TurboKatka. Mladi gasilci so 10. decembra priskrbeli gasil-
sko vozilo in deset prostovoljcev se je tisti dan odpravilo pomagat 
prizadetim v poplavah. Najprej so pomagali g. Petru v Zgornjem 
Dupleku, čigar hiša je bila v veliki meri uničena.  Ker se je tam zbra-
lo precej drugih prostovoljcev, se je ekipa v zgodnjih popoldanskih 
urah odpravila dalje, do družine, ki je nastanjena tik ob vodi in je v 
ujmi utrpela skorajda neopisljivo škodo. Prostovoljci so preostanek 

dneva po svojih najboljših močeh pomagali pri obnovi, odstranjeva-
nju neuporabnih predmetov, odvažanju blata in še bi lahko našteva-
li. Velja poudariti, da ni bilo mogoče zgrešiti veselja v očeh članov 
družine Grojzdek, ki jim je v tistem trenutku vsakršna pomoč prišla 
zelo prav. Posebna zahvala za izreden trud pa gre tudi in predvsem 
mladim gasilcem z Gatine - Juretu, Andražu, Gašperju in Žigi, ki so 
dokazali, da so tudi med mladimi številni takšni, ki jim je mar stiske 
drugih in so pripravljeni priskočiti na pomoč, ko je to potrebno.

Tamara Barič

20. oktobra 2012 je potekalo tradicionalno srečanje veteranov Gasil-
ske zveze Grosuplje. Gostitelj letošnjega srečanja je bilo PGD Luče. 
Veterane so nagovorili predsednik komisije za delo z veterani Anton 
Krašovec, predsednik PGD Luče Boštjan Hrovat, predstavnik obči-
ne Grosuplje Iztok Vrhovec, predstavnik veteranske ekipe iz Ponove 
vasi Jože Mehle in vodja komisije za delo z gasilkami Majda Kastelic.
Vaščani in vaščanke smo poskrbeli za pogostitev s pecivom, narezki, 
klobasami, čevapčiči ter pijačo, veterani pa so poskrbeli za dobro vo-
ljo in pravo vzdušje ob obujanju spominov.
Organizatorji smo mnenja, da so veterani dober zgled gasilstvu, saj  
so veliko časa prostovoljno pomagali drugim. Kljub temu da so jih 
zdaj nasledili mlajši gasilci, je prav, da jim omogočimo tovrstna sre-
čanja in druženje.

Janja Štibernik

PGD Gatina in TurboKatka pomagala 
na poplavljenih območjih

Srečanje veteranov Gasilske zveze Grosuplje – PGD Luče

najmlajših tekmovalcev na tekmah Vzhodne lige in na državnem 
prvenstvu, kje bomo tudi za leto 2012 imeli državnega prvaka v te-
žavnostnem plezanju pri cicibanih. Naš tekmovalec Žiga Zajc si je 
z zmagami na dosedanjih tekmah že zagotovil 1. mesto. Na vidna 
mesta pa se uvrščajo tudi ostali naši tekmovalci.
Zaradi teh uspehov upamo, da bomo vse potrebne formalnosti za 
povečanje plezalnih površin lahko zaključili v letošnjem letu in da 
bomo lahko otvoritev novih prostorov pripravili do pomladi 2013.

Več o aktivnostih plezalne sekcije si lahko ogledate na spletni strani: 
www.ascendo.si.

Seveda pa v društvu poteka tudi osnovna dejavnost organiziranja po-
hodov v gore, alpinističnih vzponov in turnega smučanja.

Skrbimo pa tudi za urejanje in vzdrževanje 80 km Grosupeljske poti.

Vse ljubitelje narave in vse tiste, ki ste morda v letu 2012 pozabili 
poravnati članarino PD, prosimo, da se odzovete tudi povabilu za 
včlanitev v veliko družino slovenskih planincev.
S plačilom članarine PD prispevate del sredstev tudi za gradnjo 
klubskih prostorov, vzdrževanje planinskih poti in ostale aktivnosti 
Planinske zveze Slovenije. Več o prednostih članstva v PZS si lahko 
preberete na spletni strani društva: www.pdrustvogrosuplje-psascen-
do.si.

Ljubitelje pohodništva vabimo, da se udeležite naših vodenih planin-
skih pohodov.

DATUM CILJ-opis programa - izhodišče ZAHTEVNOST - oprema UR HOJE ORGANIZATOR

December
2012 22.12.2012 JAVORNIK, 1240 m – Črni vrh Manj zahtevno, zimska 

planinska oprema 6 Franc Štibernik        
041 696 940

Januar 2013 12.1. Spominski pohod  Pasja ravan 
- Dražgoše

Zelo zahtevno, zimska 
oprema 10 Vojko Erzetič

Januar 2013 26.1. Krim iz Iške vasi Lažja zimska tura 5 Franc Štibernik        
041 696 940

Februar 
2013

22.2.do 
24.2

Blegoš, 1562 m, pohod, turno 
smučanje

Zimska pohodna 
oprema, oprema za turno 
smučanje

5 Franc Štibernik        
041 696 940

Februar 
2013

22.2.do 
24.2 Zimski  vikend na KOMNI

Zimska pohodna 
oprema, oprema za turno 
smučanje

Po 6ur
Janez Omahen 
041 633 920

Vsem občanom naše občine želimo 
srečno in uspešno leto 2013 z željo, da 

nas obiščete in se nam pridružite.

 PD Grosuplje
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Tudi v tem letu je bila ekipa starejših gasilcev PGD Šmarje Sap zelo 
aktivna na področju tekmovanj in udeležb na raznih prireditvah. Žal 
pa smo jih morali nekaj tudi zavrniti.
Tekmovali smo s staro vprežno ročno brizgalno na šestih od sed-
mih tekmovanj v okviru pokalnega tekmovanja Savinjsko – šaleške 
regije: v Kaplji vasi, Radmirju, Paški vasi, Vranskem, Braslovčah in 
Šoštanju. Vsakokrat smo zasedli prvo mesto, na koncu smo bili tudi 
v skupnem seštevku prvi in ponovno smo osvojili prehodni pokal 
pokalnega tekmovanja.

Tekmovanja v Gotovljah se nismo mogli udeležiti, ker smo na tisti 
dan imeli izlet našega društva. Na vabilo PGD Pijava Gorica smo se 
udeležili njihovega tekmovanja s staro opremo, ki je bilo izpeljano 
v Želimljah, in osvojili prvo mesto. Kot vsako leto, smo se tudi letos 
odzvali na vabilo TD Postojna in sodelovali na Furmanskem prazni-
ku v Postojni. Tu dajemo poudarek na prevozu brizgalne na požar. 
Z našo vprežno brizgalno in konji pa smo na željo PGD Oplotnica 
popestrili slavnost ob 100-letnici njihovega gasilskega društva.
Letos poteka 10 let nastopanja in tekmovanja starejše skupine gasil-
cev PGD Šmarje - Sap. V tem obdobju je skupina tekmovala na 53 
tekmah in zasedla zavidljivih 28 prvih mest, 7 drugih in 5 tretjih ter 
le 13 ostalih mest. Skupaj smo prejeli 40 pokalov ter 2-krat prehodni 
pokal. Poleg tega smo v okviru pokalnega tekmovanja, ki poteka šele 
3 leta, prejeli 4 pokale, 2 za prvo in 2 za drugo mesto.
Bilo je še veliko drugih nastopov. Na Furmanskem prazniku v Po-
stojni smo sodelovali 7-krat, na paradah gasilskih društev in gasil-
skih zvez smo sodelovali več kot 10-krat. Na mednarodnih srečanjih 
gasilcev, ki so bila organizirana po različnih mestih po Evropi, smo 
sodelovali 4-krat: leta 2005 na Bledu, 2007 v Stummu v Avstriji, 2009 
v Gyuli na Madžarskem, 2011 v Frankfurtu na Odri, na meji med 
Nemčijo in Poljsko. Vozili smo se tudi v Berlinu po trgu pred Bran-
denburškimi vrati. 
Bilo je pestro in polno doživetij. Znali smo se tudi poveseliti. Pripra-
vili smo si kar nekaj piknikov in izpeljali tudi nekaj izletov.

Anton Kastelic

V letošnjem novembru 
smo se članice Gasilske 
zveze Grosuplje zbrale na 
dveh delavnicah: za iz-
delavo punčk iz serviet v 
prostorih gasilskega dru-
štva Grosuplje in vrtnic 
iz krep papirjav prostorih 
gasilskega društva Pono-
va vas. Prve delavnice se 
je udeležilo 31 članic iz 
devetih društev, druge 
pa kar 32 članic iz desetih 
društev. 
Obe delavnici je vodila 
Sonja Drobnič s Spodnje 
Slivnice, za kar se ji čla-
nice še enkrat prav lepo 
zahvaljujemo. Ob mini-
malnem prispevku smo 
domov odšle z izdelkom 
in novimi idejami za da-
rila. Za gostoljubje se za-
hvaljujemo tudi obema 
društvoma. 

Majda Kastelic

Aktivnosti starejših gasilcev PGD Šmarje - Sap v letu 2012

Članice GZ Grosuplje na delavnicah
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Zgodilo se je 25. oktobra v Domu starejših občanov 
Grosuplje. V Društvu Novita smo se odločili, da v 
okviru projekta »Ustvari in podari bučko« drugo leto 
zapored okrašujemo buče tudi v Grosupljem. Med-
generacijski projekt je zasnovan tako, da na vsaki de-
lavnici sodelujeta in skupaj ustvarjata dve generaciji, 
otroci in stanovalci doma za starejše občane, pod men-
torstvom prostovoljcev Društva Novita. 
Namen projekta je razbiti in obogatiti vsakodnevno 
rutino in obema generacijama dokazati, da sta kljub 
razlikam sposobni sodelovati med seboj. Rezultati 
projekta so dokaz, da lahko stari in mladi kljub sta-
rostni razliki uspešno in kreativno sodelujejo. Ti dve 
generaciji se med seboj uspešno dopolnjujeta z do-
mišljijo, ustvarjalnostjo in spretnostjo ter izkušnjami, 
znanjem in modrostjo. 
Veseli smo, da se nam je tudi letos pridružila skupina 
prostovoljcev višjih razredov Osnovne šole Škofljica. 
Učenci so skupaj s stanovalci v parih snovali načr-
te, kakšno bučo bodo naredili, nato pa se lotili dela. 
Te in podobne delavnice so med stanovalci zelo lepo 
sprejete, saj jim s tem popestrimo dnevno dogajanje. 

V soboto, 27. oktobra 2012, so se v športni dvorani Osnovne šole 
Stična srečali upokojenci in  drugi starejši občani občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje na kulturno družabni prireditvi.

Dobrodošlico je vsem prisotnim izrekla predsednica Koordinacije 
društev upokojencev občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepo-
lje Malči Žitnik in se zahvalila vsem, ki so srečanje omogočili.

Srečanju so prisostvovali in vse zbrane lepo pozdravili tudi župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič, podžupan občine Ivančna Gorica 
Tomaž Smole, predsednik Mestne zveze upokojencev Ljubljana in 
predsednik Osrednjeslovenske pokrajinske zveze društva upokojen-
cev Marjan Sedmak ter predsednica Sveta Zavoda za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje in podpredsednica Osrednje pokrajinske 
Zveze društev upokojencev Anka Tominšek.

Župan dr. Peter Verlič nam je v svojem nagovoru povedal, da se 
zaveda, da so časi takšni, da nas marsikaj skrbi. Skrbi nas, kako bo 
šlo državi, kako bo šlo občini, ali bodo pokojnine, ali bodo plače. 
Vendar se na koncu vedno zavemo, da je največja vrednota zdravje.

Naše veliko dolgoletno upanje se končno uresničuje. Vse je nared za 
gradnjo prizidka k zdravstvenemu domu v občini Grosuplje. Tukaj 
bo urgenca, nov laboratorij in nove ordinacije. Časi so težki, ampak 
zdravje je tisto, kar potrebujemo vsi, od najmlajših pa do najstarejših.

Župan se je vsem prisotnim lepo zahvalil za povabilo in jim zaželel 
vse lepo v prihodnjem letu.

Kulturni program so s svojimi nastopi obogatili Tina Kadunc - Ti-
ana, Ženski pevski zbor Lastovke, Mešani pevski zbor Harmonija, 
Gross upi Glasbene šole Grosuplje, Stiški kvartet in Mešani pevski 
zbor Škrjanček. Vsi izvajalci so domačini, prihajajo iz občin Grosu-
plje, Ivančna gorica in Dobrepolje, in prav vsi so na srečanju nasto-
pili brez honorarja.

Kulturnemu programu je sledilo prijetno druženje ob glasbi, hrani 
in pijači.

Jana Roštan

Bučke tudi letos v Grosupljem

Kulturno družabno srečanje upokojencev in 
drugih starejših treh občin

Dve šolski uri res hitro mineta, vendar jih bodo izdelki, ki so jih skupaj z otroki 
ustvarili, še kar nekaj časa spominjali na to doživetje. Medsebojno sodelovanje je 
marsikateremu starostniku zvabilo nasmeh na obraz in tudi kakšna solzica sreče se 
je pojavila. Vse to nam je dalo zagon, da bomo v prihodnje nadaljevali s podobnimi 
aktivnostmi tudi v Grosupljem. 
Več o projektu si lahko preberete na naši spletni strani www.drustvo-novita.org. 
Tam najdete tudi fotografije z ustvarjanja.

Tadeja Krajnc, predsednica Društva Novita
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Kar štirikrat smo jo počastili. Februarja smo imeli uvodno prazno-
vanje z govori in priznanji za dolgoletno delo ter maja balinarski 
turnir z 10 tekmujočimi ekipami. O tem smo že pisali. 
Danes pa nekaj podatkov še o dveh zanimivih prireditvah.

Šahovska simultanka
Sredi junija smo jo organizirali. Čar prireditvi je dal 24-letni do-
mačin, mednarodni šahovski mojster Jure Zorko. Z 19  šahisti iz 
Šmarja in okolice je odigral simultanko. Od mize do mize, poteza za 
potezo. Vse skupaj je trajalo dve uri in pol. In kakšen je bil na koncu 
rezultat: Rado David iz Sel je igro dobil, Jože Pucihar je remiziral, 
ostali izkupiček pa je pripadel mojstru. Zadnji se mu je upiral Rado 
Petrovič.
Jure je na koncu vse prisrčno nagovoril. Prvič je takole igral simul-
tanko in to v domačem kraju. Lepo je bilo, igre so bile dobre. Rad bi 
videl, da bi šah postal v šolah in drugod spet popularen. Mogoče bo 
današnja prireditev vsaj v Šmarju kaj pripomogla k temu.
Šahisti so mu postavljali zanimiva vprašanja. Jure se jim je na spo-
minske diplome tudi podpisal. Kakšno veselje. Vsi po vrsti so se za-
hvaljevali njemu in društvu upokojencev za tako zanimiv dogodek. V 
Šmarju ga doslej še ni bilo. Naj še kdaj organiziramo. Bomo, seveda. 

Glasbena prireditev »Zapojte z nami«
Organizirali smo jo sredi novembra, slab mesec pred 14. decem-
brom, ko je bilo pred 60 leti naše društvo ustanovljeno. Skrbno smo 
se pripravljali, se sproti prilagajali možnostim in tudi uspeli zbra-
ti pisano družbo sodelujočih. Šolska dvorana, okrašen oder, dobro 
ozvočenje, zbrani obiskovalci. In začelo se je. 
Renata Križman nam je najprej namenila čustven nagovor, z izbra-
nimi besedami pa je potem  celotno prireditev tudi vodila. Bil je to 
večer petja in muziciranja. Narodna in narodno zabavna glasba. Me-
njavali so se nastopi mlajših in starejših Šmarčanov.

Veseli smo bili mladih glasbenikov.
Na diatonično harmoniko je dve skladbi mojstrsko zaigral Matic 
Ceglar z Malega Vrha, prejemnik zlate medalje na vseslovenski pri-
reditvi Zlata harmonika Ljubečne in plakete Avgusta Stanka. 
Z igranjem na prav tako harmoniko se nam je predstavil Primož 
Pelko s Cikave, ki drugače z očetom že igra na ohcetih in ob drugih 
priložnostih.
Navdušile so nas »Rožce« s citrarko Evo Medved iz Šentpavla. V ter-
cetu pojeta sestri Helena in Marjeta Škufca z Malega vrha in Maruša 
Sušerski iz Smrjen. Veliko so že nastopale in zagotovo še bodo. Ubrano 
petje in zvoki citer so blagodejno napolnili prostor in segli v naša srca.
Gostje naše prireditve so bili pevci šmarskega moškega pevskega zbora.
Nepretrgoma prepevajo še malo dlje časa, kot je staro šmarsko upo-
kojensko društvo. Lepih 65 let. Nastopajo doma in po Sloveniji. 
Letos so bili celo v Makedoniji. Prirejajo samostojne koncerte, na-
stopajo na raznih revijah, že 40 let tudi na Taboru pevskih zborov v 
Šentvidu pri Stični. So prejemniki Srebrnega znaka občine Grosuplje 
in Jurčičevega priznanja. Navdušujejo s petjem ljudskih in umetnih 
pesmi ter s pesmimi drugih narodov. Z veseljem smo tudi tokrat pri-
sluhnili njihovemu ubranemu petju.

In še društveni ženski zbor Večerna zarja
Prvič so se zbrale prav te dni pred 10 leti. Prepevajo predvsem slo-
venske narodne pesmi. 
Sedem let jih je vodil nam vsem znani Šmarčan, citrar Dušan Mazaj. 
Zadnja tri leta pa pojejo ob spremljavi harmonikarja Toneta Kirma, 
ki je tudi zelo dober pevec. Je sicer Grosupeljčan, a zelo vezan na 
Šmarje. V šmarskem moškem pevskem zboru poje že 32 let. 
Pevke organizirajo samostojne koncerte predvsem v domovih za sta-
rejše občane, kot gostje pa tudi v programih drugih organizatorjev. 
Preprost način petja poslušalci zelo lepo sprejmejo. Velikokrat, po-
sebno varovanci v domovih starejših, kar zapojejo zraven. Res je to 
preprost način petja, kakor kdo zna in zmore. Pritegne pa tudi zvok 
harmonike. Oboje zveni domače. Tako je zvenelo tudi danes. Petje 
kot nekdaj doma ob kmečki peči.

Na koncu pa še skupno petje vseh nastopajočih.
Venček narodnih in seveda tista domača, Prelepa je ta šmarska fara.

Prisrčno nas je nagovoril Peter Verlič, župan občine Grosuplje. 

Še malo spomina na leto 1952: 
Sredi februarja en meter in pol snega, na Rašici pri Turjaku postavi-
tev spomenika Primožu Trubarju, pričetek petja Slovenskega okteta, 
po Sloveniji množično ustanavljanje društev upokojencev, od tega 
naše ravno šestdeseto po vrsti. Ne bo si težko zapomniti te letnice.

Vsi prisotni smo bili veseli blagozvočnosti te prireditve.
Prijazne besede napovedovalke Renate Križman, predsednice dru-
štva Ane Fabjan in župana Petra Verliča.
Veliko ubranega šmarskega petja in to na odru in tudi v dvorani. Že-
lja, nakazana v naslovu ZAPOJTE Z NAMI, se je uresničila. Bo treba 
kaj takega še kdaj ponoviti in povabiti še več mladih glasbenikov. 
Naj se nam predstavijo.

ČLANOM DRUŠTVA IN TUDI VSEM DRUGIM ŽELIMO 
LEP PRAZNIČNI DECEMBER

TER ČIM VEČ ZDRAVJA IN VESELJA V LETU 2013.
Vodstvo društva

Ana Fabjan

60-letnica Društva upokojencev Šmarje - Sap
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V novembru sta praznovali visok življenjski jubilej – 90 let – članici Krajevne organiza-
cije ZB Grosuplje Ivanka Cotman in Zofija Janko. Častitljiv praznik je zagotovo lahko 
tudi trenutek, ko človek še posebej obudi spomine na prehojeno pot in se zamisli: kaj 
sem storil, da je vredno.

Ivanka COTMAN se je rodila novembra 1922 v vasi Vrzdenec pri Horjulu. Mala kmeti-
ja, osem otrok, Ivanka najstarejša. Po osnovni šoli se je želela zaposliti, vendar to ni bilo 
možno, že se je čutila bližajoča se vojna. Vendar ji je leta 1938 le uspelo dobiti učno me-
sto za pletiljo, pri družini, kjer sta bila zakonca zavedna Primorska Slovenca. Mož je bil 
kot nekdanji ruski ujetnik »rusofil« in v teh pogovorih je tudi sama začela razmišljati o 
pravičnejši družbeni ureditvi. Ko se je začela vojna, je vedela, kakšna je prava odločitev, 
se povezala s terenci v domačem okolju in aktivno delala za OF do konca.

Po vojni jo je življenjska usoda pripeljala v Grosuplje, kjer si je ustvarila družino, zaklju-
čila delovno dobo in vseskozi ostala zvesta pravičnim izročilom njene dobe.

Zofija JANKO, rojena novembra 1922 v Drašči vasi, v desetčlanski družini. V predvoj-
nih bednih razmerah mora kot 7-letna deklica od doma za pestrno. Leta 1938 gre z 
očetom na delo v Nemčijo, kjer dela na kmetiji dve leti. Tik pred vojno se vrne domov 
in že leta 1941 odide v partizane. Med italijansko ofenzivo v domačem kraju jo zajamejo 
Italijani, jo odpeljejo v taborišče Rab in nato Gonars. Leta 1943 se vrne domov, ponovno 
priključi partizanom in kot borka Kočevskega odreda dočaka konec vojne.
Od leta 1953 živi v Grosupljem, kjer si je ustvarila družino, bila vseskozi družbeno poli-
tično aktivna, imela zelo pozitiven in pravičen odnos do socialno zdravstvenih vprašanj 
itd. Posebno veselje in strast v njenem življenju pa so bile čebele in je bila dolga leta tudi 
tajnica Čebelarskega društva Grosuplje.

Naši članici Ivanka Cotman in Zofija Janko sta praznovali brez posebnega zunanjega 
blišča, pač pa ob toplem stisku roke domačih, znancev in prijateljev, z žlahtno mislijo 
o vsem, kar se je na tej dolgi fronti življenja dogajalo in zgodilo. Tega je bilo v njunem 
življenju veliko. Bilo je lepo, pa tudi krutih spominov se je nabralo, še posebej iz vojnega 
obdobja. Res jima v življenju ni bilo prizanešeno. Ko človek posluša te resnične, iskrene 
izpovedi, nehote pomisli, da sta doživeli in preživeli veliko preveč za dve življenji. 

Jubilantki ne obtožujeta nikogar, ne objokujeta usode. Z veseljem ugotavljata in se raz-
veselita ob misli, da je ljudi marsikaj iz otroštva,  mladosti povezovalo, bilo lepo in bo 
ostalo zapisano nekje globoko v njunih srcih. To je Ivanko in Zofijo kot človeka bogatilo 

Častitljivi jubilej Ivanke Cotman in Zofije Janko

 ivanka Cotman

Zofija janko

in plemenitilo skozi teh 90 let.
Delegacija KO ZB, ki je slavljenki obiskala, je bila 
lepo sprejeta. Prisrčen pogovor pa je ponovno po-
trdil, kako bogat je lahko svet vrednot in izročil po-
štenih in plemenitih ljudi.
Spoštovani Ivanka in Zofija, trdnega zdravja vama 
želimo ter volje in moči za vztrajanje na vaši poti.

Hvala, da smo lahko del prazničnega razpoloženja 
delili z vama.

za KO ZB NOB Grosuplje Malči Žitnik
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V soboto, 1.12.2012, je Društvo delovnih invalidov Grosuplje or-
ganiziralo srečanje za težje invalide in praznovanje mednarodnega 
dneva invalidov, 3. decembra.  Iz treh občin se je zbralo več kot pet-
deset težjih delovnih invalidov s spremljevalci.

Predsednica Anica Perme je vse prisotne pozdravila in jim zaželela 
lep dan. Poudarila je, da je to srečanje za težje invalide, ki so zaradi 
svoje bolezni oziroma invalidnosti prikrajšani in se med letom ne 
morejo udeleževati naših programov. Po pozdravu je besedo prepu-
stila mag. Jožetu Kukmanu. Vsi prisotni smo z veseljem prisluhnili 
predavanju o naravnem lajšanju težav pri srčno-žilnih boleznih, de-
presiji in pri težavah prostate. Na koncu predavanja se je pojavilo kar 
nekaj vprašanj, na katera smo dobili želene odgovore. 

Članica Antonija Kastelic nas je razveselila s svojo deklamacijo in s 
tem prijetno popestrila srečanje. 

Predsednica se je na koncu zahvalila vsem članom, ki so sodelovali 
pri pripravi srečanja.  
Po uradnem delu je sledila pogostitev, vsi težji invalidi pa so prejeli 
skromno praktično darilo. 

Ob prijetnem klepetu je čas kar prehitro minil. Rahlo utrujeni, a 
predvsem dobre volje in veselih obrazov, smo se začeli poslavljati. 
Drug drugemu smo zaželeli vse dobro v prihajajočem letu. Ob slo-
vesu je vse prisotne še posebej razveselila gospa Majda Kaiba, ki je 
za vsakega naredila cvetlico, ki nas bo dolgo spominjala na srečanje, 
druženje in prijetno popoldne. 

Zahvaljujemo se Občini Grosuplje in gospodu županu ter Zvezi de-
lovnih invalidov Slovenije, da so nam  pomagali pri izvedbi srečanja.

Karmen Jurčič

Napovedi, da bo letošnja jesen v vseh pogledih vroča, se v celoti uresni-
čujejo. Politika išče izhod iz krize na vse mogoče načine. Žal so mnogi 
ukrepi oblikovani po principu »Potrebno je varčevati, pa naj stane, ko-
likor hoče«. Tudi veterani vojne za Slovenijo smo »žrtve« teh ukrepov. 
Toda, če bo tistih nekaj evrov, ki jih je država do sedaj namenjala za 
dodatno zdravstveno zavarovanje veteranov, rešilo Slovenijo iz krize, 
se z veseljem odrekamo tej pridobljeni pravici. Žal pa se bojimo, da ne 
bo tako in da krize ni mogoče premagati brez odprave vzrokov zanjo. 

Veterani vojne za Slovenijo, združeni v Območnem združenju Gro-
suplje, smo tudi to jesen uresničevali načrtovane naloge in aktivnosti.  
Pohodniška skupina  pod vodstvom neumornega organizatorja Sta-

neta Žvegle je bila kot običajno med najaktivnejšimi. Člani te skupi-
ne so se tudi letos udeležili tradicionalnega  Levstikovega pohoda od 
Litije do Čateža. Pot, ki jo je nekoč pisatelj Fran Levstik prehodil sam, 
so prehodili skupaj z množico pohodnikov iz vse Slovenije pa tudi iz 
zamejstva. Da ni bilo časa misliti na utrujenost, so poskrbeli s svojimi 
dobrotami in seveda tudi mladim vinom gostoljubni domačini po va-
seh, skozi katere je pohodnike vodila pot.

Pohodništvo je prav gotovo ena od tistih oblik dejavnosti, ki poleg pri-
jetnega druženja predstavlja tudi zelo primerno obliko krepitve psiho-
fizičnih sposobnosti ter s tem ohranjanje trdnega zdravja. Da je temu 
res tako, je dokaz tudi član našega združenja in navdušeni pohodnik 
Jože Ferbežar – Jos, ki je v novembru dopolnil 70 let. Jože ni samo vnet 
pohodnik, ampak je tudi sicer aktiven član Območnega združenja ve-
teranov vojne za Slovenijo  Ob njegovem jubileju so ga obiskali njegovi 
prijatelji pohodniki ter mu zaželeli še mnogo let in veliko prehojenih 
kilometrov.

Ob dnevu spomina na mrtve pa so se člani Območnega združenja ve-
teranov vojne za Slovenijo Grosuplje spomnili tudi tistih soborcev, ki 
jih ni več med nami. Delegacija združenja je v spomin na vse žrtve 
položila spominske vence k obeležjem osamosvojitvene vojne, na gro-
bovih umrlih članov združenja pa so prižgali sveče.

Franci Zorko

Srečanje težjih invalidov 

Aktivna jesen članov Območnega združenja veteranov 
vojne za Slovenijo Grosuplje

Vse želje, ki se letos niso izpolnile,
vse sanje, ki niso sadu rodile, 
v prihodnjem naj letu dobijo polet.
Naj čimpreje izpolni se njihov obet!

Vesel božič ter srečno, veselja polno ter zdravo leto 2013!

Društvo delovnih invalidov Grosuplje
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Konec oktobra se je 100 od prvotno predvidenih 103 krvodajalcev 
in prostovoljcev iz občin Grosuplje, Dobrepolje ter Ivančna Go-
rica podalo na izlet na Debeli Rtič. Z izletom se krvodajalcem za-
hvali in jih nagradi Območno združenje Rdečega križa Grosuplje. 
Do nedavnega se je vsako leto en avtobus krvodajalcev udeleževal 
mednarodnega srečanja krvodajalcev, ki poteka drugo soboto v ju-
niju v Veržeju, vendar pa so na predlog več posameznikov srečanje 

prestavili na jesen. Kot pravi Anica Smrekar iz OZRK Grosuplje, jih 
je zanimal Debeli Rtič; morda tudi zato, ker imajo tam krvodajalci 
določene ugodnosti.

Po predstavitvi mladinskega zdravilišča in letovišča so si ogledali-
park. Spoznali so se z zelišči in dišavnicami, ki uspevajo v medite-
ranskem podnebju. Večina se je nato podala na relaksacijo v bazen, 
nekateri pa tudi v morje. Za konec je sledil še ogled oljarne.

Največ krvodajalcev iz Ivančne Gorice
Sicer pa so jeseni v Grosupljem organizirali novo krvodajalsko akci-
jo. »V Grosupljem se je odzvalo 172 krvodajalcev, v Ivančni Gorici 
220 in v Dobrepolju 106 krvodajalcev, kar je skupaj 498 krvodajal-
cev. Poleg tega pa je še 59 krvodajalcev z našega območja v oktobru 
darovalo kri na Zavodu za transfuzijsko medicino v Ljubljani,« pravi 
Smrekarjeva. Iz občine Grosuplje bo tako za leto 2012 priznanje pre-
jelo 10 krvodajalcev za 25-x darovano kri, en krvodajalec za 50-x, en 
za 60-x in en za 70-x darovano kri.

Tamara Barič

Srečanje v Grosupljem
V četrtek, 29. novembra 2012, smo v Gostišču Krpan v Grosupljem 
ponudili roko vsem osamljenim, starejšim, bolnim in invalidom. 
Odziv je bil zelo velik, saj se je srečanja udeležilo 130 ljudi. Še posebej 
smo bili veseli, da so se nam pridružili mladi s posebnimi potreba-
mi, ki živijo v bivalni skupnosti v Grosupljem. Po pozdravnem na-
govoru predsednice Krajevne organizacije Rdečega križa Grosuplje 
Milene Mušič in predsednika Območnega združenja Rdečega križa 
Grosuplje Franca Horvata, ki sta na kratko predstavila delovanje or-
ganizacije na našem območju, so nas z vedro domačo pesmijo razve-
selile ljudske pevke iz Šmarja-Sapa ob spremljavi harmonike. Sledila 
je pogostitev z družabnim srečanjem.
Zahvaljujemo se vsem, ki so sodelovali pri pripravi in izvedbi sre-
čanja!

Srečanje na Polici  
V nedeljo, 25. novembra 2012, so prostovoljke Krajevne organiza-
cije Rdečega križa Polica organizirale srečanje starejših. Letos so pri 
raznašanju vabil pomagali učenci Podružnične osnovne šole Polica, 
kjer je srečanje že četrtič tudi potekalo. Otroci so s petjem, igrico, 

recitacijami in igranjem na instrumente vsem zbranim razveselili 
oči, ušesa in srca. Otrokom pa sta najstarejši povabljenki, Zalka Ste-
klačič in Terezija Ferjan, nanizali nekaj zanimivosti iz njunih šol-
skih dni: »Da bi ohranili čevlje za mrzle dni, smo ob lepem vremenu 
hodili bosi v šolo, seveda smo iz vseh okoliških vasi hodili peš, a 
imeli smo zelo lahke torbe, teh današnjih še nesti ne bi mogli!«

Sledila je pogostitev, ob kateri so krajani obujali spomine in tudi 
veselo zapeli.  Vsi prisotni so bili zadovoljni s srečanjem in si želijo 
še takih druženj. 

V mesecu decembru bomo vse starejše, bolne, invalidne in osamlje-
ne krajane, ki se niso udeležili novembrskega srečanja, obiskali na 
domu in jih obdarili. Za pogostitev na srečanju in za obdaritev nam 
je z donacijo pomagala tudi Krajevna skupnost Polica, za kar se ji 
lepo zahvaljujemo.   

Srečanje v Škocjanu
Prvo decembrsko soboto sta Krajevna organizacija Rdečega križa 
(KORK) Škocjan in Župnijska Karitas zopet organizirali srečanje 

Za 100 krvodajalcev izlet na Debeli Rtič

Srečanje starejših krajanov v Grosupljem, na Polici, v Škocjanu in Št. Juriju
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starostnikov in bolnikov. Začelo se je v pastoralnem centru s sv. 
mašo, ki jo je daroval župnik Edo Škulj, ter se nadaljevalo z druže-
njem in pogostitvijo. Slavnosti se je udeležil tudi sv. Miklavž, ki je 
svoj prihod popestril s pesmijo ter vsakemu prisotnemu izrazil do-
bre želje, ob tem pa so prejeli tudi darilo in ročno izdelane adventne 
venčke, ki so jih naredili naši skavti.
Nekateri se na žalost niso mogli udeležiti srečanja, zato smo jih čla-
ni KORK-a obiskali na njihovih domovih, jim izrazili lepe želje ter 
jih razveselili z darilom.
V upanju, da se naslednje leto v še večjem številu srečamo, Vam 
želimo člani KORK-a in Karitasa veliko zdravja in sreče v priho-
dnjem letu.

Srečanje v Št. Juriju
V soboto, 17. 11. 2012, smo člani Krajevnega odbora Rdečega križa 
Št. Jurij ob sodelovanju Krajevne skupnosti Št. Jurij pripravili prvo 
srečanje starejših krajanov v Mali vasi. Srečanja se je udeležilo več 
kot 50 krajanov. Program so popestrili učenci OŠ Št. Jurij. Za nastop 
so jih pripravile učiteljice Helena Zaletelj, Irena Rakar in Sabina Za-
letelj. Zapeli so tudi pevci ljudskih pesmi Studenček iz Ivančne Go-
rice. S pomočjo dobrih krajanov, ki so kljub težkim časom darovali 

prostovoljne prispevke, smo člani Krajevnega odbora Rdečega križa 
Št. Jurij pripravili pogostitev za starejše krajane. Krajevna skupnost 
pa je vse prisotne na srečanju v predprazničnem času obdarila.
Iskreno se zahvaljujemo krajanom za prostovoljne prispevke, Ra-
diu Zeleni val, Borisu Peterki, učencem in učiteljicam šole Št. Jurij, 
Prostovoljnemu gasilskemu društvu Št. Jurij, trgovini Ponovka in 
pevcem. Posebno pa se zahvaljujem vsem prostovoljcem, ki so po-
magali pri pripravi tega srečanja.

Anica Smrekar, Vera Puhar, Darinka Virant, Slavka Šerjak

V slogi raste, kar je majhno, v neslogi razpada, kar je veliko! /Salust/

Vesele božične praznike, v novem letu pa želimo zdravja, veselja, 
miru, dobrote in pravičnosti!

OBMOČNO ZDRUŽENJE
RDEČEGA KRIŽA GROSUPLJE

Predsednik OZRK Grosuplje                                                         Sekretarka OZRK Grosuplje
        Franc Horvat                                                                               Anica Smrekar
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Spomini in zahvale

 

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, znancem in prijateljem, ki ste nam v težkih 

trenutkih stali ob strani, nam izrekli sožalje, podarili cvetje in 
sveče ter darovali za svete maše in darove za cerkev.

Posebno pa se želimo zahvaliti patronažni sestri Romani za 
pomoč pri njegovem zdravljenju.

Hvala gospodu župniku Andreju Šinku za lepo opravljen 
cerkveni obred, pevcem pevskega zbora Samorastnik, 

gasilcem PGD Luče pri Grosupljem ter gasilcemi z sosednjih 
PGD za udeležbo na pogrebu.

Zahvaliti se želimo tudi vsem sodelavcem Kovinastroj 
Servisa, VVZ Kekec Grosuplje, podružnične šole Št. Jurij in 

šolske kuhinje Louisa Adamiča Grosuplje.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA
V 79. letu starosti je tiho zaspal in se od 
nas zavedno poslovil naš dragi mož, oči, 

dedi, tast in brat

FRANC GARBAS
iz Luč pri Grosupljem

V tihi temni noči zaprl si trudne oči,
naše srce pa tiho joče, saj noče verjeti,

da te med nami več ni.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem za izrečeno 
sožalje, podarjeno cvetje, sveče in svete maše.

Hvala kaplanu za opravljen cerkveni obred in pevcem za občutene pesmi 
slovesa.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti in ga boste ohranili v lepem 
spominu.

Vsi njegovi

Ostali so sledovi 
tvojih pridnih rok,
katere cenil bo 
pozni rod.

                                                  

ZAHVALA
V 86. letu starosti nas je za vedno zapustil

ALFONZ AVSEC
iz Grosupljega. 

Hvala ti, mož in oče, za vso modrost, nesebičnost, obzirnost, dobroto in dostojanstvo, hvala 
za vse, kar si nam lepega in dragocenega dal.    
Zahvaljujemo se g. župniku Janezu Šketu za lepo opravljen poslovilni obred,  g. Adamiču iz 
JKPG za pomoč,  sorodnikom za podporo, udeležbo in tolažbo, sosedom za podarjeno cvetje in 
darove, Mateju Štehu za ganljive poslovilne besede,  pevskemu zboru Spomin za prelepo petje 
ter vsem in vsakemu, ki ste nam pisno in ustno izrazili sožalje, z nami sočustvovali in mu stali ob 
strani v zadnjih trenutkih in se udeležili zadnjega slovesa.

Žalujoči: žena Marija, sinova Slavko z družino in Gregor, vnuk David, bratje in sestre ter ostali žalujoči.

                                                  

ZAHVALA
Utrujen od bolezni je zaspal naš dragi mož, 

oče, dedi, brat in stric
ALOJZIJ ŠTEH 

(1. 10. 1943 – 24. 11. 2012)
iz Grosupljega, rojen v Šentpavlu na Dolenjskem. 

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši.
Če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame, babice, prababice, tašče, 

sestre in tete

JULIJANE MEHLE
(20.9.1923 – 24.11.2012)

z Velike Ilove Gore

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom in znancem za izrečena 
sožalja, podarjeno cvetje, sveče, darovane svete maše in darove za cerkev.

Iskrena hvala gasilcem PGD Velika Ilova Gora in Pogrebnemu zavodu Perpar za lepo opravljen 
pogreb, g. Primožu Jamniku za poslovilne besede ter vsem ostalim prisotnim gasilcem in gasilkam iz 
sosednjih društev. Zahvalo izrekamo tudi Karin za lepo prebrano mašno berilo, Mateji in Romanu za 
poslovilne verze in glasbo ob slovesu, osebju Doma starejših občanov Grosuplje, pevcem cerkvenega 
pevskega zbora Kopanj, gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred in sveto mašo.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Pride čas, ko si izmučeno 
srce želi le spati,
v sen večni potovati,
ko življenje je zaključeno.

Žalujoči: vsi njeni.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za 
izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in darove za cerkev. Hvala g. župniku 
Hostniku za opravljen cerkveni obredin cerkvenemu pevskemu zboru iz Ljubljane. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njegovi. 

                                                  

ZAHVALA
V 80. letu starosti nas je za vedno zapustil naš 

mož, oče, dedi, tast in brat
IVAN ZAJEC

(1932-2012)
iz Udja. 
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Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste nam 
ob slovesu stali ob strani, izrekli besede sočutja, darovali cvetje, sveče, darove za cerkev 
in svete maše. Najlepša hvala osebju hematološkega oddelka in dr. Mlakarju za sočutje 
in pomoč v težkih trenutkih. Iskrena hvala gasilcem PGD Škocjan, Turjak, Št. Jurij, Ponova 
vas, KS Škocjan ter pogrebnemu zavodu Anton Zakrajšek.

Zahvala župniku dr. Edu Škulju za lepo opravljen pogrebni obred in mašo.

Martinu Tomažinu zahvala za lep in sočuten govor ter za pomoč vsem skupaj in, še 
posebej Janezu Hribarju, Nadji Hribar, Teji Kraljič in Ani Zabukovec.

Pojdi z Bogom in počivaj v miru.

Po licih solza se spusti 
in v srcu bolečina tli.
A v mislih le eno živi, 

da enkrat skupaj bomo vsi.

ZAHVALA

ANTON KRALJIČ
(22.1.1933 – 4.11.2012)

iz Rožnika.

Žalujoči: vsi njegovi

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za izrečeno pisno in ustno sožalje, sveče, cvetje, darovane sv. maše in darove za 
cerkev.

Zahvalo izrekamo tudi zvezi združenj borcev, zvezi društev vojnih invalidov, Društvu 
čebelarjev Grosuplje, Društvu upokojencev Grosuplje, g. Grilu za poslovilni govor ter g. 
župniku Janezu Šketu za lep poslovilni obred.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste našega ata pospremili v tako lepem številu na njegovi zadnji 
poti. In ne nazadnje, hvala vsem, ki ga boste še naprej ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njegovi.

ZAHVALA
V 89. letu nas je zapustil naš dragi mož, oče, ata, 

brat in stric

FRANC BOC
(22. 1. 1924 - 17. 11. 2012)

iz Grosupljega.

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom ter znancem za 
izrečena sožalja in za vsak iskren stisk roke. Hvala tudi g. župniku  Korošaku za 
lepo opravljen pogrebni obred in sveto mašo. 

Hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, 

babice in tašče

MARIJE HRUPIČ 
(1932 – 2012)

iz Šmarja- Sapa

Prazen dom je in dvorišče,                                                   
naše oko zaman te išče,

ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,

bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,

kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.           

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, vaščanom in znancem, ki ste nam 
izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče ter darovali za cerkev in svete maše.
Posebna zahvala za besede tolažbe in lepo opravljen cerkveni obred gospodu župniku Jožetu 
Kastelicu.
Hvala g. Rudolfu Rometu za lep, iskren, občuten in ganljiv poslednji govor.
Zelo smo hvaležni negovalki Evi za nesebično pomoč.
Hvala tudi osebju pogrebne službe Perpar, pevcem in trobentaču za vso pomoč ob izpeljavi pogreba.
In ne nazadnje, hvala vsem, ki ste jo imeli radi, jo obiskovali ter jo pospremili na zadnji poti.

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage mame

JOŽEFE ŠKRJANC – Šormove mame
(5. 5. 1919 – 1. 12. 2012)

iz Male Stare vasi pri Grosupljem

Tvoj dih je zastal,
srce je omagalo.

Od svojih najdražjih
si se tiho poslovila

in odšla v večni dom.

Žalujoči: sinovi Janez, Jože, Mirko in Srečko z družinami.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem za izrečeno 
sožalje, poklonjeno cvetje, sveče in svete maše. Posebna zahvala osebju ZD Grosuplje, 
osebju hematološke ambulante, ter g. župniku Antonu Hostniku za lepo opravljen 
cerkveni obred.

Prav lepa hvala tudi ge. Danici Bambič za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki se je spominjate in ste jo imeli radi.

ZAHVALA
V 81. letu starosti nas je za vedno zapustila mama, 

babica, prababica

ROZKA TRONTELJ
 (18. 6. 1932 – 24. 11. 2012)

iz Partizanske ceste 21 v Grosupljem.

Žalujoči vsi njeni.

Iskreno se zahvaljujemo vsem prijateljem, sosedom, sorodnikom in znancem, ki ste 
nam ob slovesu stali ob strani, izrekli besede sočutja, darovali cvetje, sveče, darove za 
cerkev in svete maše.

Hvala g. kaplanu za opravljen cerkveni obred in pevcem za občutene pesmi slovesa. 
Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka

SLAVKA MIHALIČA
(1934 – 2012).

Srce je omagalo,
dih je zastal,

a nate spomin bo večno ostal.

Žalujoči: vsi njegovi.

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem, znancem in vsem, 
ki ste ga imeli radi, za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. 
Posebna zahvala Petru Rokavcu in njegovi družini, ki so mu vsak dan stali ob strani 
in mu bili v tolažbo. Zahvala g. župniku Antonu Hostniku za lepo opravljen cerkveni 
obred, zahvala pogrebcem in pogrebnemu zavodu Lilija iz Dobrepolja in pevcem iz 
Šentvida pri Stični. Zahvala tudi Nini Virag za lepe poslovilne besede.
Še enkrat vsem iskrena hvala.

ZAHVALA
Ob boleči in prezgodnji izgubi dragega brata, strica, svaka, 

bratranca in nečaka

TOMAŽA TRONTLJA
(8.4.1970 – 29.10.2012)

iz Ponove vasi,

Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal,

a dragi Tomaž,
v naših srcih boš vedno ostal.

Sestra Helena z družino in vsi njegovi.

Iskrena hvala za pomoč in spodbudne besede gospodu Robertu Kuhlju in ostalemu 
osebju patronažne službe in splošne medicine ZD Grosuplje, gospe Sandri Mijanovič, 
dr. med.  in sestri Sonji Podržaj ter negovalki gospe Mariji Gričar.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste se prišli posloviti in pospremiti našega ata na njegovi 
zadnji poti, še posebej Prostovoljnemu gasilskemu društvu Grosuplje za lepo opravljen 
obred in predsedniku, gospodu Iztoku Vrhovcu za poslovilni nagovor.

ZAHVALA
V četrtek, 6. decembra 2012, je tiho odšel k večnemu počitku 

naš dragi mož, ata, dedek in pradedek

JANEZ CIMERMAN
(28.2.1931 – 3. 12. 2012)

iz Grosupljega.

Ljudje vstopijo v naše življenje in nas
 nekaj časa spremljajo.

Nekateri so z nami za vedno, ker ostanejo 
v naših srcih.

Vsi njegovi.
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RAZPIS PRIZNANJ ZVEZE ŠPORTNIH ORGANIZACIJ 
GROSUPLJE ZA LETO 2012

Zveza športnih organizacij Grosuplje (ZŠO) razpisuje za leto 2012 
naslednja priznanja:

1. Jubilejna priznanja
- zlati znak Zveze športnih organizacij Grosuplje,
- srebrni znak Zveze športnih organizacij Grosuplje,
- bronasti znak Zveze športnih organizacij Grosuplje.
2. Priznanja za športne dosežke
- zlata plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje,
- srebrna plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje,
- bronasta plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje,
- priznanje Zveze športnih organizacij Grosuplje.
3. Priznanje za pomemben prispevek pri razvoju športa v Občini Grosuplje 
- zlata plaketa Zveze športnih organizacij Grosuplje.

V skladu s Pravilnikom o priznanjih in nagradah Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje lahko kandidate za posamezna priznanja predla-
gajo športna društva, organi Zveze športnih organizacij Grosuplje, 
javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, organi Občine Gro-
suplje, druge organizacije in posamezniki.
Predlogi za priznanja morajo biti poslani na naslov Zveze športnih 
organizacij Grosuplje (Ljubljanska cesta 40a, 1290 Grosuplje, tel.: 01 
7864 745, e-pošta: zso-grosuplje@t-2.net) na posebnem obrazcu, ki 
ga dobite na sedežu Zveze športnih organizacij Grosuplje, do četrtka, 
27. decembra 2012. Kasneje prispelih predlogov ne bomo upošteva-
li. Na sedežu Zveze športnih organizacij Grosuplje lahko dobite tudi 
Pravilnik, ki natančno opredeljuje kriterije za podelitev priznanj.
Če je kandidat posameznik ali športna ekipa, je potrebno posredovati 
tudi fotografijo kandidata. Fotografija mora biti v elektronski obliki 
(datoteki) v formatu JPG. Posredujete jo lahko na CD-ju, USB ključu 
ali po elektronski pošti. 
Priznanja bodo podeljena v drugi polovici januarja 2013 na prireditvi 
“Športni dosežki v letu 2012”.

S pozdravi,
 Vodja strokovne službe ZŠO Grosuplje
 Andrej Cevc

OBVESTILO NAJEMNIKOM GROBOV S STAREGA
POKOPALIŠČA V ŠMARJU - SAPU

Vse najemnike grobov s starega pokopališča v Šmarju - Sapu ob-
veščamo, da bomo v naslednjem letu začeli s pripravljalnimi deli 
preureditve opuščenega »spodnjega« pokopališča v Šmarju - Sapu v 
krajevni park, kamor sodi dokumentiranje obstoječega stanja, od-
stranitev dela opečnih opornih zidov, odstranitev nagrobnih zna-
menj, prekop posmrtnih ostankov na novo pokopališče v Šmarju - 
Sapu ter ureditev osnovne humusne plasti pred končno ureditvijo 
novega krajevnega parka.
Časovni načrt predvideva izvajanje del v treh fazah. V prvi fazi, ki je 
časovno opredeljena od 1.12.2012 do 15.3.2013, se izvajajo odstra-
njevanja nagrobnih znamenj in prekopi posmrtnih ostankov v za-
sebni pobudi. 
V drugi fazi, ki je časovno opredeljena od 15.3.2013 do 2.11.2013, se 
izvajajo aktivnosti pri organizirani javni odstranitvi preostalih na-
grobnih znamenj na opuščenem pokopališču. Prav tako se izvajajo 
aktivnosti za izgradnjo skupne kostnice in  aktivnosti za zagotovitev 
dodatnih grobnih polj na novem pokopališču.
V tretji, zaključni fazi, ki traja od 2.11.2013 do 15.3.2014 pa se bodo 
izvajali prekopi vseh preostalih posmrtnih ostankov iz opuščenega 
pokopališča v novo skupno kostnico, rušenje dela opečnih  opornih  

zidov in ureditev osnovne humusne plasti z osnovno komunikacijo 
na opuščenem pokopališču.
Najemnike, ki bodo sami, z zasebno pobudo in na svoje stroške, s 
starega pokopališča odstranili nagrobno znamenje ali izvedli pre-
kop posmrtnih ostankov iz njihovega groba, pozivamo, da svojo 
namero sporočijo Javnemu komunalnemu podjetju Grosuplje, ki bo 
vodilo vsa načrtovana opravila v sodelovanju z Občino Grosuplje, 
Krajevno skupnostjo Šmarje - Sap in pristojnimi upravnimi organi. 
Prekope posmrtnih ostankov je potrebno izvajati po določilih veljav-
nih predpisov in z naznanilom pristojnim upravnim organom. Pri  
odstranitvi zasebnih nagrobnih znamenj oziroma izvedbi prekopa 
posmrtnih ostankov bodo najemniki lahko koristili ponujeno sto-
ritev koncesionarja šmarskega pokopališča, Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje, za izvedbo tovrstnih opravil pa bodo lahko naro-
čili tudi drugega, za tovrstna opravila pristojnega in usposobljenega 
izvajalca, pri čemer pa se bo potrebno s koncesionarjem dogovoriti 
o načinu koordinacije pri izvedbi vseh predvidenih del in soglasju za 
grob, kamor se posmrtne ostanke prekoplje. Po preteku časovnega 
roka prve faze zasebna pobuda preneha veljati in je ni več možno 
izvajati, kar pomeni, da po 15.3.2013 v lastni režiji ne bo več možno 
odstranjevati nagrobnih znamenj in prekopavati posmrtnih ostan-
kov. Nastopi faza javne odstranitve preostalih nagrobnih znamenj 
ter faza prekopa preostalih posmrtnih ostankov v novo skupno ko-
stnico na novem pokopališču. Tovrstne stroške bo plačala Občina 
Grosuplje.
Obvezno naznanilo zasebne pobude pri odstranitvi nagrobnega zna-
menja in oziroma prekopa posmrtnih ostankov iz prve faze lahko 
Javnemu komunalnemu podjetju Grosuplje sporočite z izpolnitvi-
jo obrazca, ki se nahaja na spletni strani JKP Grosuplje, na naslov : 
info@jkpg.si, ali osebno v sprejemnici na upravi Javnega komunal-
nega podjetja Grosuplje, na naslovu Cesta na Krko 7, 1290 Grosu-
plje, vsak delovni dan med 10. in 19. uro. Informacije o postopkih, 
ponudbi za izvajanje del in drugih stroških prekopa lahko dobite 
tudi pri vodji pokopališke in pogrebne službe na JKP Grosuplje, An-
tonu Adamiču, na telefonski številki 031-665-444. 

Občina Grosuplje
Krajevna skupnost Šmarje - Sap

Javno komunalno podjetje Grosuplje

Sprememba uradnih ur Upravne enote Grosuplje 
in Krajevnega urada Ivančna Gorica ob sredah

S 1.12.2012 bodo spremenjene uradne ure ob sredah, in sicer: 

• na sedežu Upravne enote Grosuplje, Taborska cesta 1:
v ponedeljek   od 8. do 12. ure in od 13. do 15. ure,
v torek   od 8. do 12. ure in od 13. do 15. ure,
v sredo   od 7. do 12.  ure in od 13. do 17. ure,
v petek   od 8. do 13. ure;

• na Krajevnem uradu Ivančna Gorica, Sokolska 8:
v ponedeljek  od 8. do 12. in od 13. do 15. ure,
v torek   od 8. do 12. in od 13. do 15. ure,
v sredo   od 7. do 12. in od 13. do 16.30. ure,
v petek   od 8. do 12.30. ure;

• na Krajevnem uradu Dobrepolje ostanejo uradne ure 
nespremenjene, in sicer: 
v torek  od 8. do 12. ure in od 12.30 do 14.30. ure. 

Nevenka Gorec, univ.dipl.prav.
Načelnica Upravne enote Grosuplje   
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SKUPAJ VOLIVCEV: 30.624     
 
SKUPAJ GLASOVALO:  13.919 45,45%  
Neveljavnih glasovnic:  269 1,93%  
BORUT PAHOR  10.606 77,71%  
DANILO TÜRK  3.043 22,29%   
 
1. DRUŽBENI DOM GROSUPLJE I, TABORSKA CESTA 1  
   
SKUPAJ VOLIVCEV:  747   
SKUPAJ GLASOVALO:  356 47,66%  
BORUT PAHOR  215 60,73%  
DANILO TÜRK  139 39,27%  
 
2. DRUŽBENI DOM GROSUPLJE II, TABORSKA CESTA 1  
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   1.334   
SKUPAJ GLASOVALO:  546 40,93%
BORUT PAHOR  334 62,43%  
DANILO TÜRK  201 37,57% 

3. OSNOVNA ŠOLA LOUISA ADAMIČA, TOVARNIŠKA CESTA 14  
     
SKUPAJ VOLIVCEV:   1.398   
SKUPAJ GLASOVALO:  701 50,14%  
BORUT PAHOR  501 73,25%  
DANILO TÜRK  183 26,75%   

4. STARA OSNOVNA ŠOLA, ADAMIČEVA CESTA 29   
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   1.461   
SKUPAJ GLASOVALO:  633 43,33%  
BORUT PAHOR  451 72,51%  
DANILO TÜRK  171 27,49%   
   
5. DOM OBRTNIKOV GROSUPLJE, OB GROSUPELJŠČICI 1B  
     
SKUPAJ VOLIVCEV:   1.060   
SKUPAJ GLASOVALO:  510 48,11%  
BORUT PAHOR  340 67,19%  
DANILO TÜRK  166 32,81%   
  
6. ČEBELARSKI DOM SPODNJE BLATO, SPODNJE BLATO 20A  
     
SKUPAJ VOLIVCEV:     284    
SKUPAJ GLASOVALO:  151 53,17%  
BORUT PAHOR  124 83,22% 
DANILO TÜRK  25 16,78%   
  
7. GASILSKI DOM VELIKA ILOVA GORA, V.ILOVA GORA 10A 
SKUPAJ VOLIVCEV:   133   
SKUPAJ GLASOVALO:  69 51,88%  
BORUT PAHOR  62 91,18%
DANILO TÜRK  6 8,82%  
  
8. GASILSKI DOM VELIKO MLAČEVO, VELIKO MLAČEVO 6A  
    
SKUPAJ VOLIVCEV:   583   
SKUPAJ GLASOVALO:  233 39,97%  
BORUT PAHOR  189 82,17% 
DANILO TÜRK  41 17,83%   
   
9. GASILSKI DOM ZAGRADEC/GROS., ZAGRADEC PRI GROS.33 
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   283    
SKUPAJ GLASOVALO:  117 41,34%  
BORUT PAHOR  105 92,11%  
DANILO TÜRK  9  7,89%   
 
      
10. AHLIN JOŽE, VELIKA STARA VAS 4    
    
SKUPAJ VOLIVCEV:   380   
SKUPAJ GLASOVALO:  154 40,53%  
BORUT PAHOR  98 64,90%  
DANILO TÜRK  53 35,10%   
   
11. GASILSKI DOM POLICA, POLICA 41    
  
SKUPAJ VOLIVCEV:   877   
SKUPAJ GLASOVALO:  376 42,87%  
BORUT PAHOR  306 83,38%  
DANILO TÜRK  61 16,62%   

12. DRUŽBENI DOM RAČNA, VELIKA RAČNA 24B   
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   572   
SKUPAJ GLASOVALO:  297 51,92%  
BORUT PAHOR  246 84,83%  
DANILO TÜRK  44 15,17%   
 
13. ZADRUŽNI DOM SP. SLIVNICA, SPODNJA SLIVNICA 16  
     
SKUPAJ VOLIVCEV:   435   
SKUPAJ GLASOVALO:  238 54,71%  
BORUT PAHOR  189 81,12%  
DANILO TÜRK  44 18,88%  
  
14. KRAJEVNA SKUPNOST ŠKOCJAN, ŠKOCJAN 20   
 
SKUPAJ VOLIVCEV:   345   
SKUPAJ GLASOVALO:  164 47,54%  
BORUT PAHOR  121 74,23%  
DANILO TÜRK  42 25,77%  
 
15. GASILSKI DOM PONOVA VAS, PONOVA VAS 27   
  
SKUPAJ VOLIVCEV:   433   
SKUPAJ GLASOVALO:  224 51,73%  
BORUT PAHOR  181 83,03% 
DANILO TÜRK  37 16,97%  
  
16. OSNOVNA ŠOLA ŠT. JURIJ, ŠT. JURIJ    
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   965   
SKUPAJ GLASOVALO:  400 41,45%  
BORUT PAHOR  325 83,12%  
DANILO TÜRK  66 16,88%   

17. KRAJEVNA SKUPNOST ŽALNA, ŽALNA 42   

SKUPAJ VOLIVCEV:   394   
SKUPAJ GLASOVALO:  181 45,94%    

BORUT PAHOR  143 80,79%  
DANILO TÜRK  34 19,21%   

18. GASILSKI DOM VELIKA LOKA, VELIKA LOKA 2   
    
SKUPAJ VOLIVCEV:   253   
SKUPAJ GLASOVALO:  128 50,59%  
BORUT PAHOR  114 91,94%  
DANILO TÜRK  10 8,06%   
 
19. GASILSKI DOM LUČE, LUČE 22A    
      
SKUPAJ VOLIVCEV:     230    
SKUPAJ GLASOVALO:  98 42,61%  
BORUT PAHOR  88 91,67%  
DANILO TÜRK  8 8,33%  
 
20. OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP I., LJUBLJANSKA CESTA 49  
  
SKUPAJ VOLIVCEV:   901   
SKUPAJ GLASOVALO:  435 48,28%  
BORUT PAHOR  311 72,66%  
DANILO TÜRK  117 27,34%   
 
21. OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP II., LJUBLJANSKA CESTA 49
 
SKUPAJ VOLIVCEV:   664   
SKUPAJ GLASOVALO:  324 48,80%  
BORUT PAHOR  196 61,83%  
DANILO TÜRK  121 38,17% 
  
22. OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP III., LJUBLJANSKA C. 49  
   
SKUPAJ VOLIVCEV:   897   
SKUPAJ GLASOVALO:  437 48,72%   
BORUT PAHOR  324 75,17%  
DANILO TÜRK  107 24,83%   
       
   

REZULTATI VOLITEV PREDSEDNIKA RS 2012 V VOLILNEM OKRAJU GROSUPLJE
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Veni, vidi, VICI
Med bogataši:
prvi tajkun: »tako sem bogat, da bi lahko kupil cel svet.«

Drugi tajkun. »samo polovico, dragi moj, pol je že mojega!«

Med starejšimi:
prvi starostnik : »sem slišal, da si že večkrat plačal kazen 

zaradi prehitre vožnje. Zakaj tako divjaš?« 
Drugi starostnik: »tako sem raztresen, da bi pri počasni 

vožnji pozabil, kam sploh grem!«

Med generacijama:
Mati: »Metka, si očistila ribo, preden si jo dala v ponev?«

Metka: »čemu neki, saj je bila vse življenje v vodi!«

Med tolovaji:
prvi ropar: »Vse bi še šlo, v našem poklicu, če ne bi bilo teh 

presnetih policajev in sodnikov.«
Drugi ropar: »kar tiho bodi, ti nam vendar zbijajo 

konkurenco.« 

Med zakoncema: 
Mož: »odslej bom kar tiho, da veš!«
Žena: čemu se jeziš?« ne morem pomagati, če imam 

zmeraj prav!«
Kako se je učiteljica Pavlina z izletov 
vračala

pavlina je bila samska učiteljica. ko je bila še mlada, so jo z dekreti 

šibali iz kraja v kraj, da si ni utegnila dobiti moža in si ustvariti družino. 

Dobila pa je druge stvari, na primer težo; vsako leto se ji je povečala 

za kakšno kilco. sprva je svojo pridobitev kar dobro prenašala, z leti 

pa so nastopile težave. na nesrečo jo je domovina ravno tedaj poslala 

službovat v hribovski kraj, daleč od vlaka in avtobusa;poslej kajpak ni 

veliko hodila naokoli.
enkrat na leto pa je le morala po svetu - ob koncu leta namreč, ko je 

šla s šolarji na izlet. Zjutraj so jo spočite noge po poti navzdol do vlaka 

še kar dobro nosile. Vrag je bil šele ob vračanju: teža, utrujene noge, 

kamnita pot in klanci so bili huda ovira. pa se je pavlina znašla kot le 

malokdo. pet najmočnejših šolarjev si je pod hribom obdržala, ostale 

pa je po bližnjici poslala domov. 
komaj je drobiž zginil za prvim ovinkom, se je premaknila tudi 

glavna kompozicija: Dva fanta sta učiteljico potiskala od zadaj, dva 

sta jo vlekla za roke, eden pa je odstranjeval večje kamne s pavlinine 

trase. porivanje, vleka in čiščenje poti kajpak ni bilo zastonj. na vrhu 

zadnjega klanca je priprega obstala in pavlina je segla v denarnico ter 

vse pomagače dobro nagradila. Zato so se otroci vsakega izleta že v 

naprej veselili. 
ko je neke jeseni pavlino nadomestila mlada učiteljica, so bili 

razočarani;mlada ni rabila ne vleke ne popotnega porivanja. »jej, jej,« 

so tarnali, »pa smo ob zaslužek; preden se bo ta zredila, bomo mi že 

zdavnaj iz šole.«

                                                                                                                   leopold sever
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Načela našega podjetja:

• smo zanesljivi in ažurni,
• individualna obravnava vsake stranke,
• zaupanje, poštenost in strokovnost,
• vedno sledimo spremembam v računovodstvu in se vseskozi izobražujemo,
• naš poslovni čas je prilagodljiv našim strankam,
•• s strankami gradimo dober poslovni odnos,
• držimo se našega cenika.

IŠČETE RAČUNOVODSTVO POVSEM PRILAGOJENO VAŠEMU PODJETJU?
NEKOGA, KI BO AŽURNO, NATANČNO
IN V SKLADU Z VELJAVNIMI ZAKONI TER PREDPISI
VODIL VAŠE POSLOVNE KNJIGE? 

Izberite računovodski servis RA - FI INŽENIRING, d.o.o.!

RA – FI INŽENIRING, d.o.o.
Parmova 14, 1000 Ljubljana

Tel: 041/255 024 (Miloš), 0590-89-937, 
e-mail: milos.bas@alpress.si 

• Računovodstvo, knjigovodstvo,
• davčno svetovanje,
• kadrovsko svetovanje (prijave, odjave, pogodbe..)
• možnost dogovora prevzema dokumentacije na sedežu podjetja,
• elektronsko poslovanje – programi Vasco in Luna, 

Z veseljem pričakujemo vaš klic.

RAČUNOVODSTVO IN SVETOVANJE

Potrebujete sprostitev in razbremenitev? 
Bi želeli lažje premagovati 

vsakdanje obveznosti? 
Pri nas vam bomo poleg terapevtske masaže s kakovostnimi olji tudi pokazali 
vaje za krepitev, sprostitev ter uamirjanje. Izhajamo iz modrosti naravnega 
zdravljenja, ki stremi k ohranjanju ravnovesja našega telesa.
Za polurno masažo hrbta in stopal boste odšteli največ 24€, za tri četrturno, 
celostno pa 36€.
Darilni bon za masažo je lahko lepo in koristno darilo!

Brezje pri Grosupljem 75a, 
1290 Grosuplje

Tel. 059 929 815,
031 614 898

www.zarek-hc.si

Vabljeni v trgovinico Žarek, 
Sončni dvori, 

Brezje pri Grosupljem 75a
Poleg izbranih knjig smo vam pripravili izdelke za boljše počutje in kakovost 
življenja:

- blazine, žoge, trakovi in ostali izdelki za telesno vadbo
- eterična olja, kadila, masažna olja za telo
- glasba za sproščanje, priročniki za osebno rast

Vsak mesec lahko pri nas dobite brezplačni izvod revije Skupaj za zdravje 
človeka in narave. 
Veseli bomo vašega obiska ali klica po telefonu.

Dobrodošli !
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SILVESTROVANJE
31.12.2012 družinska zabava 

na Kolodvorski cesti

Pester otroški program:

16.00 - 16.30     Lutkovna predstava Muca Copatarica, gledališče FRU-FRU

16.30 - 17.30     Ustvarjalna delavnica z Muco Copatarico,

17.00 - 17.45     Pojemo in plešemo z Damjano Golavšek

17.30 - 18.30     Animacija z baloni z navihano Frklo Smrklo 

18.30 - 19.00     Prihod Dedka Mraza

22.00 - 01.00  SILVESTROVANJE Z  ANSAMBLOM AS BEND 
   POLNOČNO ODŠTEVANJE Z ŽUPANOM DR. PETROM VERLIČEM

trgovina za male živali in salon za nego psov 
Adamičeva cesta 2, Grosuplje 

Tel: 01/78-888-90  040/831-553  
mail: info@dogmania.si www.dogmania.si 

Odprto: pon.-pet: 8-20, sob: 8-13

 
 

 90X61,25

BOGATA IZBIRA OBLAČIL  
ZA PSE ŽE OD 9,90€ DALJE 

•	ročno	pranje	z	voskanjem
•	vap	pranje
•	sesanje	notranjosti
•	čiščenje	stekel
•	mazanje
•	globinsko	čiščenje

odmevi_b&a_tisk.indd   1 28.11.2012   10:50:32



Napoved dogodkov
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

sobota, 
22. december 2012, 
ob 19.00 uri

KOŠARKA - moški (1. liga – 10. krog)
GROSUPLJE - TAJFUN

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

četrtek, 
27. december 2012, 
ob 19.00 uri

Božično novoletni koncert Big band Grosuplje  
in Nina Pušlar

Kulturni dom 
Sp. Slivnica

Big band Grosuplje, ZKD Grosuplje in 
Nina Pušlar; cena vstopnice 10 €

ponedeljek, 
31. december 2012, 
ob 16.00 uri

SILVESTROVANJE; pester otroški program, 
ansambel AS BEND, polnočno odštevanje 
z županom dr. Petrom Verličem

Kolodvorska 
cesta Občina Grosuplje

sobota, 
5. januar 2013, 
ob 18.00 uri

KOŠARKA - ženske (1. liga – 12. krog)
GROSUPLJE - AJM

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje

Zveza športnih organizacij 
Grosuplje

torek, 
8. januar 2013, 
ob 17.30 uri

SREČANJA ZDRAVČEK: BOLEČINA V PRSNEM 
KOŠU, Darko taseski, dr. med. spec. druž. med.

Družbeni dom 
Grosuplje

Zdravstveni dom Grosuplje, izbor 
tem: Irena koritnik, med. sestra; 
vstop prost

četrtek, 
10. januar 2013, 
ob 17.00 in 18.30 uri

Fran Milčinski - Ježek: ZVEZDICA ZASPANKA, 
lutkovna predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Mini teater Ljubljana, ZKD Grosu-
plje: Otroški abonma 2012/2013 

sobota, 
12. januar 2013, 
ob 17.15 uri

KOŠARKA - moški (1. liga – 11. krog)
GROSUPLJE – ROGAŠKA CRYSTAL

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje

Zveza športnih organizacij
Grosuplje

sobota, 
12. januar 2013, 
ob 20.00 uri

ODBOJKA (1. liga – 12. krog)
ATK GROSUPLJE – UOK VITAL LJUBLJANA

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje

Zveza športnih organizacij
Grosuplje

nedelja, 
13. januar 2013, 
ob 16.00 uri

josip Vandot, prir. tone partljič: KEKEC JE PAČ 
KEKEC, otroška predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Gledališka skupina KD Sv. Mihaela 
Grosuplje, ZKD Grosuplje

torek, 
15. januar 2013, 
ob 17.30 uri

SREČANJA ZDRAVČEK: VRTOGLAVICA, asist. dr. 
aleš Grošelj, dr. med. spec. otolaringolog

Družbeni dom 
Grosuplje

Zdravstveni dom Grosuplje, izbor 
tem: Irena koritnik, med. sestra; 
vstop prost

sobota, 
19. januar 2013, 
ob 17.00 uri

Ob 15-letnici delovanja: 
VOKALNO-INŠTRUMENTALNI KONCERT

Cerkev Marijine-
ga vnebovzetja 
Kopanj

KD »France Prešeren« Račna

nedelja,
20. januar 2013, 
ob 16.00 uri

Avtorski projekt Gledališča Hiša: »NORMALNA« 
DRUŽINA, premiera, mladinska predstava

Kulturni dom 
Grosuplje

Gledališče Hiša, OŠ LA Grosuplje& 
KD Teater, ZKD Grosuplje

torek, 
22. januar 2013, 
ob 17.30 uri

SREČANJA ZDRAVČEK:ZAKAJ NAS PEČE ZGAGA, 
Darko taseski, dr. med. spec. druž. med.

Družbeni dom 
Grosuplje

Zdravstveni dom Grosuplje, izbor 
tem: Irena koritnik, med. sestra; 
vstop prost

sreda, 
23. januar 2013, 
ob 18.00 uri

MALA ŠOLA RISANJA, otvoritev razstave in vpis v 
novo polletje 2012/2013 II. del

Avla Kulturni 
dom Grosuplje 

JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Gro-
suplje

petek, 
25. januar 2013, 
ob 18.00 uri

ŠPORTNI DOSEŽKI 2012, slavnostna podelitev najboljšim 
posameznikom in ekipam 

Avla OŠ LA 
Grosuplje

ZŠO Grosuplje in OKS ZŠZ R 
Slovenije

sobota, 
26. januar 2013, 
ob 20.00 uri

ODBOJKA (1. liga – 14. krog)
ATK GROSUPLJE – HIT NOVA GORICA

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje

Zveza športnih organizacij
Grosuplje

sobota, 
27. januar 2013, 
ob 18.00 uri

KOŠARKA - moški (1. liga – 13. krog)
GROSUPLJE –ELEKTRA ŠOŠTANJ

Športna dvorana 
Brinje Grosuplje

Zveza športnih organizacij
Grosuplje

nedelja, 
27. januar 2013, ob 
17.30 in 20.00 uri

Jure Karas, Lado Bizovičar, Gašper Konec: 
SLOVENSKA MUSKA OD A DO Ž, komedija

Kulturni Dom 
Grosuplje Špas Teater, ZKD Grosuplje

torek, 
29. januar 2013, 
ob 17.30 uri

SREČANJA ZDRAVČEK: DEMENCA,izred. prof. 
Marjan Zaletel, dr. med. spec. nevrolog

Družbeni dom 
Grosuplje

Zdravstveni dom Grosuplje, izbor 
tem: Irena koritnik, med. sestra; 
vstop prost

sreda, 
30. januar 2013, 
ob 18.00 uri

PREDSTAVITEV PROJEKTA – ZBORNIK OB 40 
LETNICI DELOVANJA ZDK GROSUPLJE, 
multimedijski dogodek

Kulturni dom 
Grosuplje

JSKD OI Ivančna Gorica in ZKD 
Grosuplje


